N = 0l & At & M A

2N

014

Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE
oF A
oS o

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
H 2 53,922,251 46,127,225 7,795,026
= 12,690,684 12,583,503 107,181
= 7,390,000 2,390,000 5,000,000
J| 20,214,754 19,394,956 819,798
< 13,626,813 11,758,766 1,868,047
=0l A= oy, == F= IS 42,691,334 35,011,568 7,679,766
= 11,903,484 11,796,303 107,181
s 5,000,000 0 5,000,000
J| 15,436,285 14,690, 720 745,565
< 10,351,565 8,524,545 1,827,020
HdES Atalx=4 1,897,018 1,597,018 300,000
S5 (EsE=2sI 84 300,000 0 300,000
201 L Et2A | 7,000 0 7,000
01 At 2teltl 7,000 0 7,000
odd=sgasit X 2=l 5,000 0 5,000
OXEE HAMRAAS &= 2,000 0 2,000
401 Al HIZ 201 8] 293,000 0 293,000
01 A& HI 290,000 0 290,000
5 HEsE2s) 84 290,000 0 290,000
03 Al 2 0HHI 3,000 0 3,000
O&= HEd=E2sIt 8 3,000 0 3,000
o 2 B& 4,544 212 4,276,557 267,655
= 91,040 91,040 0
J| 3,135,255 2,927,727 207,528
= 1,317,917 1,257,790 60,127
NHEZLNHN ESAE 2HR 574,015 455,333 118,682
J| 490,541 380,451 110,090
= 83,474 74,882 8,592
308 X EHH SOl 574,015 455,333 118,682
J| 490,541 380,451 110,090
= 83,474 74,882 8,592
01 AXSHHBAEES 574,015 455,333 118,682
O =Y 25 458,395 406,058 52,337
J| 377,501 334,401 43,100
< 80,894 71,857 9,237
OJNZ=ZLIcHA Hg=d 14,620 18,275 A 3,655
J| 12,040 15,050 A 3,010
=) 2,580 3,225 A 645
OB =LA BESAE &4 Al HEXNES 70,000 0 70,000
J| 70,000 0 70,000
NHEZHIUHL ESAE JIsE 14,100 4,875 9,225
J| 9,400 3,250 6,150
= 4,700 1,625 3,075
403 A X EHS =0l A 14,100 4,875 9,225




SN MY
MM BO| U G4, BES F= JIE
Sell oy A B EEH-E)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
7T 9,400 3,250 6,150
= 4,700 1,625 3,075
01 HXSH A== 14,100 4,875 9,225
ONBELALHNI BEAL JsSY 14,100 4,875 9,225
p 9,400 3,250 6,150
= 4,700 1,625 3,075
¥ =2 Nk NEsE T2IOY L =Y X 104,765 104,766 AT
b 86,030 86,031 A
= 18,735 18,735 0
308 XXl EHAI S0l & 102,765 102,766 AT
b 84,630 84,631 A
= 18,135 18,135 0
01 HXSHBA2ES 102,765 102,766 A
ONMZATHK 22l 29,908 29,909 A
b 24,630 24,631 AT
< 5,278 5,278 0
bH = Ags 2N 479,522 385,766 93,756
pJ 319,681 257,178 62,503
= 159,841 128,588 31,253
308 XXl EHAI S 0l & 479,522 385,766 93,756
pJ 319,681 257,178 62,503
= 159,841 128,588 31,253
01 HXSHBARES 479,522 385,766 93,756
Oss agL 2YX 131,048 128,836 2,212
b 87,365 85,891 1,474
= 43,683 42,945 738
ONZ=Zd 44 29X 348,474 256,930 91,544
b 232,316 171,287 61,029
= 116,158 85,643 30,515
SEATHL 2ESANE 2SHX 555,714 549,930 5,784
p 460,655 455,892 4,763
= 95,059 94,038 1,021
308 XXl EHAI S 01 & 555,714 549,930 5,784
p 460,655 455,892 4,763
= 95,059 94,038 1,021
NP EEEREES 555,714 549,930 5,784
OSZAWNR B5AE 29 555,714 549,930 5,784
b 460,655 455,892 4,763
= 95,059 94,038 1,021
SZAN NN SSHES N2 48,759 47,545 1,214
b 40,225 39,225 1,000
= 8,534 8,320 214
308 XX HASOIN 48,759 47,545 1,214
b 40,225 39,225 1,000
= 8,534 8,320 214
IR EYEREES 48,759 47,545 1,214




2N

u: B0 Y= 08, =S == Ot

Sel: 08 o B CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2

Od=4Iloli Xt SsHIE & X 48,759 47,545 1,214

J| 40,225 39,225 1,000

S 8,534 8,320 214

ZdI0ol 0OlF0HE BESAE 2EX& 165,122 134,259 20,863

Il 129,512 110,566 18,946

= 25,610 23,693 1,917

308 NtXIEHMSOIE 165,122 134,259 20,863

Il 129,512 110,566 18,946

= 25,610 23,693 1,917

01 X HHBILEES 165,122 134,259 20,863

OZgUol 0108 ESAE 89 165,122 134,259 20,863

Jl| 129,512 110,566 18,946

S 25,610 23,693 1,917

ZS0oi0d =HAE 2N 30,142 28,833 1,309

J| 24,823 23,745 1,078

< 5,319 5,088 231

308 XXM S0l ™ 30,142 28,833 1,309

J| 24,823 23,745 1,078

< 5,319 5,088 231

01 AXHHBEES 30,142 28,833 1,309

OZHIid =HAE =29 30,142 28,833 1,309

Il 24,823 23,745 1,078

= 5,319 5,088 231

ofbtetdl dE 2 X 736,169 732,598 3,571

Il 606,256 603,315 2,941

= 129,913 129,283 630

308 NHXIEHMS0IE 736,169 732,598 3,571

Il 606,256 603,315 2,941

= 129,913 129,283 630

01 AXHHBAEES 736,169 732,598 3,571

Odlibtetlldled 2L X 322,046 318,475 3,571

J| 265,214 262,273 2,941

S 56,832 56,202 630

A OHOHII oH At K& 244771 244,689 82

J| 177,563 177,505 58

= 67,208 67,184 24

308 MtXIEHHMSOIH 244771 244,689 82

J| 177,563 177,505 58

= 67,208 67,184 24

01 HXHBAEES 244771 244,689 82

O&OHOHIIGH AL & &4 29 117,675 117,623 52

Jl 78,450 78,415 35

=) 39,225 39,208 17

O&0OHOHOlolOts , E4E XJAMH 29 35,405 35,393 12

J| 23,603 23,595 8

£ 11,802 11,798 4




Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE

Sl oy B B (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

OHMNTINA NAANE 29 91,691 91,673 18

J| 75,510 75,495 15

= 16,181 16,178 3

KEEZA ML 2Y 12,000 24,000 A 12,000

308 XHXI €A S 01 & 12,000 24,000 A 12,000

0l HASHALEES 12,000 24,000 A 12,000

OO&=Zs 4gL 29 12,000 24,000 A12,000

ClAZ Y NS BAK HRHA 13,020 12,000 1,020

308 XX € X S 0 & 13,020 12,000 1,020

R ERCES] 13,020 12,000 1,020

OCiE=2t 21 Al SAK MM 13,020 12,000 1,020

ClA= P AL 2HY AW 54,210 50, 160 4,050

308 XX M S 0| ® 33,810 29,760 4,050

01 HASHALEES 33,810 29,760 4,050

OCiH=2 2t A& 29 N 33,810 29,760 4,050

Jtoet SHEY BRAY(X) 20, 100 0 20,100

308 XX €A S0/ ® 20,100 0 20,100

R ERCES] 20,100 0 20,100

OotaATR &3 20,100 0 20, 100

0 & 01 = X2 Of 2 4,637,549 3,732,449 905, 100

2 2,261,819 2,164,914 96,905

< 2,375,730 1,567,535 808, 195

MHE NF2YS () 1,663,222 1,590,831 72,391

2 941,411 933,596 7,815

= 721,811 657,235 64,576

307 QI2+0| 1,663,222 1,590,831 72,391

2 941,411 933,596 7,815

= 721,811 657,235 64,576

INEE N EEES 1,663,222 1,590,831 72,391

OMHE XNF2Y(BY) 918,800 786,124 132,676

=2 506,200 439,862 66,338

= 412,600 346,262 66,338

OMZHE NZSY(MEE) 744,422 804,707 £60,285

2 435,211 493,734 A58,523

= 309,211 310,973 A1,762

MHE XNE 2 (NZ) 1,096,408 1,231,318 £ 134,910

2 1,096,408 1,231,318 A134,910

308 XX EHHI S0/ & 1,096,408 1,231,318 £ 134,910

2 1,096,408 1,231,318 A134,910

01 RXISHBARES 1,096,408 1,231,318 £134,910

OMHE XE2Y(NZ) 1,096,408 1,231,318 £134,910

2 1,096,408 1,231,318 A 134,910




2N

CESESE

=

Hau: B0l Y= G4, #=S F= OE

S g AR RN (Sl & &)

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
OEFHBNAEEH XA 116,760 114,541 2,219
308 AHAIEHHSOIA 116,760 114,541 2,219
01 HXNHHBHELS 116,760 114,541 2,219
OWAHYNAEEH XA 95,760 93,541 2,219
M HBHE0F 8 2d 74,800 0 74,800
= 41,000 0 41,000
=) 33,800 0 33,800
307 g1+l & 74,800 0 74,800
= 41,000 0 41,000
=) 33,800 0 33,800
02 IZtE M AMHEE 74,800 0 74,800
OAZI DI XEE FHNHE LRelAE 74,800 0 74,800
= 41,000 0 41,000
< 33,800 0 33,800
ASIHBHE0F (&l 2 A (XHA) 25,000 0 25,000
307 21201 A 25,000 25,000
02 IAtFAAHEX 25,000 25,000
OMEIAEIIY tEE FEWE dXicl At 25,000 0 25,000
HUENWY dXe SEEAE P52 (SL/E3Y) 208,000 0 208,000
= 104,000 0 104,000
< 104,000 0 104,000
307 21201 A 208,000 0 208,000
= 104,000 0 104,000
< 104,000 0 104,000
02 IZHF M AIHE L 208,000 0 208,000
OBEONE Il SEHEHS MY (32H/34) 208,000 0 208,000
= 104,000 0 104,000
= 104,000 0 104,000
HENWY A2 SEERSE AE2 (SL/AE) 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
=) 46,000 0 46,000
402 RI2EX=20l A 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
=) 46,000 0 46,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 92,000 0 92,000
OFENY 2Xel SEEAHS AE(S2/XE2) 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
< 46,000 0 46,000
HEMY dXe BEEEAE P2 (Z220¥) 74,600 0 74,600
= 33,000 0 33,000
= 41,600 0 41,600
307 21201 A 74,600 0 74,600
= 33,000 0 33,000
= 41,600 0 41,600




LR Lk

Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE

COHUAT RN

SN FE-SA(EA) - HRAY - B 0l &t o 0| % o Hl D&
02 HAFHANGEEX 74,600 0 74,600
OoaEMY Xt & AME (=) 74,600 0 74,600
= 33,000 0 33,000
< 41,600 0 41,600
HENY dXe SEHEHZE 252 Y( 41,000 0 41,000
307 glz2+ol & 41,000 41,000
02 It HAMAEE 41,000 41,000
OFENE &Xtel = AL (XHAI) 41,000 0 41,000
eFagIIa XA 450,000 0 450,000
307 glztol & 20,000 0 20,000
10 M2 SXNAEEHE 2SI 20,000 0 20,000
OW4HYRNADI 2 X & 20,000 0 20,000
402 RI2EX=201 M 130,000 0 130,000
01 2 TtEAIEE X 130,000 0 130,000
OHdHFHSXADN& 2l 130,000 0 130,000
406 JIEtAH= 01 & 300,000 0 300,000
01 JIEtAr20l N 300,000 0 300,000
OW&EHAX A = & 300,000 0 300,000
ALHE =4 31,334,840 , 127,829 6,207,011
= 9,550,625 ,540, 349 10,276
s 5,000,000 0 5,000,000
J| 12,301,030 , 762,993 538,037
< 4,483,185 ,824,487 658,698
ALINBRNAEH 29 0 132,470 A 132,470
J| 0 101,900 A101,900
< 0 30,570 230,570
308 MXIEHMSOIH 0 132,470 N 132,470
J| 0 101,900 A101,900
< 0 30,570 A 30,570
01 HXNHHMBA4EL 0 132,470 A 132,470
A2 Z XA 0 132,470 A 132,470
J| 0 101,900 A 101,900
< 0 30,570 A 30,570
2208 G238 =EX & 1,630,025 932,360 697,665
J| 1,257,050 717,200 539,850
=) 372,975 215,160 167,815
308 XX EHSOIA 1,630,025 932,360 697,665
J| 1,257,050 717,200 539,850
& 372,975 215,160 167,815
01 HIXNHHNBMNEES 1,630,025 932,360 697,665
OALIE - T3t 29 1,630,025 932,360 697,665
J| 1,257,050 717,200 539,850
< 372,975 215,160 157,815




SH: eI
Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE
Sl AANISH (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
BRQIE MUYSH S KA (S LSH) 8,996,840 9,065,592 £68,752
p] 7,997,191 8,058,304 £61,113
< 999,649 1,007,268 A7,639
308 XX M S 0| ® 8,996,840 9,065,592 £68,752
J| 7,997,191 8,058,304 261,113
= 999,649 1,007,268 A7,639
0 HASHALEES 8,996,840 9,065,592 268,752
OBEEIE MEYSH S N (LSS SH) 8,996,840 9,065,592 68,752
p] 7,997,191 8,058,304 A61,113
= 999,649 1,007,288 AT7,639
OOISESRIRME ZAK MM 12,120 1,760 360
308 XX EHHI S0l & 12,120 11,760 360
L ERCES] 12,120 11,760 360
OOlOISEXAME EAT XM 12,120 11,760 360
p[E = ETE B RN 222,000 218,235 3,765
2 148,000 145,490 2,510
= 74,000 72,745 {,255
308 XIS X S 0 & 222,000 218,235 3,765
2 148,000 145,490 2,510
< 74,000 72,745 f,255
01 X SHB AR ES 222,000 218,235 3,765
Ol SIIETR 222,000 218,235 3,765
2 148,000 145,490 2,510
< 74,000 72,745 1,255
HAUSRD NYNA(OHSSSH) 125,996 151,954 725,958
p] 111,997 135,070 £23,073
= 13,999 16,884 ~2,885
308 XX M S0/ ® 125,996 151,954 725,958
p] 111,997 135,070 £23,073
= 13,999 16,884 ~2,885
0 HASHALEES 125,996 151,954 225,958
OHAUSES XX (0SS T 125,996 151,954 25,958
p] 111,997 135,070 £.23,073
= 13,999 16,884 ~2,885
CGRSISNAME 29 479,375 575,250 £.95,875
p] 368,750 442,500 AT3,750
< 110,625 132,750 £22,125
308 XX EHHI S 0/ & 479,375 575,250 £.95,875
p] 368,750 442,500 AT3,750
< 110,625 132,750 £22,125
0l HASHALEES 479,375 575,250 95,875
OUSSNENAME 2 479,375 575,250 £95,875
p] 368,750 442,500 A73,750
= 110,625 132,750 £22,125




SN MY
MM BO| U G4, BES F= JIE
Selr AL S EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
CG2sIE =20 RS X2 0 210,109 ~210,109
b 0 186, 169 1186, 169
< 0 23,940 123,940
308 XXl EHAIS 0l & 0 210,109 £210,109
pJ 0 186, 169 186,169
= 0 23,940 £23,940
01 HXSHBARES 0 210,109 £210,109
OLI2SIHE 820/ NS X 0 210,109 ~210,109
b 0 186, 169 186,169
= 0 23,940 23,940
CGHRSIlE SatAY 2,425,053 2,027,707 397,346
b 2,123,161 1,771,085 352,076
= 301,892 256,622 45,270
308 X SHHSOIN 2,425,053 2,027,707 397,346
b 2,123,161 1,771,085 352,076
= 301,892 256,622 45,270
P L EREES 2,425,053 2,027,707 397,346
OUI23E s#20nSX 198,246 0 198,246
pJ 175,656 0 175,656
= 22,590 0 22,590
OUI2SNERE AoLLX 346,014 338,993 7,021
b 306,593 300,370 6,223
= 39,421 38,623 798
OAUZRIA X2 140,448 140,447 i
pJ 124,446 124,446 0
= 16,002 16,001 i
OLSNTA X 1,140,011 947,933 192,078
b 1,010,135 839,938 170,197
= 129,876 107,995 21,881
CHRStHE SAX HRMLX S 39,600 37,800 1,800
308 XXl EHAI S 0| & 39,600 37,800 1,800
P EYEREES 39,600 37,800 1,800
OUSSNENRHME EAX H2MA 39,600 37,800 1,800
CESts SHAXR (KH) 135,300 133,800 1,500
308 "X SHASOIN 135,300 133,800 1,500
P EREES 135,300 133,800 1,500
OSHAXAAN B4 S 1,500 0 1,500
el S2 A (REEX) 418,728 416,000 2,728
2 338,728 336, 000 2,728
= 80,000 80,000 0
403 XX XIS X201 & 418,728 416,000 2,728
= 338,728 336,000 2,728
= 80,000 80,000 0
01 HXISH 2L =X 418,728 416,000 2,728




CESESE
B0l Us 014, =2 == OE
AAINH A

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S IEEEIVEEE)) 418,728 416,000 2,728
= 338,728 336,000 2,728
< 80,000 80,000 0
CHEtH S8 A (JaEF) 265,650 258,597 7,053
= 189,750 184,712 5,038
= 75,900 73,885 2,015
308 XX S A S0 & 265,650 258,597 7,053
= 189,750 184,712 5,038
< 75,900 73,885 2,015
01 RHXSHBARES 265,650 258,597 7,053
OLEHESANL(BHRE) 265,650 258,597 7,053
= 189,750 184,712 5,038
= 75,900 73,885 2,015
SERIE =X AL Ol0ISEMEIA X 45,142 99, 184 A 54,042
p] 40,000 87,884 N47,884
= 5,142 11,300 A6, 158
308 XtXI &t H S0 & 45,142 99, 184 A 54,042
| 40,000 87,884 N47,884
< 5,142 11,300 A6,158
01 X SHI AR ES 45,142 99, 184 A 54,042
OS2 @)= 2R AL Ol0ISEMEIA X 45,142 99, 184 A 54,042
v 40,000 87,884 ~47,884
< 5,142 11,300 ~6,158
O2siE 184522 &3 182,000 0 182,000
p] 140,000 0 140,000
< 42,000 0 42,000
403 XX SHH S X =0l & 182,000 0 182,000
p] 140,000 0 140,000
< 42,000 0 42,000
01 REXISHAI Xt 8 X 182,000 0 182,000
OURsItE 18 4S22 &1 182,000 0 182,000
p] 140,000 0 140,000
< 42,000 0 42,000
IbEME A 5,500,000 0 5,500,000
= 5,000,000 0 5,000,000
< 500,000 0 500,000
403 RXSHSK =0l & 5,500,000 0 5,500,000
= 5,000,000 0 5,000,000
< 500,000 0 500,000
01 RXISHA L E 5,500,000 0 5,500,000
ON=ME A 5,500,000 0 5,500,000
= 5,000,000 0 5,000,000
< 500,000 0 500,000
Aoz st 11,034,685 10,919,425 115,260
= 787,200 787,200 0
7 2,390,000 2,390,000 0

«©




2N

M BAEAB Y
Gl HAUAAKH (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 4,778,469 4,704,236 74,233
= 3,079,016 3,037,989 41,027
FAEHEEH 4,776,590 4,775,590 1,000
= 773,200 773,200 0
s 2,390,000 2,390,000 0
J| 239,132 239,132 0
=) 1,374,258 1,373,258 1,000
FAEALXE 328,500 327,500 1,000
= 219,000 219,000 0
=) 109,500 108,500 1,000
308 A EHHSOIA 328,500 327,500 1,000
= 219,000 219,000 0
< 109,500 108,500 1,000
01 HIXNHHBMNELS 328,500 327,500 1,000
OFALAEAZRXA 328,500 327,500 1,000
= 219,000 219,000 0
< 109,500 108,500 1,000
FAEESHEE 6,258,095 6,143,835 114,260
= 14,000 14,000 0
J| 4,539,337 4,465,104 74,233
=) 1,704,758 1,664,731 40,027
HAE dH 2SN (HEY) 194,480 148,712 45,768
J| 97,240 74,356 22,884
=) 97,240 74,356 22,884
307 glz2tol & 194,480 148,712 45,768
J| 97,240 74,356 22,884
=) 97,240 74,356 22,884
10 A SXAEHE2SEHIEX 153,680 111,580 42,100
OFadaH 2K (HY) 163,680 111,580 42,100
J| 76,840 55,790 21,050
< 76,840 55,790 21,050
11 AL S RAEE = 40,800 37,132 3,668
OdAEEH 2IAE(HE) 40,800 37,132 3,668
J| 20,400 18,566 1,834
) 20,400 18,566 1,834
HAE &dH 2SR (XY) 939,229 874,301 64,928
J| 722,483 672,538 49,945
=) 216,746 201,763 14,983
308 XXM SO A 939,229 874,301 64,928
J| 722,483 672,538 49,945
=) 216,746 201,763 14,983
01 AXSHHBLEES 939,229 874,301 64,928
OFadaH 2 X (XE) 939,229 874,301 64,928
J| 722,483 672,538 49,945
< 216,746 201,763 14,983
HAE SENIMARZ(HY) 402,960 402,960 0




SA HEZHMD
M HAHASLS
O MAUESME (S &S)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
7] 207,480 207,480 0
< 201,480 201,480 0
307 21240 & 402,960 402,960 0
| 201,480 201,480 0
< 201,480 201,480 0
10 SIS XA LB 2SI 25 295,960 306,360 ~10,400
OF HAUSEBNAMA PE2Y(XF) 295,960 306,360 ~10,400
Il 147,980 153, 180 A5,200
< 147,980 153, 180 A5,200
11 MBS XA E X 107,000 96,600 10,400
OF HAUSSNAMA S (HF) 107,000 96,600 10,400
p] 53,500 48,300 5,200
< 53,500 48,300 5,200
S % HAE X (XH) 866,082 871,878 A5,796
p] 866,082 871,878 A5,796
308 XtXI &t X S0 & 866,082 871,878 A5,796
p] 866,082 871,878 A5,796
01 X SHI AL EZ 866,082 871,878 A5,796
OANZ &l & #44 X 866,082 871,878 A5,796
p] 866,082 871,878 A5,796
HAW 2N BENL 1,388,246 1,378,886 9,360
y] 1,068,838 1,061,638 7,200
< 319,408 317,248 2,160
308 X+XI & & S0 & 1,388,246 1,378,886 9,360
p] 1,068,838 1,061,638 7,200
< 319,408 317,248 2,160
O HXSHBARES 1,388,246 1,378,886 9,360
OHAH s BN 1,388,246 1,378,886 9,360
| 1,068,838 1,061,638 7,200
< 319,408 317,248 2,160




N & 0l & AF & & A A
2019HE = 1 8 2uslH HA
R PIEE:"
Iy SRUNIN S|
©9: FREHO 88N =3 (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=L PR, 74,371,015 68,835,415 5,535,600
2 4,995,400 4,995,400 0
< 69,375,615 63,840,015 5,535,600
E=YNIY S80I 7,378,600 7,354,600 24,000
FREH 8N £ 362,900 353,900 9,000
SENRE 29 B4 9,000 0 9,000
201 LerE | 5,000 0 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
O+ 5,000 0 5,000
202 01t 4,000 0 4,000
2401t 4,000 0 4,000
O+& M2 ol 4,000 0 4,000
ReBo 2 BAUEAD 25t 385,000 370,000 15,000
IERY N L NP2 53 185,000 70,000 15,000
307 21210 & 185,000 70,000 15,000
05 BIteIs 2 185,000 170,000 15,000
ORERFLH 2 UYEA SHUH 29 185,000 170,000 15,000
R0t % 2ZSDS A8 60,421,157 54,909,557 5,511,600
DEWHT 60,421,157 54,909,557 5,511,600
DEHZRRS 36,996,768 31,485, 168 5,511,600
703 DEHISEANEES 36,996,768 31,485, 168 5,511,600
NEEEEE] 36,996,768 31,485, 168 5,511,600
ORSHIDL (20198 XLAHIA A=) 36,996,768 31,485, 168 5,511,600




N & 0l & AF & & A A
2019HIE = 1 &l et M
SAlaees
Yo 58X HYSY
ool SYs oy (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
o &g gt 237,317,247 157,449,382 79,867,865
=) 290,933 290,933 0
< 237,026,314 157, 158,449 79,867,865
s8X0 WY 40,548,811 34,609,359 5,939,452
Sos Huey 1,314,770 1,114,770 200,000
NYDEH HEBRAINAY PEAY 200,000 0 200,000
403 XX EHHIS K20l & 200,000 0 200,000
02 BRSO CHEH X2 & 9 AL 200,000 0 200,000
ONYDEH RSB2IALEH DX 200,000 0 200,000
-2 MEX 38,391,205 32,651,753 5,739,452
SEXIDRZE 29 38,391,205 32,651,753 5,739,452
308 XXl £ H S0 & 38,391,205 32,651,753 5,739,452
04 Al - 2XEHLLS 38,391,205 32,651,753 5,739,452
OSLEFDRZ (0194 ) 38,109,205 32,369,753 5,739,452
Azl BN 2y 89,050,200 5,376,787 73,673,413
olbib 2 89,050,200 15,376,787 73,673,413
olbib 2 89,050,200 15,376,787 73,673,413
801 0l bl bl 89,050,200 15,376,787 73,673,413
12 EH0j Hl B 40,000,000 5,041,267 34,958,733
Oetolbl bl 40,000,000 5,041,267 34,958,733
02 THBH - TH = = ofl tl bl 48,026,800 5,000,000 43,026,800
O=2=0Hl bl 48,026,800 5,000,000 43,026,800
BuUeERE3 1,023,400 5,335,520 £4,312,120
ousRea 1,023,400 5,335,520 ~4,312,120
WRES (oA e) 26,779,521 26,524,521 255,000
TE PP 26,779,521 26,524,521 255,000
W=t XI= 26,779,521 26,524,521 255,000
705 Kl +2Rel 34 26,779,521 26,524,521 255,000
02 0fl % 20l Xt &f & 1,680,000 1,425,000 255,000
OS8220IZ W43 OlXae 1,680,000 1,425,000 255,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2AM: MEgE2
M. THE X
CHel: YEEF NS DY (9@ )
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
(PsE=g=g 522,312,315 470,657,248 51,655,067
=2 1,169,125 1,169,125 0
[= 521,143,190 469,488,123 51,655,067
&K 365,630,955 313,975,888 51,655,067
UHEFDEZ D 345,546,885 293,891,818 51,655,067
UBZFDNEZ D 345,546,885 293,891,818 51,655,067
308 A XISHHI SOl A 345,546,885 293,891,818 51,655,067
04 Al - 2E2FHne2 345,520,845 293,865,778 51,655,067
OLEEE DR Z (20198 ) 342,982,845 291,327,778 51,655,067




=
N = 0l & At & M A
019EE £ 18 LusiH A
SRR -TER-E=g=
R R TEEE- D =
©el FEARel B (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ISR 32,812,774 23,718,068 9,004,706
2 3,166,902 990,817 2,176,085
= 29,645,872 22,727,251 6,918,621
BEF 2 LN =0y 8,075,630 4,377,924 3,607,706
2 3,139,255 963, 170 2,176,085
= 4,936,375 3,414,754 1,521,621
JEEIEIIET 7,698,130 4,000,424 3,607,706
2 3,139,255 963, 170 2,176,085
< 4,558,875 3,037,254 1,521,621
ZA01Y BEAXe MR (2X) 112,179 0 112,179
2 26,884 0 26,684
< 85,295 0 85,295
308 XX £ HI S 0| & 112,179 0 112,179
2 26,884 0 26,884
= 85,295 0 85,295
10 B RS OITHE Y & X AL 112,179 0 112,179
OF£J1Y UL HEX AL 112,179 0 112,179
2 26,884 0 26,884
= 85,205 0 85,295
HEzAT 380,000 680,000 A300,000
307 2I2H0I 200,000 500,000 A300,000
05 8129 Er3 0 300,000 300,000
OBEZY HOALD 29 0 300,000 300,000
HEHY HOABIDE 29 495,000 0 495,000
2 180,000 0 180,000
= 315,000 0 315,000
307 2I2H0I 495,000 0 495,000
2 180,000 0 180,000
= 315,000 0 315,000
EEEEE 495,000 0 495,000
OBHZY HOIAD 29 495,000 0 495,000
2 180,000 0 180,000
= 315,000 0 315,000
ESHAMY HSOP0 HSA & 1,311,000 926,000 385,000
2 573,750 405,000 168,750
= 737,250 521,000 216,250
308 XX £ HI S 0| & 1,311,000 926,000 385,000
2 573,750 405,000 168,750
= 737,250 521,000 216,250
10 BII RS OITHE Y & X S AL 1,311,000 926,000 385,000
OssHAMY 2T HSNA(STH) 1,311,000 926,000 385,000
2 573,750 405,000 168,750
= 737,250 521,000 216,250
B e D XY 0,103 51,615 A41,512




ERAREE=A=

HE: HEFH 9 ATel

el Huaxel 2o CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

= 7125 24,750 ~73.6%

< 8,978 26,865 ~17,887

308 XHXI €A S 01 & 10,103 51,615 A41,512

2 i,125 24,750 £23,625

< 8,978 26,865 A17,887

0 HASHILEES 10,103 51,615 A41,512

O3E Y HZ N 10,103 51,615 A41,512

2 1,125 24,750 723,625

= 8,978 26,865 A17,887

UrAE AU A (RE) 216,631 163,200 53,431

2 41,052 40,000 1,052

= 175,579 123,200 52,379

308 XHXI €A S 0| & 216,631 163,200 53,431

2 41,052 40,000 1,052

= 175,579 123,200 52,379

10 ZOI2SOICHE 2 & X I EE AL B 216,631 163,200 53,431

OYtHE FEAT M (HYH) 216,631 63,200 53,431

2 41,052 40,000 1,052

< 175,579 123,200 52,379

UrAE BEANE A (NE) 758,981 521,780 237,201

2 492,750 337,500 155,250

= 266,231 184,280 81,951

308 XHXI €A S 0| & 758,981 521,780 237,201

2 492,750 337,500 155,250

= 266,231 184,280 81,951

0 HASHILEED 758,981 521,780 237,201

OYHHE HEAX e A (HEH) 758,981 521,780 237,201

2 492,750 337,500 155,250

= 266,231 184,280 81,951

ES8Y J-y Z2NE 854,000 260,000 594,000

2 439,520 127,600 311,920

< 414,480 132,400 282,080

307 212+0| & 854,000 260,000 594,000

2 439,520 127,600 311,920

< 414,480 132,400 282,080

02 SIAHMANASE 854,000 260,000 594,000

OE=2HW J|-9 T2HE(HYH) 854,000 260,000 594,000

2 439,520 127,600 311,920

= 414,480 132,400 282,080

AEIEY FUE Y2l X 482,600 0 482,600

2 223,000 0 223,000

= 259,600 0 259,600

308 XHXI € H S 01 & 482,600 0 482,600

2 223,000 0 223,000

= 259,600 0 259,600

10 ZOI 2SO CHEHH & X S/t AF 2 B 482,600 0 482,600




S HARMMOC

I UM Y AX2S

ool BEaxel = (Eto: & d)

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 I ZH Hus2
OXEEY Fuoie Na(884d) 482,600 0 482,600
= 223,000 0 223,000
= 259,600 0 259,600
Fuate 2401Y FEHE U 500,000 0 500,000
= 241,500 0 241,500
= 258,500 0 258,500
308 XHXI €A S 01 & 500,000 0 500,000
2 241,500 0 241,500
= 258,500 0 258,500
10 BIIZSOI 082 & J A AL S b 500,000 0 500,000
OFUYN2 240/ HEME N (LYH) 500,000 0 500,000
2 241,500 0 241,500
< 258,500 0 258,500
HPsi0le T2O2BAN SYX L 7,440 0 7,440
= 6,000 0 6.000
< 1,440 0 1,440
308 X XI € RIS 01 & 7,440 0 7,440
= 6,000 0 6.000
= 1,440 0 1,440
01 IXSHA LR RS 7,440 0 7,440
OFEs0le T2IBB2N SN (SYN) 7,440 0 7,440
=2 6,000 0 6.000
= 1,440 0 1,440
WEPII=RE-TER-E TP VLI 22,620 0 22,620
= 18,000 0 18,000
= 4,620 0 4,620
308 XHXIEHIS 01 & 22,620 0 22,620
= 18,000 0 18,000
= 4,620 0 4,620
01 RXSHBLRRS 22,620 0 22,620
ODIEJIY BEE AN2IAY(HYA) 22,620 0 22,620
= 18,000 0 18,000
= 4,620 0 4,620
DHSOIQ 2 AMEIEDIY 2435 AY 42,975 0 42,975
= 33,750 0 33,750
= 9,225 0 9,225
308 XX €K S 01 & 42,975 0 42,975
= 33,750 0 33,750
= 9,225 0 9,225
PRI ERNEESS 42,975 0 42,975
OOtSIY 2 AMBIEIIY B85 A (SN) 42,975 0 42,975
= 33,750 0 33,750
= 9,225 0 9,225
ZA0IY HUUEAY 85,050 0 85,050
=2 67,500 0 67,500
< 17,550 0 17,550




2N
X'IiH:
cHel:

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
308 XXl EHAI S 0l & 85,050 0 85,050
= 67,500 0 67,500
= 17,550 0 17,550
01 UXEHBARES 85,050 0 85,050
OZ4719 HEHOBAL (SYN) 85,050 0 85,050
= 67,500 0 67,500
< 17,550 0 17,550
US 012 FHE NAY 290,500 0 290,500
= 205,000 0 205,000
= 85,500 0 85,500
308 X SHASOIN 290,500 0 290,500
= 205,000 0 205,000
= 85,500 0 85,500
01 RXEMBARES 290,500 0 290,500
O8lYS 0|2 HE X AL (LEA) 290,500 0 290,500
= 205,000 0 205,000
< 85,500 0 85,500
SEHE FS0IS 2483 FALXel MY 29,940 0 29,940
= 24,000 0 24,000
= 5,940 0 5,940
308 XX €M S0l & 29,940 0 29,940
= 24,000 0 24,000
= 5,940 0 5,940
| AR MBS ES 29,940 0 29,940

SENE 5202 25 EARel A (

S ) 29,940 0 29,940
= 24,000 0 24,000
< 5,940 0 5,940
XA MHE XIS AY 45,050 0 45,050
= 30,500 0 30,500
= 14,550 0 14,550
308 XXl €M SO0l & 45,050 0 45,050
= 30,500 0 30,500
= 14,550 0 14,550
01 ISP ARES 45,050 0 45,050
OXST HE XA (HBH) 45,050 0 45,050
= 30,500 0 30,500
= 14,550 0 14,550
229 AN HAFY ZEHE 2 53,165 0 53, 165
= 53,165 0 53, 165
308 XXl EHAI S 0l & 53,165 0 53, 165
= 53,165 0 53, 165
01 U EHBA2ES 53,165 0 53, 165
O22Y ol HeFY T2XE 2 (LA 53,165 0 53, 165
= 53,165 0 53, 165




SN 3EIMLY
=R R TEE-E TR Th =T T
ool HuARel =0y CERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
e arefolet ors X 37,099 0 37,099
= 37,099 0 37,099
308 XXl €1 S0 & 37,099 0 37,099
= 37,099 0 37,099
01 HASHAL XS 37,099 0 37,099
OXle arefolel ors N (LYH) 37,099 0 37,099
2 37,099 0 37,099
CEMIYSANACE MY} N 79,000 0 79,000
2 79,000 0 79,000
308 XHXI €A S 01 & 79,000 0 79,000
2 79,000 0 79,000
IBEELEREET] 79,000 0 79,000
O&MHISAACT M} N (LH 79,000 0 79.000
2 79,000 0 79,000
H4 Flly DRHME 44,000 0 44,000
= 44,000 0 44,000
308 XIS X S 0 & 44,000 0 44,000
2 44,000 0 44,000
01 HA M4 XS 44,000 0 44,000
OBEQExHYI|Y TZHE (L) 44,000 0 44,000
2 44,000 0 44,000
HAGSUE 2Y 27,200 0 27,200
= 20,000 0 20,000
= 7,200 0 7,200
308 XX €I S0 & 27,200 0 27,200
= 20,000 0 20,000
< 7,200 0 7,200
RN ERCES] 27,200 0 27,200
OHAGENE 2Y (L) 27,200 0 27,200
2 20,000 0 20,000
< 7,200 0 7,200
KoM 312 AreS 109,300 0 109,300
2 61,000 0 61,000
< 48,300 0 48,300
308 XHXI €A S 01 & 109,300 0 109,300
2 61,000 0 61,000
< 48,300 0 48,300
01 HASHALEES 109,300 0 109,300
OXSoIT IISMS () 109,300 0 109,300
2 61,000 0 61,000
= 48,300 0 48,300
HHOI Q6P 2 BHE 2 36,620 0 36,620
= 26,600 0 26,600
= 10,020 0 10,020




2N

g\—o_\cl ?Ill.
=R R TEE-E TR Th =T T

ool HuARel =0y CERED

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XX M SO & 36,620 0 36,620
= 26,600 0 26,600
< 10,020 0 10,020
R ERCES] 36,620 0 36,620
OBIOI2GWP LAY 2F(LYH) 36,620 0 36,620
2 26,600 0 26,600
< 10,020 0 10,020
M4 BE HSI SHDH 26,930 0 26,930
2 17,900 0 17,900
< 9,030 0 9,030
308 XX EHHI SOl ® 26,930 0 26,930
2 17,900 0 17,900
< 9,030 0 9,030
0l HASHALEES 26,930 0 26,930
O - BE MSJ YT 2Y(SYH) 26,930 0 26,930
2 17,900 0 17,900
= 9,030 0 9,030
=JEPI 83,360 0 83,360
2 67,000 0 67,000
< 21,360 0 21,360
308 XX M S 0| ® 83,360 0 88,360
2 67,000 0 67,000
= 21,360 0 21,360
L ECEES] 83,360 0 83,360
OHAMO TANH(HH) 88,360 0 83,360
2 67,000 0 67,000
= 21,360 0 21,360
Nexe SHICIUO0IE Il A 21,008 0 21,008
2 13,040 0 13,040
= 7,968 0 7,968
308 XX S H S0l ® 21,008 0 21,008
2 13,040 0 13,040
= 7,968 0 7,968
0l HASHALEES 21,008 0 21,008
ONEXE SHICILOIE JIHAS (S2H) 21,008 0 21,008
= 13,040 0 13,040
< 7,968 0 7,968
Nei2s ICIUO0E SSAY 12,200 0 12,200
= 8,000 0 8,000
< 4,200 0 4,200
308 XX S H S0/ ® 12,200 0 12,200
2 8,000 0 8,000
< 4,200 0 4,200
B EEYEPEES! 12,200 0 12,200
OXNESs CIUO0IE SAAY(LYH) 12,200 0 12,200
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2N BAXdMGS 2

= HEIH o A2l

chel: @EdXiel & (cho &)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2

= 8,000 0 8,000
= 4,200 0 4,200
AT Nt 29 24,980 0 24,980
= 16,400 0 16,400
< 8,580 0 8,580
308 MXIEMSO0IA 24,980 0 24,980
= 16,400 0 16,400
= 8,580 0 8,580
01 AXSHMBAEES 24,980 0 24,980
OgXelXas 2 (88d) 24,980 0 24,980
= 16,400 0 16,400
= 8,580 0 8,580
LTS8 £ STl 243 A 52,810 0 52,810
= 34,600 0 34,600
= 18,210 0 18,210
308 MUtXIEHMSO0IA 52,810 0 52,810
= 34,600 0 34,600
= 18,210 0 18,210
01 AXNSHMBIAEES 52,810 0 52,810
OlF JIE YL SETN 243 AIg(HEd) 52,810 0 52,810
= 34,600 0 34,600
< 18,210 0 18,210
NS 3E 2220 24 43,560 0 43,560
= 28,800 0 28,800
= 14,760 0 14,760
308 AUXI M SO0IA 43,560 0 43,560
= 28,800 0 28,800
< 14,760 0 14,760
01 AXSHMBAEXS 43,560 0 43,560
OXS 34 AN LM (HEH) 43,560 0 43,560
= 28,800 0 28,800
= 14,760 0 14,760
ANEolss 19,901,062 14,504,062 5,397,000
stun=sXa 19,901,062 14,504,062 5,397,000
=58 lstn 234 XA 10,013,062 9,616,062 397,000
201 Let29| 9,862,000 9,465,000 397,000
05 SEtHe2gl 9,862,000 9,465,000 397,000
Os=cgen 284 AA 9,862,000 9,465,000 397,000
— AH&FE A H| 781,035 384,035 397,000
SETEUS W stHMata AS 7,000,000 2,000,000 5,000,000
201 B2 | 7,000,000 2,000,000 5,000,000
05 S UHe2Fhl 7,000,000 2,000,000 5,000,000
OS=T S listn stMeta A=z 7,000,000 2,000,000 5,000,000




2N
BEPA RS NeI DY =35

el

X ZH
S =

NS Y

HsnsidA

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

0| % o

4

EPARNESEE N |

7,000,000

2,000,000

5,000,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN g
HA: ZNOYHIE SB CRH=IH
CHol: geoss RN 7Y (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HPSAGE 1,770,134 2,170,134 A 400,000
=2 0 510,000 A510,000
[= 1,770,134 1,660, 134 110,000
TEAAFDE S& CH=ERE 987,068 1,387,068 A 400,000
= 0 510,000 A510,000
[ 987,068 877,068 110,000
=g s ML 2F 53,300 1,053,300 A1,000,000
=2 0 510,000 A510,000
[~ 53,300 543,300 A 490,000
HEsA =3 47,700 27,700 20,000
201 LBt2AH 40,700 20,700 20,000
03 A2 25,500 5,500 20,000
ogelsal mME oy 20,000 0 20,000
KIS AE &85 22 WA ALY 0 1,020,000 A 1,020,000
=2 0 510,000 A510,000
[=4 0 510,000 A510,000
207 &R IH et 0 20,000 220,000
=2 0 10,000 A 10,000
[= 0 10,000 210,000
01 AR 0 20,000 A20,000
OXSAE S45 ZAHE AR2A 0 20,000 A20,000
= 0 10,000 A 10,000
[ 0 10,000 A 10,000
403 XtXISHHE X201 H 0 1,000,000 A 1,000,000
= 0 500,000 A500,000
= 0 500,000 A500,000
01 X SH 2SR 0 1,000,000 A 1,000,000
OXDAAS &3 22HE ALY 0 1,000,000 A 1,000,000
= 0 500,000 A500,000
[=4 0 500,000 A500,000
o9 T - ASEE Hol#IOZ SHAZ O 810,540 210,540 600,000
HLEstsmIt =4 774,740 174,740 600,000
308 A XISHH SOl A 600,000 0 600,000
01 HXSHBIMEERS 600,000 0 600,000
OANZZEEEI} HEHMEE XA 600,000 0 600,000

_23_




= >
H = 0 A&F AF S & Al
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
OFM & = 1t
COIOHM A 22t 5}
orEAR FA S
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH ) [Elio 2
= 2} 1,624,882 1,596,682 28,200
=2 177,252 177,252 0
A 246,920 246,920 0
[= 1,200,710 1,172,510 28,200
COIohM 2k 823,376 815,176 8,200
A 217,800 217,800 0
[ 605,576 597,376 8,200
oFM2E F=Z 8,200 0 8,200
HE = orM2AE F=X 8,200 0 8,200
201 2Bt 8,200 0 8,200
01 At 22l H 4,690 0 4,690
OFAXZ Axtz 4,690 0 4,690
02 2229 3,510 0 3,510
OFHXY D52 sz 360 0 360
OFAXE 224 3,150 0 3,150
gt 2 IS 628,388 608,388 20,000
=2 177,252 177,252 0
A 29,120 29,120 0
[=4 422,016 402,016 20,000
HI AFCH B 156,414 136,414 20,000
=2 5,600 5,600 0
[ 150,814 130,814 20,000
zZ2Nd29 2 73,000 53,000 20,000
401 Al&HI 2 201 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OZ2AE E2A AA &7 20,000 0 20,000
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N = 0l & At & M A

20198 &= =& 1 3 LESIH &

A ARSI
I.

HE: W oY 2 ze

Sl MuaE 2ol CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

AV TH L 2t 529,702 535,536 £5,834

2 108,902 108,902 0

A 23,080 23,080 0

< 397,720 403,554 A5,834

ek ol g el 412,051 417,885 ~5,834

2 108,902 108,902 0

e 23,080 23,080 0

= 280,069 285,903 A5,834

Metare 2tel 128,132 133,966 A5,834

Hootdass 2 64,832 70,666 A5,834

301 YurE a3 1,186 7,020 A5,834

0B AEIZRRARND 1,186 7,020 A5,834

OMs=RRY 243 836 6,670 ~5,834
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
S RS
Mo oy ¥ =3
S THEH Y 2 X2l (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Xbot T Lk 183,968,280 176,404,780 7,563,500
=2 44,260,500 44,260,500 0
=2 60,252,000 60,252,000 0
A 1,236,000 636,000 600,000
[= 78,219,780 71,256,280 6,963,500
Htoley o =3 53,005,730 52,863,730 142,000
=2 41,760,500 41,760,500 0
[ 11,245,230 11,103,230 142,000
Huetolgr 28 sx2e 333,530 191,530 142,000
IZ of [ 2 Y| 142,000 0 142,000
308 A XISHH SOl A 142,000 0 142,000
01 HXSHIAEERS 142,000 0 142,000
OZ A 3 F Al H 142,000 0 142,000
MRS RGEBEEA 106,446,000 105,026,000 1,420,000
=2 2,500,000 2,500,000 0
= 60,252,000 60,252,000 0
A 1,236,000 636,000 600,000
[= 42,458,000 41,638,000 820,000
Sh & TH o ofl 2 AF S 71,480,000 71,480,000 0
= 36,300,000 36,300,000 0
[= 35,180,000 35,180,000 0
ZEYH HEXNR 2HASTIHAAY 4,000,000 3,000,000 1,000,000
= 2,000,000 1,500,000 500,000
[ 2,000,000 1,500,000 500,000
401 AlEHIZ =20 4,000,000 3,000,000 1,000,000
= 2,000,000 1,500,000 500,000
[ 2,000,000 1,500,000 500,000
01 Al&HI 3,996,000 2,990,000 1,006,000
OFZHA HEXND =HASTHEAY 3,996,000 2,990,000 1,006,000
= 1,998,000 1,495,000 503,000
= 1,998,000 1,495,000 503,000
03 Al& 2 HH 4,000 10,000 26,000
OFZHHE HEXND =HASTMHEAY 4,000 10,000 26,000
= 2,000 5,000 A3,000
[=4 2,000 5,000 23,000
BRE 2 AS XA ALY 5,620,000 5,000,000 620,000
= 2,810,000 2,500,000 310,000
[~ 2,810,000 2,500,000 310,000
401 Al&HI 2L 200 5,620,000 5,000,000 620,000
= 2,810,000 2,500,000 310,000
[~ 2,810,000 2,500,000 310,000
01 Al&H| 5,619,000 4,990,000 629,000
OMAE SHASKIMNLAY 5,619,000 4,990,000 629,000
= 2,809,500 2,495,000 314,500
[ 2,809,500 2,495,000 314,500
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SA: XD
M NAHSNG AT
ol 2

SHl: BF & THOH Ol 2 ALY (25 & @)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

03 AlE 2 THHI 1,000 10,000 A 9,000

O#d solasSXIHL A 1,000 10,000 A9,000

= 500 5,000 A 4,500

< 500 5,000 A 4,500

IE ol &S XML ALS 6,000,000 5,696,000 304,000

s 3,000,000 2,848,000 152,000

= 3,000,000 2,848,000 152,000

401 AIEHI L 2 CHYI 6,000,000 5,696,000 304,000

= 3,000,000 2,848,000 152,000

= 3,000,000 2,848,000 152,000

01 A€ HI 5,490,000 5,186,000 304,000

O2Itd ol &S AN AL 5,490,000 5,186,000 304,000

= 2,745,000 2,593,000 162,000

= 2,745,000 2,593,000 162,000

dsd NLotdHH A 2,500,000 2,700,000 200,000

= 1,250,000 1,350,000 A100,000

< 1,250,000 1,350,000 100,000

401 AIEHIZL 2 CHEI 2,500,000 2,700,000 /200,000

= 1,250,000 1,350,000 A 100,000

S 1,250,000 1,350,000 100,000

01 A& HI 2,192,100 2,391,400 A 199,300

Ogsd XYstEFHI ALY 2,192,100 2,391,400 A 199,300

s 1,096,050 1,195,700 A 99,650

= 1,096,050 1,195,700 A 99,650

03 Al S THHI 7,900 8,600 AT700

Ogsd XNotE U AL 7,900 8,600 AT700

= 3,950 4,300 A 350

& 3,950 4,300 A 350

St 22X 7 XLt EH ALY 2,500,000 3,000,000 A500,000

= 1,250,000 1,500,000 A 250,000

S 1,250,000 1,500,000 A 250,000

401 AIEHI L 2 CHEI 2,500,000 3,000,000 A500,000

= 1,250,000 1,500,000 A 250,000

£ 1,250,000 1,500,000 A 250,000

1T A28l 2,296,000 2,790,000 A 494,000

Ostd 22X+ KXot HH AL 2,296,000 2,790,000 A 494,000

= 1,148,000 1,395,000 A 247,000

= 1,148,000 1,395,000 A 247,000

03 Al S THHI 4,000 10,000 A 6,000

Oetd 23X+ XNgotEEH AL 4,000 10,000 A 6,000

= 2,000 5,000 A 3,000

< 2,000 5,000 A 3,000

2 NSt FU ALY 2,600,000 3,000,000 400,000

= 1,300,000 1,500,000 200,000

S 1,300,000 1,500,000 200,000
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2N

Kb A TH &

M NAFS NG HE ST

CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
LT 2,600,000 3,000,000 400,000
2 1,300,000 1,500,000 £200,000
= 1,300,000 1,500,000 200,000
01 Al Hl 2,396,000 2,790,000 394,000
OFZE NYsHEFHIAY 2,396,000 2,790,000 394,000
2 1,198,000 1,395,000 197,000
< 1,198,000 1,395,000 £197,000
03 Al& 2 CHHI 4,000 10,000 26,000
ONYE XNYSHEIHIAY 4,000 10,000 26,000
2 2,000 5,000 £3,000
= 2,000 5,000 A3,000
HEE HEXT X ZotEZUAY 2,000,000 3,000,000 1,000,000
2 1,000,000 1,500,000 £500,000
= 1,000,000 1,500,000 ~500,000
401 Al HI L =2 Tl 2,000,000 3,000,000 1,000,000
2 1,000,000 1,500,000 500,000
= 1,000,000 1,500,000 ~500,000
01 Al&H 1,694,000 2,690,300 996,300
OUEE AKX X'ohE S HlAlL 1,694,000 2,690,300 996,300
2 847,000 1,345, 150 1498, 150
< 847,000 1,345,150 1498, 150
03 AlE 2 HHI 6,000 9,700 £3,700
ONEE AKX XIoHE S Hl At 6,000 9,700 A3,700
2 3,000 4,850 A1,850
= 3,000 4,850 A1,850
DA AN T Ko F ALY 1,276,000 3,000,000 A 1,724,000
= 638,000 1,500,000 862,000
= 638,000 1,500,000 /862,000
401 Al HI L = Tl 1,276,000 3,000,000 A1,724,000
2 638,000 1,500,000 862,000
< 638,000 1,500,000 £862,000
Al H] 1,072,200 2,790,000 A 1,717,800
ONZE HBNP XNYoHEZHIAIL 1,072,200 2,790,000 A1,717,800
2 536, 100 1,395,000 858,900
< 536, 100 1,395,000 858,900
03 AlZ 2 H b 3,800 10,000 £6,200
OXNZE HBND Yot ZHIAL 3,800 10,000 16,200
2 1,900 5,000 £3,100
= 1,900 5,000 A3,100
YA SU2KN T NYGHEZH AL 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500, 000
< 1,500,000 1,000,000 500, 000
401 A& HI L 2Ol 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500, 000
< 1,500,000 1,000,000 500, 000
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SA: XD
MM QNS NGIHBYEY
CHol: OHE TH O Ol 2 ALY (el &e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A&l 2,591,000 1,594,300 996,700
OFBE ZL2X7 XYotEZH ALY 2,591,000 1,594,300 996,700
2 1,295,500 797,150 498,350
= 1,295,500 797,150 498,350
03 A& 2 Thl 9,000 5,700 3,300
OFBA 22X 7 XYot&EZHAY 9,000 5,700 3,300
= 4,500 2,850 1,650
= 4,500 2,850 1,650
AOIBE ALOIZ X R X6k & Xt At 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500,000
= 1,500,000 1,000,000 500, 000
I A& HI LR O 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 1,500,000 1,000,000 500,000
= 1,500,000 1,000,000 500, 000
01 A&l 2,594,300 1,594,300 1,000,000
OAMOIZE AOIBXI T XIotEFHI ALY 2,594,300 1,594,300 1,000,000
2 1,297,150 797,150 500,000
= 1,297,150 797,150 500, 000
StRYE St RYX T KYohE ZHl AL 3,300,000 2,000,000 1,300,000
z 1,650,000 1,000,000 650,000
= 1,650,000 1,000,000 650, 000
401 Al HI L 2 THHI 3,300,000 2,000,000 1,300,000
z 1,650,000 1,000,000 650,000
= 1,650,000 1,000,000 650, 000
01 A&l 3,292,800 1,992,800 1,300,000
OBtPLE SHPAXT XYoHEHH A 3,292,800 1,992,800 1,300,000
= 1,646,400 996, 400 650,000
= 1,646,400 996, 400 650, 000
SEHAE BN NLoHE U ALY 600,000 800, 000 200,000
= 300,000 400,000 100,000
< 300,000 400,000 100,000
401 Al HI YL = THYI 600,000 800, 000 200,000
7 300,000 400,000 100,000
= 300,000 400,000 100,000
01 A&l 597,200 795,000 197,800
O83® SN NYoHEIH AL 597,200 795,000 197,800
= 298,600 397,500 98,900
< 298,600 397,500 98,900
03 Al& = Chl 2,800 5,000 £2,200
O8B3t& S X XNYsHEZH AL 2,800 5,000 A2,200
= 1,400 2,500 A1,100
= 1,400 2,500 A1,100
SYUH SYXT XNLoHE U ALY 500,000 800, 000 300,000
= 250,000 400,000 150,000
= 250,000 400,000 A 150,000
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2N

Kb A TH &

M NAFS NG HE ST

CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
LT 500,000 800,000 300,000
2 250,000 400,000 150,000
= 250,000 400, 000 A 150,000
01 Al Hl 497,200 795,000 297,800
OSYd SYXP NYsHEZHIAL 497,200 795,000 £297,800
2 248,600 397,500 £ 148,900
< 248,600 397,500 148,900
03 Al& 2 CHHI 2,800 5,000 £2,200
OSYd SYXP XYoHEZHlAt 2,800 5,000 ~2,200
2 1,400 2,500 21,100
< 1,400 2,500 A1,100
SIEA BEXT Ko FH ALY 600,000 800,000 200,000
2 300,000 400,000 100,000
= 300,000 400, 000 100,000
401 A& HI L 20l 600,000 800,000 200,000
2 300,000 400,000 100,000
= 300,000 400,000 100,000
01 Al&H 597,200 795,000 197,800
OBEA SEXD XYoHE ZHlAL 597,200 795,000 197,800
2 298,600 397,500 98,900
< 298,600 397,500 98,900
03 Al & 2 TjH| 2,800 5,000 A2,200
OB EE SEXT XYoHE ZHl At 2,800 5,000 A2,200
2 1,400 2,500 A1,100
< 1,400 2,500 A1,100
DIS® ABXNT XLotEZHIAY 600,000 800,000 200,000
2 300,000 400,000 100,000
= 300,000 400, 000 100,000
401 Al HI L = Tl 600,000 800,000 £200,000
2 300,000 400,000 100,000
< 300,000 400,000 £100,000
Al H] 596,400 795,000 198,600
ONIZ& @FXP XYsHE ZHl AL 596,400 795,000 198,600
2 298,200 397,500 £99,300
< 298,200 397,500 99,300
03 AlZ 2 H b 3,600 5,000 A1,400
OUS® MFXP NYoHaEFH AL 3,600 5,000 A1,400
2 1,800 2,500 AT00
= 1,800 2,500 AT00
Qo ALK T XY T ALY 400,000 800,000 400,000
2 200,000 400,000 £200,000
< 200,000 400,000 £200,000
401 A& HI L 2Ol 400,000 800,000 £400,000
2 200,000 400,000 200,000
< 200,000 400,000 £200,000
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A XA T

HE: NHASGNGIASI TS

ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2

01 A& HI 397,200 795,000 A 397,800
Oetd X7 XL3EBH ALY 397,200 795,000 /397,800
s 198,600 397,500 A 198,900
< 198,600 397,500 A 198,900
03 Al =2 THHI 2,800 5,000 A 2,200
Oerd 38X+ XNEotEZH ALY 2,800 5,000 A2,200
s 1,400 2,500 A 1,100
=) 1,400 2,500 A1,100
CHE & &R Kot EH ALY 400,000 800,000 A 400,000
s 200,000 400,000 200,000
< 200,000 400,000 200,000
TAIEHI &2 400,000 800,000 400,000
s 200,000 400,000 200,000
< 200,000 400,000 200,000
01 A& HI 397,200 795,000 A 397,800
OU&EE WAXI+ XIYoHE EHI ALY 397,200 795,000 A 397,800
s 198,600 397,500 A 198,900
= 198,600 397,500 A 198,900
03 Al 2 THHI 2,800 5,000 A 2,200
OUEE LRI 7 XI&otE ZHIAY 2,800 5,000 A2,200
s 1,400 2,500 A 1,100
=) 1,400 2,500 A 1,100
DOHE DOHN 7 XIZotE EHIAHS 300,000 0 300,000
s 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
TAZHI 20 300,000 0 300,000
s 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
01 A& HI 298,000 0 298,000
OD0tE 1D0HXI= XIZot&E ZHIALY 298,000 0 298,000
s 149,000 0 149,000
=) 149,000 0 149,000
03 Al =TI 2,000 0 2,000
OL0rd D0HXKI = X 2otd Z ALY 2,000 0 2,000
s 1,000 0 1,000
& 1,000 0 1,000
ot & = Kl 2tel At 33,766,000 32,346,000 1,420,000
= 2,500,000 2,500,000 0
s 23,952,000 23,952,000 0
N 1,236,000 636,000 600,000
< 6,078,000 5,258,000 820,000
K ZotE KX 2tel AL 2,300,000 1,500,000 800,000
403 A X EHHS =0l A 2,300,000 1,500,000 800,000
TAXEH A= X 2,300,000 1,500,000 800,000
OXgotd A2l At 2,300,000 1,500,000 800,000




2N

Hu: NOES NG HBEEY

Sel: otEKX2CIAY (Sl & &)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ot& ZHIALS 162,000 132,000 20,000
403 A X HHSXH=0lA 162,000 132,000 20,000
01 AR SHHA =22 = 152,000 132,000 20,000
Odt&E ZHIALY 152,000 132,000 20,000
SEHE AN T 2 1 RA2C/A 400,000 0 400,000
e 400,000 0 400,000
403 AXEHHS =0l A 400,000 0 400,000
N 400,000 0 400,000
01 AXISHHA=2E = 400,000 0 400,000
OUEHE AT 2 1 FX2AlAS 400,000 0 400,000
e 400,000 0 400,000
O=& JIX+ 2 6 KA 2ClAY 200,000 0 200,000
EN 200,000 0 200,000
403 A X EHHS =0l A 200,000 0 200,000
e 200,000 0 200,000
01 X SHHAN2E= 200,000 0 200,000
O0=& JItHX= 2 6 FA2elAY 200,000 0 200,000
N 200,000 0 200,000
HE2L I (AT ) 70,925 69,425 1,500
Jl23dl 70,925 69,425 1,500
Jl=3l 70,925 69,425 1,500
405 XtatE SHI 1,500 0 1,500
01 AL ESH SH 1,500 0 1,500
Ogdidld =g 1,500 0 1,500
MWEE S (AHSHATH D) 23,545,625 17,545,625 6,000,000
LHEHH XK= 23,545,625 17,545,625 6,000,000
LHEHeHXI & 23,545,625 17,545,625 6,000,000
702 J1SHES 14,227,000 8,227,000 6,000,000
01 JI=sd&E=2 14,227,000 8,227,000 6,000,000
Ot II=dE= 14,227,000 8,227,000 6,000,000
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N = 0l & At & M A

20198 &= =& 1 3 LESIH &

EAREPAPNE= RS0

|
X gy FOHE SE UMY 2ot
Cel SF B0 HOS XXO GFF M EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AP 13,722,316 13,720,696 1,620
= 1,585,860 1,585,860 0
= 9,353,000 9,353,000 0
= 2,783,456 2,781,836 1,620
Sttt HO0E S8 XS L3 12,320,150 12,318,530 1,620
= 1,553,968 1,553,968 0
s 9,353,000 9,353,000 0
< 1,413,182 1,411,562 1,620
S B0 S0 229 HEAN FHF 10,260,114 10,258,494 1,620
s 9,353,000 9,353,000 0
< 907,114 905,494 1,620
20 41 S ZF2UL 2F 6,620 5,000 1,620
201 L Et2A | 6,620 5,000 1,620
01 At 2teltl 6,620 5,000 1,620
OHNESRXNS &3 1,620 0 1,620
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN UAHABEH D
M. N93sH 243
He: NESSH MEHH =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
QIZEHADEH B 15,026,385 13,547,875 1,478,510
=2 4,017,753 4,017,753 0
=2 4,528,000 4,018,000 510,000
[ 6,480,632 5,512,122 968,510
NH2EH 2435 1,153,200 133,200 1,020,000
= 510,000 0 510,000
[= 643,200 133,200 510,000
XNGZSH MEEH =4 1,153,200 133,200 1,020,000
= 510,000 0 510,000
[ 643,200 133,200 510,000
X AE 85 2txEA 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
[ 500,000 0 500,000
403 XX SHE =01 H 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
[ 500,000 0 500,000
0Ol RIX SIS =X 1,000,000 0 1,000,000
OXAS A3 JgEAL ALY 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
[ 500,000 0 500,000
KISIAE] 225t 2 XA 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
308 XAXISHHSOIA 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
[=4 10,000 0 10,000
01 AXESHBABEZ 20,000 0 20,000
OXAAS AlQIStE L A22A35 A 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
oltga 23t 3,162,584 2,976,384 186,200
2 375,253 375,253 0
[ 2,787,331 2,601,131 186,200
oiZtEd 1 1,955,404 1,815,404 140,000
2 7,000 7,000 0
= 1,948,404 1,808,404 140,000
BI2EALS S A X 1,941,404 1,801,404 140,000
307 12+0| & 1,536,404 1,396,404 140,000
02 DIZF B AAIY B X 1,005,000 975,000 30,000
OYX IR AL X 30,000 0 30,000
04 DIZFSAFAIS B X 170,000 70,000 100,000
Ost=®UE3|olA M523 Mzl AL 100,000 0 100,000
05 QIZt9IEL2 223,404 213,404 10,000
OZH=25 NGOMEH & 29 223,404 213,404 10,000
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SN SIAEATSH I
HE: g2y 2
Sl NRSAES WE (29l & 2)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HESAMEs &E 1,207,180 1,160,980 46,200
= 368,253 368,253 0
& 838,927 792,727 46,200
NZUHEASAMHEH SAHES X3 347,200 301,000 46,200
308 MXIEHSOIH 347,200 301,000 46,200
TAXNEHBEEXS 347,200 301,000 46,200
OAl - Z NESAHEH SAES XI& 277,200 231,000 46,200
HRas(LgazsHL) 272,310 0 272,310
RSN 272,310 0 272,310
EMdXE 272,310 0 272,310
802 Bret =2 JI Bt 272,310 0 272,310
01 =2 Xx=tte= 272,310 0 272,310
OMSIEIIY ANl K& A (2017) 255,041 0 255,041
OArgl =Dl ArOHEHl Ol Xk(2017) 3,107 0 3,107
OXNSEsH AL I HI(2017) 7,113 0 7,113
OXNSE3 APl 0l XH(2017) 585 0 585
O(MENAISI DY |4 01 XH(2017) 5,508 0 5,598
O(bENAIEI =Y AMEIEBE S XA 0l AH(2017) 866 0 866
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>
N & 0l & AF S & M M
019G E £ 1 8 uraH Hi
S 8D
Za: AN - MEl e £Sots sHBe
Sol A% - FE - DI HAYD 4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
5103t 22,253,531 11,780,531 10,473,000
2 18,000 8,000 0
= 22,235,531 11,762,531 10,473,000
W - Aral Bstol 2Sote s 19,581,653 9,108,653 10,473,000
= 8,000 18,000 0
< 19,563,653 9,090,653 10,473,000
N - ZE - 3T HAYR 4 567,057 494,057 73,000
= 8,000 18,000 0
< 549,057 476,057 73,000
22 Fx L 361,819 288,819 73,000
405 TH&HF St 142,000 69,000 73,000
01 AU 2B St 142,000 69,000 73,000
OBE 2% 7 73,000 0 73,000
HOIGD QHFE HALZE 17,485,385 7,085,385 10,400,000
BANE B2 ZA 15,452,000 5,452,000 10,000,000
403 XIS HSKHE 0™ 15,000,000 5,000,000 10,000,000
02 ZJI2HS Ol CH 8 X = X 91 S AbeS bl 15,000,000 5,000,000 10,000,000
OFl8l HA A ALY 15,000,000 5,000,000 10,000,000
SB Y| BX BA 400,000 0 400,000
401 AIEHIL 2T HI 400,000 0 400,000
01 Al 399,000 0 399,000
S 5YI) 23 IA 399,000 0 399,000
02 Zr2/Hl 1,000 0 1,000
OS2 &2J &1 A 1,000 0 1,000
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4D

g Al

- ®HM . (B ) -

OI

Off &t 24

0| % o

Mo

8,644,437
147,657
8,496,780

8,008,237
147,657
7,860,580

636,200
0
636,200

Mo

8,554,573

147,657
8,406,916

7,918,373
147,657
7,770,716

636,200

0
636,200

A

1,833,943

20,245
1,813,698

1,272,743

20,245
1,252,498

561,200

0
561,200

1,307,944

896,744

411,200

237,944

242,744

A 4,800

01 AtR 22l

4,800
4,800
0

9,600
9,600
4,800

A 4,800
A 4,800
A 4,800

207 & 51 JH & Hl

0

116,000

A 116,000

02 & AR 2|

0
0

116,000
116,000

A 116,000
A 116,000

403 XX EHH S X

986,000

0

986,000

02 SIS0t st Xt
O2ctRE 2-Liet 2MAIAH

986,000
986,000

0
0

986,000
986,000

84,000

538,000

A 454,000

1Ho

o
p
]

Bl

84,000
0

538,000
454,000

A 454,000
A 454,000

Oﬁ
[
Mo

HO

264,685

114,685

150,000

401 AIEBIZ 2 THEI

150,000

0

150,000

OZESHAAEY LA

i

150,000
150,000

0
0

150,000
150,000

ICTOIg SASEAMHIA M3

3,852,616

3,777,616

75,000

& CCTv & Xl

135,000

60,000

75,000

135,000

60,000

75,000

135,000
135,000

60,000
60,000

75,000
75,000




> A
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
SM: =2XNEHY
M X0t d
&2 MISXXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
SXE M0 660,375,987 650,844,491 9,531,496
= 434,717,466 427,197,657 7,519,809
= 8,171,000 8,271,590 100,590
J| 2,772,615 2,738,132 34,483
< 214,714,906 212,637,112 2,077,794
SXolgtxd 19,734,725 19,559,866 174,859
= 13,571,017 13,461,441 109,576
J| 36,180 36,180 0
< 6,127,528 6,062,245 65,283
M3 =X K& 19,734,725 19,559,866 174,859
= 13,571,017 13,461,441 109,576
J| 36,180 36,180 0
< 6,127,528 6,062,245 65,283
L=0AE Js2 333,382 169, 125 164,257
= 222,255 112,750 109,505
< 111,127 56,375 54,752
403 A X EHHS =0l A 333,382 169, 125 164,257
= 222,255 112,750 109,505
< 111,127 56,375 54,752
01 HXSHHGEEE 333,382 169, 125 164,257
OkL=Q2A4 JIs2d 333,382 169, 125 164,257
= 222,255 112,750 109,505
=) 111,127 56,375 54,752
SES-SEMI=SNEEH 2K 598, 181 587,681 10,500
201 €24l 10,500 0 10,500
02 =224l 10,500 0 10,500
OFSHE=EZZTEAMI=EXNEH HEFH 10,500 0 10,500
ASISXTAIE SAER HA QA X & (=24]) 487,276 487,174 102
= 341,093 341,022 71
=) 146,183 146,152 31
307 21201 A 487,276 487,174 102
= 341,093 341,022 71
=) 146,183 146,152 31
11T MIEXASEX 487,276 487,174 102
OAMASIAIE SALA M K& 487,276 487,174 102
= 341,093 341,022 71
< 146,183 146,152 31
OSSR MU AKX A 102,946,634 94,070,632 8,876,002
= 82,127,150 74,229,188 7,897,962
J| 2,736,435 2,701,952 34,483
£ 18,083,049 17,139,492 943,557
NEotsES MRS 102,946,634 94,070,632 8,876,002
= 82,127,150 74,229,188 7,897,962
J| 2,736,435 2,701,952 34,483
S 18,083,049 17,139,492 943,557
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
XeotSHE2YX 2 7,510,984 7,463,794 47,190
= 5,777,680 5,741,380 36,300
< 1,733,304 1,722,414 10,890
308 XtXI St M SOl & 7,510,984 7,463,794 47,190
= 5,777,680 5,741,380 36,300
= 1,733,304 1,722,414 10,890
01 HXSHBARES 7,510,984 7,463,794 47,190
OXSoISHE 2IX 2 7,510,984 7,463,794 47,190
= 5,777,680 5,741,380 36,300
= 1,733,304 1,722,414 10,890
OtS =X WA 1,554,921 1,544,563 10,358
= 1,196,092 1,188, 124 7,968
= 358,829 356,439 2,390
308 XtXI S HSOI& 1,554,921 1,544,563 10,358
= 1,196,092 1,188, 124 7,968
= 358,829 356,439 2,390
01 RXEHMBARES 1,554,921 1,544,563 10,358
OOISE X WA THA X 2 1,554,921 1,544,563 10,358
= 1,196,092 1,188, 124 7,968
< 358,829 356,439 2,390
QE50lE 1EE 23X 1,051,976 1,050,588 1,388
b 725,498 724,548 950
= 326,478 326,040 438
308 XXl S M SO0l & 1,051,976 1,050,588 1,388
p] 725,498 724,548 950
= 326,478 326,040 438
01 HXSHBARES 1,051,976 1,050,588 1,388
ORES0S1EE 2YNL 1,051,976 1,050,588 1,388
b 725,498 724,548 950
= 326,478 326,040 438
FHOANE OHSSBAMUIA X2 3,073,000 2,972,000 101,000
= 3,073,000 2,972,000 101,000
308 XXl €M S0l & 3,073,000 2,972,000 101,000
= 3,073,000 2,972,000 101,000
01 RXESHBARES 3,073,000 2,972,000 101,000
OF%HE OISSEMEIA X 3,073,000 2,972,000 101,000
= 3,073,000 2,972,000 101,000
OHEEEN2IB 29 1,872,437 1,805,372 67,065
pJ 931,919 898,386 33,533
= 940,518 906, 986 33,532
307 £I2t0| & 1,863,837 1,796,772 67,065
pJ 931,919 898,386 33,533
= 931,918 898,386 33,532
05 QIR et 2 1,863,837 1,796,772 67,065
ONEREH2I 2K 1,863,837 1,796,772 67,065
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2N
X ZH -
L= B
=

P NS E

SXE3
Ot =X MEIAXA
SASXE

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 931,919 898, 386 33,533
= 931,918 898, 386 33,532
Ots+= =0 77,460,603 68,814,128 8,646,475
= 69,734,184 61,981,490 7,752,694
< 7,726,419 6,832,638 893,781
308 A EHSOIA 77,460,603 68,814,128 8,646,475
= 69,734,184 61,981,490 7,752,694
< 7,726,419 6,832,638 893,781
01 HIXNHHNBMNEELS 77,460,603 68,814,128 8,646,475
O0ts+=% =0 77,460,603 68,814,128 8,646,475
= 69,734,184 61,981,490 7,752,694
S 7,726,419 6,832,638 893,781
Z2AHE0tsS NHEXR 49,328 46,802 2,526
= 43,267 43,267 0
= 6,061 3,535 2,526
308 AHXIEHMSO0IE 49,328 46,802 2,526
= 43,267 43,267 0
= 6,061 3,535 2,526
01 AXHHBISEES 49,328 46,802 2,526
OZdAHdols HEXNE =0 49,328 46,802 2,526
= 43,267 43,267 0
< 6,061 3,535 2,526
It E el 927,753 915,853 11,900
SEHAT WSELXA 927,753 915,853 11,900
ESHMXR 736,413 724,513 11,900
307 glztol & 496,413 484,513 11,900
02 It HAMNAEE 310,390 298,490 11,900
OE&HH ZaAagl K& 270,390 258,490 11,900
Co =48 oty 175,055,832 174,917,811 138,021
= 150,810,907 150,494,325 316,582
s 8,171,000 8,271,590 A 100,590
< 16,073,925 16,151,896 ATT,971
MHASES NEHE X2 26,514,456 26,376,435 138,021
= 15,959,907 15,643,325 316,582
s 8,171,000 8,271,590 A 100,590
< 2,383,549 2,461,520 ANTT,971
22 ALY 10,743,319 10,493,077 250,242
= 10,088,132 9,774,656 313,476
< 655,187 718,421 N63,234
308 MXIEHMSOIH 10,547,619 10,297,377 250,242
= 9,892,432 9,578,956 313,476
S 655,187 718,421 N63,234
01 AXHHILEES 10,547,619 10,297,377 250,242
OXEZZAY 10,547,619 10,297,377 250,242




P ENEAY
C 0l J2EME O

P MNASE NEAE K

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,892,432 9.578,950 313,476
< 655, 187 718,421 163,234
XeixedE gy X 1,967,777 2,066, 144 198,367
= 1,967,777 2,066, 144 98,367
308 XtXI &M S0 & 1,967,777 2,066, 144 98,367
= 1,967,777 2,066, 144 98,367
01 X SHB AR XS 1,967,777 2,066, 144 198,367
ONAREME 2| 1,967,777 2,066, 144 198,367
= 1,967,777 2,066, 144 198,367
HE2 N 1,109,099 1,085,278 23,821
= 1,040, 186 1,014,585 25,601
< 68,913 70,693 A 1,780
308 X+ Xl & A S0 & 1,109,099 1,085,278 23,821
= 1,040, 186 1,014,585 25,601
< 68,913 70,693 A 1,780
O XS HBARED 1,109,099 1,085,278 23,821
ORE=AB 1,109,099 1,085,278 23,821
= 1,040, 186 1,014,585 25,601
= 68,913 70,693 A1,780
SYINSEHAY X2 2,638,453 2,626,445 12,008
= 2,316,000 2,305,940 10,060
< 322,453 320,505 1,948
308 XtXI &+ &I S0 & 2,604,248 2,592,240 12,008
= 2,292,060 2,282,000 10,060
< 312,188 310,240 1,948
01 RHXSHI AR ES 2,604,248 2,592,240 12,008
OSIYINSEZAA(1) N 422,000 415,000 7,000
= 422,000 415,000 7,000
OXAS e s/LISSHAL(I) N 1,539,098 1,544,360 A5,262
= 1,262,060 1,273,000 ~10,940
= 277.038 271,360 5,678
OHES|LIISERANY X 643, 150 632,880 10,270
= 608,000 594,000 14,000
< 35,150 38,880 A3,730
XIS AS MEIASTAIY 7 8,096,746 8,240,446 143,700
7 7,183,000 7,283,590 £100,590
< 913,746 956,856 ~43,110
307 21240 217,143 360,843 ~143,700
= 152,000 252,590 £100,590
= 65,143 108,253 ~43,110
11 MBI = XA B X 217,143 360,843 143,700
OXHAB AHIA BEALS 2 0 143,700 A 143,700
= 0 100,590 100,590
= 0 43,110 43,110
XSIASIHEIA HEAGS 29 94,017 0 94,017
= 65,812 0 65,812
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2N
X ZH -
L= B
el

EPARSE )

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 28.205 0 28,205
307 @I12+0| ™ 94,017 0 94,017
2 65,812 0 65,812
= 28,205 0 28,205
EEELNTEES 94,017 0 94,017
OXSASI M A HEAE 29 94,017 0 94,017
= 65,812 0 65,812
= 28,205 0 28,205
BEAHA KR 321,045,658 322,248,447 ~1,202,789
= 188,208,392 189,012,703 £804,311
= 132,837,266 133,235,744 398,478
Cest 2SAMHIA =0 321,045,658 322,248,447 ~1,202,789
= 188,208,392 189,012,703 £804,311
= 132,837,266 133,235,744 398,478
2SDEE oAb X 41,700,143 43,442,247 A1,742,104
= 29,078,000 30,198,339 £1,120,339
= 12,622,143 13,243,908 £621,765
308 XHXI €A S 01 & 41,700,143 43,442,247 A1,742,104
= 29,078,000 30,198,339 £1,120,339
= 12,622,143 13,243,908 £621,765
01 RXSHB AR 41,700,143 43,442,247 A1,742,104
OESDEY 2AH X 41,700,143 43,442,247 A1,742,104
= 29,078,000 30,198,339 £1,120,339
< 12,622,143 13,243,908 £621,765
ESDAY MW X (DA 2,448,932 2,584,000 135,068
= 1,224,466 1,292,000 A67,534
= 1,224,466 1,292,000 A67,534
307 @I12+0| ™ 2,448,932 2,584,000 £135,068
= 1,224,466 1,292,000 A67,534
= 1,224,466 1,292,000 £67,534
1 MBI = XA R E 2,448,932 2,584,000 £135,068
O THAI I AF Q! 21 b 2,448,932 2,584,000 £135,068
= 1,224,466 1,292,000 A67,534
= 1,224,466 1,292,000 A67,534
N2 2SDEH HHS K (HHRA) 123,801 0 123,801
2 82,534 0 82,534
= 41,267 0 41,267
308 XXI € RIS 01 & 123,801 0 123,801
2 82,534 0 82,534
< 41,267 0 41,267
01 HXESHBA4EXS 123,801 0 123,801
OANZ 2SREE HLHA X (DA 123,801 0 123,801
= 82,534 0 82,534
= 41,267 0 41,267
PSRN H2HS XY 20,076,251 21,261,448 ~1,185,197
= 14,363,000 15,164,000 £801,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
T 5,713,251 6,097,448 A 384,197
308 MHXIEHHMS0IH 20,076,251 21,261,448 A 1,185,197
= 14,363,000 15,164,000 801,000
S 5,713,251 6,097,448 A 384,197
01 AXSHHBAEES 20,076,251 21,261,448 A 1,185,197
EXWAL XA 7,059,432 8,305,208 AN 1,245,776
= 5,072,000 5,950,000 A 878,000
S 1,987,432 2,355,208 N367,776
Ouanze SZMHLH X& 9,644,573 9,853,157 N 208,584
= 6,913,000 7,043,000 A 130,000
= 2,731,573 2,810,157 NT78,584
Os& E|UM SE222E 3,043,263 3,103,083 A 59,820
= 2,137,000 2,171,000 A 34,000
S 906,263 932,083 N 25,820
OuAL 3& & X& 328,983 328,983
= 241,000 241,000
= 87,983 0 87,983
Olelols &= 1,509,015 540,000 969,015
= 1,006,010 360,000 646,010
< 503,005 180,000 323,005
403 AXIHHSXH=0lA 1,509,015 540,000 969,015
= 1,006,010 360,000 646,010
< 503,005 180,000 323,005
01 AR SHHA =22 = 1,509,015 540,000 969,015
ONE0lE =ZAY 1,509,015 540,000 969,015
= 1,006,010 360,000 646,010
S 503,005 180,000 323,005
2= 130,909,788 130,584,776 325,012
= 108,755,000 108,485,000 270,000
= 22,154,788 22,099,776 55,012
308 NHXIEHMSO0I™ 130,909,788 130,584,776 325,012
= 108,755,000 108,485,000 270,000
= 22,154,788 22,099,776 55,012
01 AXHHBLEES 130,909,788 130,584,776 325,012
OgRror 22 X& 130,909,788 130,584,776 325,012
= 108,755,000 108,485,000 270,000
< 22,154,788 22,099,776 55,012
HgEFY N 34,848,400 34,789,213 59,187
= 28,972,000 28,823,000 149,000
S 5,876,400 5,966,213 89,813
308 XXM S0l ™ 34,848,400 34,789,213 59,187
= 28,972,000 28,823,000 149,000
£ 5,876,400 5,966,213 A 89,813
01 AXHHBEES 34,848,400 34,789,213 59,187
Olsdgs=g A& 34,848,400 34,789,213 59,187
= 28,972,000 28,823,000 149,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
| = 5,876,400 5,966,213 769,813
EH=CSOISENALEH 29 1,459,332 1,104,432 354,900
2 259,666 217,216 42,450
= 1,199,666 887,216 312,450
307 212+0| & 419,332 434,432 A 15,100
2 209,666 217,216 A7,550
= 209,666 217,216 A7,550
05 DIt et3 315,000 310,100 4,900
OS=S0SNYNE 29 315,000 310,100 4,900
= 157,500 155,050 2,450
= 157,500 155,050 2,450
1A= XA R = 104,332 124,332 20,000
O LAY 68,000 88,000 20,000
2 34,000 44,000 £10,000
= 34,000 44,000 £10,000
402 212t X201 & 370,000 0 370,000
2 50,000 0 50,000
= 320,000 0 320,000
03 BI2bSI S AL H 370,000 0 370,000
OB=SOSENANE 228y 18 270,000 0 270,000
OB=S0SENAME SOMEL &1 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
SOBEXNAMEH AZEL 24X 29 62,000 68,000 £6,000
308 XXl EHH S0l & 30,000 36,000 £6,000
01 HX AN EZES 30,000 36,000 £6.,000
OSOISEXNBUE AZEL 28X 2Y(A2) 30,000 36,000 6,000
EH=CSOISENALE SOMEL NS 24,000 0 24,000
307 212+0| & 24,000 0 24,000
I EES =TES 24,000 0 24,000
OBHEE|0ISENVUH SO N 24,000 0 24,000
NYHSQH HIXIAY 72,672 71,470 1,202
307 212+0| & 72,672 71,470 1,202
T EES =TES 72,672 71,470 1,202
ONEESQE X (XHA) 72,672 71,470 1,202
I LS AE (AL T) 13,000 10,000 3,000
= 13,000 10,000 3,000
308 XHXI X S0l & 13,000 10,000 3,000
= 13,000 10,000 3,000
01 HX A EZES 13,000 10,000 3,000
O LFAL (Al 2) 13,000 10,000 3,000
2 13,000 10,000 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
OROIE DAY X 76,372 76,090 282
= 38,186 38,045 141
= 38,186 38,045 141
307 BI2t0| & 76,372 76,090 282
= 38,186 38,045 141
< 38,186 38,045 141
05 212t9 e 2 76,372 76,090 282
OO0l RALL XY 76,372 76,090 282
= 38,186 38,045 141
= 38,186 38,045 141
T R0IT 2 3,520,517 3,896,518 £ 376,001
= 2,534,000 2,804,659 A270,659
= 986,517 1,091,859 105,342
308 X SHHSOIN 3,520,517 3,896,518 £ 376,001
= 2,534,000 2,804,659 £270,659
= 986,517 1,091,859 105,342
01 HASHBARES 3,520,517 3,896,518 £ 376,001
OZZHO20E 29 3,520,517 3,896,518 376,001
= 2,534,000 2,804,659 £270,659
< 986,517 1,091,859 £ 105,342
HEOERRRLHYEHRY 15,200 41,418 126,218
= 7,600 25,084 A17,484
= 7,600 16,334 ~8,734
307 £I2+0| & 15,200 15, 168 32
= 7,600 7,584 16
= 7,600 7,584 16
1 ASI=Z XA R & 15,200 15,168 32
O0Z0ld 222LUHYH 2 15,200 15, 168 32
= 7,600 7,584 16
= 7,600 7,584 16
308 XXl EHAI S 0l & 0 26,250 126,250
= 0 17,500 A 17,500
= 0 8,750 £8,750
01 HXSHBARES 0 26,250 126,250
O0Z0lE 22R2LHYH 29 0 26,250 126,250
= 0 17,500 A 17,500
= 0 8,750 18,750
NZ HEO0IER22UHES 29 26,250 0 26,250
= 17,500 0 17,500
= 8,750 0 8,750
308 XXl EHAI S 01 & 26,250 0 26,250
= 17,500 0 17,500
= 8,750 0 8,750
01 HXISHAAEES 26,250 0 26,250
OANZ ORI 29 26,250 0 26,250
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AN SXEHD
M EMHA X
Chelr st BEIAMHA 2

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 17,500 0 17,500
=) 8,750 0 8,750
NAXNSEHESIA(BLAEX) 570,000 549,000 21,000
= 380,000 366,000 14,000
< 190,000 183,000 7,000
308 A EHSOIA 570,000 549,000 21,000
= 380,000 366,000 14,000
< 190,000 183,000 7,000
01 HIXNHHNBMNEELS 570,000 549,000 21,000
OANZAXUNESEESNA(ZLEX) 570,000 549,000 21,000
= 380,000 366,000 14,000
S 190,000 183,000 7,000
ZEHE HUES dK/0 SSAHHA 284,850 0 284,850
= 217,950 0 217,950
=) 66,900 0 66,900
308 XXM SOl A 284,850 0 284,850
= 217,950 0 217,950
=) 66,900 0 66,900
01 AXHHBISEES 284,850 0 284,850
OZeEdE HUES JR0ISSHUIA(SEH) 284,850 0 284,850
= 217,950 0 217,950
< 66,900 0 66,900
ety HHESS IR0 SSMUA(EEY) 75,300 0 75,300
= 30,120 0 30,120
< 45,180 0 45,180
307 glztol & 75,300 0 75,300
= 30,120 0 30,120
< 45,180 0 45,180
11T AR SXAIEE = 75,300 0 75,300
OZadE HUSS R0SSHHIA(HSEH) 75,300 0 75,300
= 30,120 0 30,120
=) 45,180 0 45,180
Heegs(=XF ) 40,573,100 39,039,597 1,533,503
HEHHX = 40,358,454 39,039,597 1,318,857
HEHAH X = 40,358,454 39,039,597 1,318,857
02 JI=s8ES 1,318,857 0 1,318,857
01 JI=dsE= 1,318,857 0 1,318,857
OAtgI=XIIIZ2 (Mol 2&2213) 8523 1,318,857 0 1,318,857
BEN= 214,646 0 214,646
E&XE 214,646 0 214,646
802 BHEH= DI EF 214,646 0 214,646
01 22X 3eeE= 214,646 0 214,646
OZANEHE 2Y8I(2017) 1,369 0 1,369
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el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off ok 24 I E N Husz
OslLINSEHII XA (2017) 213,277 213,277
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
e =Rl S el
HE: 2@ LEMY X
H: =2 ANHA X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 684,451,134 675,826,516 8,624,618
=2 593,526,263 589,839,861 3,686,402
7| 457,000 457,000 0
[= 90,467,871 85,529,655 4,938,216
B)|E LEME X 544,052,311 543,012,565 1,039,746
=2 482,383,400 482,413,457 A30,057
7| 457,000 457,000 0
[ 61,211,911 60,142,108 1,069,803
CsER MHlA 510,434,709 509,404,544 1,030, 165
=2 474,337,921 474,374,057 NA36,136
J| 457,000 457,000 0
[ 35,639,788 34,573,487 1,066,301
9988 = Lt+0| 1,795,816 1,783,816 12,000
307 gl12+0l & 60,000 48,000 12,000
1 MBI EXAYEX 60,000 48,000 12,000
09988 #H2 -0l Ao 221 12,000 0 12,000
LOoSEMHA 11,573,104 11,614,109 A41,005
2 10,245,330 10,281,530 36,200
[= 1,327,774 1,332,579 A 4,805
308 AXICSHHSOIA 11,510,830 11,551,835 A41,005
=2 10, 198,360 10,234,560 A36,200
[= 1,312,470 1,317,275 24,805
01 AXESHBABEZ 11,510,830 11,551,835 A41,005
OLels=ElI2MH A 7,194,114 7,195,619 A 1,505
2 6,373,360 6,374,560 A 1,200
[ 820,754 821,059 A 305
OSEHLQ HRDEI| AIHAY 197,500 276,500 AT9,000
=2 175,000 245,000 AT70,000
< 22,500 31,500 29,000
OxJ EAHLO XX 39,500 0 39,500
2 35,000 0 35,000
[ 4,500 0 4,500
ZEHECLAZTHENZ HES 609,000 43,000 566,000
401 AlEHI L= 609,000 43,000 566,000
01 Al&HI 594,430 43,000 551,430
ZHEC LOASEENR HES 594,430 43,000 551,430
02 2teldl 11,233 0 11,233
ZEHEC LOoFEENR HES 11,233 0 11,233
03 Al& 2 HH 3,337 0 3,337
OZFHEC LUESERR HES 3,337 0 3,337
Colaxe X 37,946,592 37,946,522 70
=2 33,962,943 33,962,879 64
[ 3,983,649 3,083,643 6
308 A XISHH SOl A 37,946,592 37,946,522 70
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A el Zoel
Hu: 2I|@ LeME K
el ==X MHA XR (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= 33,962,943 33,962,879 64
=) 3,983,649 3,983,643 6
01 AXHHBLEES 37,946,592 37,946,522 70
OLoME SR (M MHEIAE) 3,205,671 3,205,601 70
= 2,914,247 2,914,183 64
< 291,424 291,418 6
EUNIAIE JIs2Ed 539,600 168,000 371,600
403 A X EHHS =0l A 539,600 168,000 371,600
01 XXM A2E = 539,600 168,000 371,600
OLQNIAIE JIsEZ AtY 539,600 168,000 371,600
SN0 - SSTMY SsHHLSAEA HEIZ 1,500 0 1,500
2gd XA
307 glztol & 1,500 0 1,500
10 ALSISXAIEEE2EHEX 1,500 0 1,500
Ok =T SsHHLEAMEA A
Hol& 29H & 1,500 0 1,500
Lol MG JIsEH 120,000 0 120,000
403 AXEHHS =0l A 120,000 0 120,000
01 AXISHHA 2L = 120,000 0 120,000
Ok gRiel MEI2 JIsELY 120,000 0 120,000
Lo=XAE XN& 33,617,602 33,608,021 9,581
= 8,045,479 8,039,400 6,079
= 25,572,123 25,568,621 3,502
ZAAE EXXE ALY 440,000 900,000 A 460,000
= 440,000 900,000 A 460,000
403 A X EHHS =0l A 440,000 900,000 A460,000
= 440,000 900,000 A 460,000
01 X SHHA2E = 440,000 900,000 460,000
OFAAIE EXXE A 440,000 900,000 A 460,000
= 440,000 900,000 A 460,000
TAAIE AXXA AMS(aEZE B4) 360,000 0 360,000
= 360,000 0 360,000
403 A X EHHS =0l A 360,000 0 360,000
= 360,000 0 360,000
01 AXISHHA =22 & 360,000 0 360,000
OFMAE XA A (FEZE S4) 360,000 0 360,000
= 360,000 0 360,000
XNOHMEE ANESSAS 5,576,670 5,373,263 203,407
= 5,187,600 4,998,384 189,216
=) 389,070 374,879 14,191
403 AXHHSXH=0lA 5,576,670 5,373,263 203,407
= 5,187,600 4,998,384 189,216
& 389,070 374,879 14,191
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
IR EEES 5,576,670 5,373,263 203,407
OXNNHSA BH=E 1,393,200 1,230,660 162,540
= 1,296,000 1,144,800 151,200
< 97,200 85,860 11,340
OXNESA HeEs 348,300 307,433 40,867
= 324,000 285,984 38,016
< 24,300 21,449 2,851
COIME AL X 1,509,713 1,603,539 93,826
=2 1,337,720 1,420,857 £83,137
= 171,993 182,682 A 10,689
308 XX € X S0 ™ 1,509,713 1,603,539 193,826
2 1,337,720 1,420,857 £83,137
= 171,993 182,682 10,689
PN EREES 1,509,713 1,603,539 193,826
OLYZAL 29 1,509,713 1,603,539 £.93,826
= 1,337,720 1,420,857 £83,137
< 171,993 182,682 £ 10,689
Zojel =2XNEA 140,266, 155 132,689,845 7,576,310
= 111,131,505 107,415,046 3,716,459
< 29,134,650 25,274,799 3,859,851
OOl aolE B 128,018,673 120,687,063 7,331,610
= 105,283,086 101,592,327 3,690,759
< 22,735,587 19,094,736 3,640,851
ZOHOIE A A5 X2 1,266,565 1,263,165 3,400
307 212+0| & 1,260,565 1,257,165 3,400
11 AEI = RIAN 2 = 1,260,565 1,257,165 3,400
O HRSADSAY 25,000 21,600 3,400
Zojeren 2 33,503,384 33,484,714 18,670
=2 29,686,543 29,670,000 16,543
< 3,816,841 3,814,714 2,127
308 XHXI X SOl & 33,503,384 33,484,714 18,670
= 29,686,543 29,670,000 16,543
< 3,816,841 3,814,714 2,127
P EY EREES) 33,503,384 33,484,714 18,670
OIS 33,503,384 33,484,714 18,670
=2 29,686,543 29,670,000 16,543
= 3,816,841 3,814,714 2,127
ESSHHO NYMEXNRAY 360,736 270,517 90,219
= 248,784 186, 564 62,220
= 111,952 83,953 27,999
308 XX € X S0 & 360,736 270,517 90,219
= 248,784 186, 564 62,220
< 111,952 83,953 27,999
PN EFEES) 360,736 270,517 90,219
OZSZO NYMEXRAY 360,736 270,517 90,219




2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 248,784 186,564 62,220
=) 111,952 83,953 27,999
O wW=H X& 48,000 44,200 3,800
308 AHAIEHHSOIA 48,000 44,200 3,800
01 HXNHHBHELS 48,000 44,200 3,800
O&Foelw=sHl XI& 48,000 44,200 3,800
LETHEMEA X 2,728,434 2,557,738 170,696
= 2,417,600 2,266,350 151,250
=) 310,834 291,388 19,446
308 XXM SO0l A 2,728,434 2,557,738 170,696
= 2,417,600 2,266,350 151,250
=) 310,834 291,388 19,446
01 IXNHHBNEES 2,728,434 2,557,738 170,696
OZ0iots ZEMEMHIA X 2,728,434 2,557,738 170,696
= 2,417,600 2,266,350 151,250
< 310,834 291,388 19,446
Zoots s LdFXH 1,121,513 1,121,322 191
= 785,059 784,926 133
< 336,454 336,396 58
307 glztol & 1,121,513 1,121,322 191
= 785,059 784,926 133
=) 336,454 336,396 58
11T M3 SRASEEX 1,121,513 1,121,322 191
O&MOts IHE LS 1,121,513 1,121,322 191
= 785,059 784,926 133
=) 336,454 336,396 58
AHLEHSH AL 26,104 34,579 A8,475
= 23,130 30,640 A7,510
& 2,974 3,939 A 965
308 X EHSOIA 26,104 34,579 AB,475
= 23,130 30,640 AT7,510
< 2,974 3,939 A 965
01 HXNHHNBMNEELS 26,104 34,579 NB,475
OZMEE IH HdHLEHRH K& 26,104 34,579 AB,475
= 23,130 30,640 A7,510
< 2,974 3,939 A 965
g SS=AXNZ 67,500 50,525 16,975
= 54,000 47,000 7,000
=) 13,500 3,525 9,975
308 XXM SOIA 67,500 50,525 16,975
= 54,000 47,000 7,000
S 13,500 3,525 9,975
01 AXHHBISEES 67,500 50,525 16,975

OLLae ZIFAMEA & JBHEIH S

A& 67,500 50,525 16,975
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 54,000 47,000 7,000
< 13,500 3,525 9,975
C SETMHAXNALMEH 29 651,000 652,000 21,000
= 325,500 326,000 A 500
< 325,500 326,000 A 500
307 glz2tol & 651,000 652,000 21,000
= 325,500 326,000 A 500
< 325,500 326,000 A 500
05 RIZHRIEF 3 651,000 652,000 A 1,000
O ZEZFMMNALH 29 651,000 652,000 21,000
= 325,500 326,000 A 500
< 325,500 326,000 A 500
Zoe sXad X2 33,122,165 31,947,328 1,174,837
= 30,507,257 29,425,171 1,082,086
< 2,614,908 2,522,157 92,751
308 XXIEtH S0 A 33,122,165 31,947,328 1,174,837
= 30,507,257 29,425,171 1,082,086
< 2,614,908 2,522,157 92,751
01 IXNHHBANEES 33,122,165 31,947,328 1,174,837
oo s XA 33,122,165 31,947,328 1,174,837
= 30,507,257 29,425,171 1,082,086
< 2,614,908 2,522,157 92,751
ool X2 0X=3 22l 2,025,154 0 2,025,154
= 1,865,273 0 1,865,273
< 159,881 0 159,881
308 XXl &t HIS Ol & 2,025,154 0 2,025,154
= 1,865,273 0 1,865,273
= 159,881 0 159,881
01 HXNHHBHELS 2,025,154 0 2,025,154
ool sk 0INEs 2 2,025,154 0 2,025,154
= 1,865,273 0 1,865,273
< 159,881 0 159,881
Zofel X a2 ¢ 70,315 0 70,315
= 64,764 0 64,764
< 5,551 0 5,551
308 XXM SO0l 70,315 0 70,315
= 64,764 0 64,764
< 5,551 0 5,551
01 HIXNHHBNEES 70,315 0 70,315
O&ofel =X Jtet=do 70,315 0 70,315
= 64,764 0 64,764
< 5,551 0 5,551
SEST o2 AHE 5,700,000 2,700,000 3,000,000
403 XSS AE201 & 5,700,000 2,700,000 3,000,000
02 B 2SOIHeH 2R 2 E A I 5,700,000 2,700,000 3,000,000
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SH: ol E Ol Dt
HE: ZOjY SNEH

HOHO! A OIE A o HE)
A -2 (3H) - MRAY Oif &4 JEH Husz
SEEEEEIEEEEE 5,700,000 2,700,000 3,000,000

HSC ZOAASEI|B 2% (XA 22,000 0 22,000
307 QI2+0| ™ 22,000 0 22,000
05 QI2t9IEr 2 22,000 0 22,000
OZE=E FHAASSI| 2 22,000 0 22,000
HeC AEM LA HE 270,000 0 270,000
307 QI2+0| 270,000 0 270,000
S EEEE] 270,000 0 270,000
OZBH=ST AW I oh = of 270,000 0 270,000
ST FASLSHYA X 964,113 643,285 320,828
= 838,000 592,500 295,500

= 76,113 50,785 25,328

308 XIS X S 0 & 964,113 643,285 320,828
2 838,000 592,500 295,500

= 76,113 50,785 25,328

0l HASHALEES 964,113 643,285 320,828
OSLHOQ ZAHSMHHA X 964,113 643,285 320,828

2 838,000 592,500 295,500

< 76,113 50,785 25,328

Ol MSBIHP SFI| A 154,000 0 154,000
2 154,000 0 154,000

403 XX SIS K20l 154,000 0 154,000
2 154,000 0 154,000

01 XA 22T 154,000 0 154,000
OZOY HELEHT EHI| & 154,000 0 154,000

2 154,000 0 154,000

of ME=SXAMHA L8t 12,247,482 12,002,782 244,700
2 5,848,419 5,802,719 25,700

< 6,399,063 6,180,063 219,000

Zojol(BFel) WS 2 165,500 1,152,500 13,000
307 QI2+0| 165,500 1,152,500 13,000
05 PI2t9 el 165,500 1,152,500 13,000
OZ(BE2) WS 29 165,500 1,152,500 13,000
ST NAAEY HAX VAL 50,700 0 50,700
2 25,700 0 25,700

= 25,000 0 25,000

307 QI2+0| ™ 50,700 0 50,700
2 25,700 0 25,700

< 25,000 0 25,000

05 2129 Et 3 50,700 0 50,700
OZEZTOHQ NAAES 50,700 0 50,700
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AN el 04t

Hu: mojel =2XEZ
ool mOHO! HE=XAMHIA L& CER-ED
2A-F 2L(SH) - MEAY - BHES Oif &4 JEH Hnsz

= 25,700 0 25,700

= 25,000 0 25,000

B (BFeNHSR Is2Y 170,000 0 170,000
401 Al HIZ 2 O 170,000 0 170,000

01 Al HI 170,000 0 170,000
OBM(BENHS2 IS 170,000 0 170,000
NONCAANY O ZLHOQ S 11,000 0 11,000
308 XHXI € RIS 01 & 11,000 0 11,000

01 HXESHHBHRES 11,000 0 11,000
ONSXTHAY HO LSEHQ QIEX 11,000 0 11,000
WRES(CEMe D) 8,562 0 8,562
SHXE 8,562 0 8,562
SHXE 8,562 0 8,562
802 &t 2 J|El 8,562 0 8,562
JERCEE T 8,562 0 8,562
OLQIEZ AL 29 (2017) 6,904 0 6,904
OFAMAIE ST =7 A (2017) 121 0 121
OZRYZATAME2Y X & (2017) 1,537 0 1,537
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN BAY D
Ha: ZQAAST
©el: BBEAYBIIHAS (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HAHE M 90,287,392 78,011,594 12,275,798
=2 23,090,816 17,326,502 5,764,314
= 2,441,000 2,441,000 0
7l 40,588,328 39,490,829 1,097,499
[= 24,167,248 18,753,263 5,413,985
CoAASA 89,324,585 77,167,664 12,156,921
=2 23,090,816 17,326,502 5,764,314
= 2,441,000 2,441,000 0
7l 40,528,850 39,431,351 1,097,499
[= 23,263,919 17,968,811 5,295,108
2ZBAYB )| RE 20,045,735 11,977,335 8,068,400
=2 11,510,888 6,976,688 4,534,200
[ 8,534,847 5,000,647 3,534,200
SE BAAZ2MHIA WEAY 6,210,087 3,210,087 3,000,000
=2 4,568,064 2,568,064 2,000,000
[~ 1,642,023 642,023 1,000,000
403 XX SHEX=01H 6,210,087 3,210,087 3,000,000
2 4,568,064 2,568,064 2,000,000
[~ 1,642,023 642,023 1,000,000
01 RHXSHIEEE 6,210,087 3,210,087 3,000,000
Os0HE BAOSAMHIA HEAY 6,210,087 3,210,087 3,000,000
=2 4,568,064 2,568,064 2,000,000
[ 1,642,023 642,023 1,000,000
gozas Js2st 8,540,000 3,690,000 4,850,000
=2 4,270,000 1,845,000 2,425,000
[ 4,270,000 1,845,000 2,425,000
402 DI2ZF K20 & 8,540,000 3,690,000 4,850,000
=2 4,270,000 1,845,000 2,425,000
[= 4,270,000 1,845,000 2,425,000
02 QIZIXF2AMA S X (O ML) 8,540,000 3,690,000 4,850,000
Of= =x9zd Jls2d 8,540,000 3,690,000 4,850,000
=2 4,270,000 1,845,000 2,425,000
[~ 4,270,000 1,845,000 2,425,000
Xegojzal ozoled XAAY 546,400 328,000 218,400
=2 273,200 164,000 109,200
= 273,200 164,000 109,200
307 gl2t0l & 546,400 328,000 218,400
=2 273,200 164,000 109,200
= 273,200 164,000 109,200
02 DIZTAAAIYER 546,400 328,000 218,400
OXgo 22 ozoa x4 546,400 328,000 218,400
=2 273,200 164,000 109,200
[= 273,200 164,000 109,200
HUMEAFM MES 22,104,874 18,927,678 3,177,196
=2 3,078,598 1,917,951 1,160,647
= 2,441,000 2,441,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

A MY
CUALER
AYMEAH M3

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
p) 17,577,771 0,996, 705 58T, 066
= 5,007,505 3,572,022 1,435,483
BAL DHY AN ALY 138,816 111,600 27,216
p] 115,680 93,000 22,680
< 23,136 8,600 4,536
308 XX €% S 0l & 138,816 111,600 27,216
p] 115,680 93,000 22,680
= 23,136 18,600 4,536
01 HXESHHBHRES 138,816 111,600 27,216
OEAA DHHY BAHNO ALY 138,816 111,600 27,216
ol 115,680 93,000 22,680
= 23,136 18,600 4,536
HASE 3F2 X2 281,258 284,472 ~3,214
p] 281,258 284,472 ~3,214
308 X+XI EH A S 01 & 281,258 284,472 ~3,214
ol 281,258 284,472 ~3,214
10 BN RS OICHE B & X SIS A 281,258 284,472 ~3,214
ONASE SN2 281,258 284,472 ~3,214
p] 281,258 284,472 ~3,214
R NAAY 736,950 52,050 684,900
p] 491,300 34,700 456,600
= 245,650 17,350 228,300
308 RHXI A SOl & 736,950 52,050 684,900
ol 491,300 34,700 456,600
= 245,650 17,350 228,300
01 RXISHBLRES 736,950 52,050 684,900
ouYRE XA 736,950 52,050 684,900
ol 491,300 34,700 456,600
= 245,650 17,350 228,300
Tt MEl X 210,000 180,000 30,000
p] 105,000 90,000 15,000
= 105,000 90,000 15,000
307 2I2H0I & 210,000 180,000 30,000
p] 105,000 90,000 15,000
= 105,000 90,000 15,000
02 DIZIA M AR B T 210,000 180,000 30,000
OXSHE X 210,000 180,000 30,000
p] 105,000 90,000 15,000
= 105,000 90,000 15,000
SAUNLTET ORI X 1,806,433 1,689,433 117,000
ol 1,389,564 1,299,564 90,000
= 416,869 389,869 27,000
308 XX € H S 01 & 1,806,433 1,689,433 117,000
ol 1,389,564 1,299,564 90,000
= 416,869 389,869 27,000
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2N BAYHD
HE: CALSH
Sl AAMBAE M (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 HAEHBAEES 1,806,433 1,689,433 117,000
OB ALK S TSR | SH X & 1,806,433 1,689,433 117,000
o] 1,389,564 1,299,564 90,000
= 416,869 389,869 27,000
ESHHURLTRMEH &3 N 2,321,294 0 2,321,204
2 1,160,647 0 1,160,647
= 1,160,647 0 1,160,647
402 9124 X2 0l R 2,321,294 0 2,321,204
2 1,160,647 0 1,160,647
= 1,160,647 0 1,160,647
02 QIR ZMAEE (O M) 2,321,294 0 2,321,204
OSSZHATSNSHE &% K& 2,321,204 0 2,321,294
2 1,160,647 0 1,160,647
= 1,160,647 0 1,160,647
FAASHHIA B 6,472,752 6.096.529 376.223
2 1,654,900 1,579,900 75,000
| 2,804,118 2,744,355 59,763
< 2,013,734 1,772,274 241,460
MEHA4E S SSHUDSH X 80,000 28,286 51,714
Jl 40,000 14,143 25,857
= 40,000 14,143 25,857
307 B12H0| & 80,000 28,286 51,714
| 40,000 14,143 25,857
= 40,000 14,143 25,857
02 BN AAANLEE 80,000 28,286 51,714
OMHAME S SSHADSH X8 80,000 28,286 51,714
] 40,000 14,143 25,857
= 40,000 14,143 25,857
SZASXNHLH 2 X 140,000 125,400 14,600
| 70,000 62,700 7.300
= 70,000 62,700 7,300
308 XHXI €A S 0| & 140,000 125,400 14,600
| 70,000 62,700 7,300
= 70,000 62,700 7,300
10 I 2SOl 2 & X AL 140,000 125,400 14,600
OSZOISXNUE 22t X8 140,000 125,400 14,600
5] 70,000 62,700 7.300
= 70,000 62,700 7.300
NENTEHI 23 X 37,500 2,501 24,909
] 25,000 8,394 16,606
= 2,500 4,197 8,303
403 XbXI € H S X2 0l & 37,500 2,501 24,909
| 25,000 8,394 16,606
= 12,500 4,197 8,303
01 HXSHHH=EE 37,500 12,591 24,909
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SM: BAZHD

HE: ZRAYSH

Sl BAOADMHIA A (e9: & 9)
£ - HA(ZAH) - NEANY - BH Off &t 24 INEH Hns2

ONsaz52) 28 Nd 37,500 12,591 24,909
p] 25,000 8,394 16,606
< 12,500 4,197 8,303
ESCYLONSYR JSEAANY 100,000 0 100,000
401 A HI L S THHI 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
OE=CYLAWSHE Js2AAMY 100,000 0 100,000
ANOHOHAAHA BBAY K& (A2) 260,000 250,000 10,000
p] 260,000 250,000 10,000
308 XX & H SO & 260,000 250,000 10,000
p] 260,000 250,000 10,000
01 RXSHB AR 260,000 250,000 10,000
OBULYHA XWX T2 2 (5H2) 260,000 250,000 10,000
p] 260,000 250,000 10,000
UES HOIOE SHYH |4 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
307 21240l ™ 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
02 QI B MAY R X 150,000 0 150,000
OXEE HeUAZ Saye S8 X 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
Xel 232 MY 22,000 0 22,000
308 XHXI € XS0l & 22,000 0 22,000
10 2JI2HS Ol CHSH 2 & X 9IS AL b 22,000 22,000
O% S2Y2AY 22,000 0 22,000
NS4RS 2Y 3,000 0 3,000
405 Xt S HI 3,000 0 3,000
01 ot U2 B3 St 3,000 0 3,000
ORNSHEEZAI 2 3.000 0 3,000
HASATA S Jleres 24,726,606 24,277,206 449,400
2 6,704,663 6,704,663 0
g 14,155,325 13,779,825 375,500
= 3,866.618 3,792,718 73,900
HUALSTME 29 2,793,980 2,573,480 220,500
g 1,995,700 1,838,200 157,500
= 798,280 735,280 63,000
308 XX € X S 0| & 2,793,980 2,573,480 220,500
p] 1,995,700 1,838,200 157,500
= 798,280 735,280 63,000
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SN BAYHD
M COUALSE
SHol BASANAY JpeE (el @ e)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
01 HXEMBa2ES 2,793,980 2,573,480 220,500
ONZ BaAL=NHH 2% 2,793,980 2,573,480 220,500
p] 1,995,700 1,838,200 157,500
< 798,280 735,280 63,000
KHQAME 29 X 10,700,550 10,471,650 228,900
p] 10,191,000 9,973,000 218,000
< 509,550 498,650 10,900
308 XXl € X S0l & 10,700,550 10,471,650 228,900
p] 10,191,000 9,973,000 218,000
< 509,550 498,650 10,900
PG EPE = 10,700,550 10,471,650 228,900
OXMHQMME SN 10,700,550 10,471,650 228,900
p] 10,191,000 9,973,000 218,000
< 509,550 498,650 10,900
20 ye st 15,974,618 15,888,916 85,702
2 141,767 147,300 15,533
p] 11,991,636 11,910,466 81,170
= 3,841,215 3,831,150 10,065
EQUAYE = LAAY 32,600 48,960 16,360
= 16,300 24,480 £8,180
< 16,300 24,480 ~8,180
101 Q121 H| 0 16,000 16,000
= 0 8,000 £8,000
< 0 8,000 £8,000
04 JIAHH2E2NSE S 0 16,000 16,000
OLYHAABEY o2 0 16,000 £ 16,000
= 0 8,000 £8,000
< 0 8,000 8,000
301 YA 24,600 24,960 A 360
= 12,300 12,480 £180
< 12,300 12,480 £180
12 JIEH2 &2 24,600 24,960 £ 360
EQUAYT=LAAY 24,600 24,960 A 360
2 12,300 12,480 £180
< 12,300 12,480 £180
SHAHER 22X 74,334 76,240 A1,906
= 37.167 38,120 £ 953
< 37,167 38,120 ~953
308 XXl € X S0l & 74,334 76,240 A1,906
= 37.167 38,120 £ 953
< 37,167 38,120 £ 953
P EY EFEES) 74,334 76,240 A1,906
OBtMY2 X Ml X2 74,334 76,240 A 1,906
= 37.167 38,120 £ 953
< 37,167 38,120 £ 953
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SN BAF MY
M ToAY
2

ool LAY LHELS (o9 ®8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
BHAIQIT B AN TII B Kb A& X| & 84,600 81,000 3,600

= 84,600 81,000 3,600

308 XX EH I S 0l 84,600 81,000 3,600
= 84,600 81,000 3,600

01 RHXSHB AR XS 84,600 81,000 3,600
OBHAIOIT G AL TII 61 Kb A & X| & 84,600 81,000 3,600

=2 84,600 81,000 3,600

A2 2302 A 438,947 456,147 A17,200
pl 383,638 400,838 A17,200

= 55,309 55,309 0

308 XX SIS 0| & 438,947 456,147 A17,200
Il 383,638 400,838 A17,200

= 55,309 55,309 0

01 X SHIALEZ 438,947 456,147 A17,200
OAZ 280l Ar 438,947 456, 147 A17,200

Il 383,638 400,838 A17,200

= 55,309 55,309 0

O RII2 T BAPIAY 240,590 206,220 34,370
J| 240,590 206,220 34,370

308 XtXI &+ &I S0 & 240,590 206,220 34,370
J| 240,590 206,220 34,370

O HXSHMBARER 240,590 206,220 34,370
O°l2J|2 ZHB2AY 240,590 206,220 34,370

gl 240,590 206,220 34,370

IOIUY RS A A 14,094,145 14,191,687 97,542
bl 10,841,650 10,958,390 A 116,740

< 3,252,495 3,233,297 19,198

308 XX EH I S 0l 14,094,145 14,191,687 97,542
Il 10,841,650 10,958,390 A 116,740

= 3,252,495 3,233,297 19,198

0 IXSHMBARER 14,094, 145 14,191,687 97,542
OAZ 20T S AL 14,094,145 14,191,687 97,542

J| 10,841,650 10,958,390 116,740

< 3,252,495 3,233,297 19,198

N2 gEs s=2e X 180,740 0 180,740
gl 180,740 0 180,740

308 XX S A S 0| & 180,740 0 180,740
Il 180,740 0 180,740

01 HXSHI AL XS 180,740 0 180,740
OANZ HgNEsS=2el X 180,740 0 180,740

Il 180,740 0 180,740

WSS (2AFDY) 748,377 629,500 118,877
SRS 118,877 0 118,877
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>
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
R =R =y
g NSFH 835t
ool MEANT a5 L AT X EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EEpS(PARen; 24,644,007 20,614,246 4,029,761
= 204,812 27,812 177,000
= 6,058,000 3,011,000 3,047,000
< 18,381,195 17,575,434 805,761
ANSAZBH 23 13,209,253 9,239,492 3,969,761
= 204,812 27,812 177,000
s 6,058,000 3,011,000 3,047,000
< 6,946,441 6,200,680 745,761
dSANE 43 ¥ 24302 X 12,600,049 8,660,288 3,939,761
= 177,000 0 177,000
s 6,058,000 3,011,000 3,047,000
< 6,365,049 5,649,288 715,761
HSAE OHAEXE 130,000 70,000 60,000
307 glztol & 130,000 70,000 60,000
02 It HAMAEE 130,000 70,000 60,000
OXY glgdyrss S5t MSAME E22(HS 60,000 0 60,000
HEANE AL UIAS 7,033,043 3,468,474 3,564,569
= 6,058,000 3,011,000 3,047,000
< 975,043 457,474 517,569
403 AXHHSKH=0lA 7,033,043 3,468,474 3,564,569
s 6,058,000 3,011,000 3,047,000
< 975,043 457,474 517,569
01 HXESHMA=LE L 7,033,043 3,468,474 3,564,569
OXSAE AZSUIME X 7,033,043 3,468,474 3,564,569
s 6,058,000 3,011,000 3,047,000
= 975,043 457,474 517,569
S+ HEANE EF XA 60,000 45,000 15,000
307 glz2tol & 60,000 45,000 15,000
02 It M AMHEE 60,000 45,000 15,000
O+ HSANE dF XA 60,000 45,000 15,000
ENQIEASE MUXA FSEAY X 4,512 4,320 192
307 clztol & 4,512 4,320 192
03 IUHHHEHE2LHIEES 4,512 4,320 192
QE Ao AEE MOIXH SHXA(US) 4,512 4,320 192
HEANE AIEEH A 40,000 0 40,000
403 A X EHHS 20l A 40,000 0 40,000
01 IXISHHA =22 = 40,000 0 40,000
ONdSAIE AEHHIAZ 40,000 0 40,000
ANEAEaSH 2 & 177,000 0 177,000
= 177,000 0 177,000
308 X EHSOIA 177,000 0 177,000
= 177,000 0 177,000
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fA:H
g3 X
=

Kol 1

=

ABH H 3
SANE 243 & 24302 NH

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

01 HIXNHHNBHNEES 177,000 0 177,000

OXGaneasa L3 N2 (48H) 177,000 0 177,000

= 177,000 0 177,000

S5 2430 FuEHZ NA 45,000 0 45,000

308 XtXIEHH SOl A 45,000 0 45,000

01 XML EES 45,000 45,000

Os=2 4430 52FHAZ X 45,000 0 45,000

L2430 HMZHO0I 2483t 38,000 0 38,000

201 L Er2A | 38,000 0 38,000

01 AtR 22l | 38,000 0 38,000

Ooax4Eel MZHol g2 38,000 0 38,000

Sototd & AHINES 199,868 169, 868 30,000

= 27,812 27,812 0

< 172,056 142,056 30,000

AgSoH etE el 75,000 45,000 30,000

307 21201 A 55,000 25,000 30,000

04 DIZHHALALSE 2 X 55,000 25,000 30,000

OXY dAS HE S=2AMY 25 &N 30,000 0 30,000

Jlgstol 22 2 A 3,540,400 3,480,400 60,000

=AY =4 1,453,400 1,403,400 50,000

D=gh JisdE=HAHRE X 50,000 0 50,000

308 A EHHSOIA 50,000 0 50,000

10 37/ 2S0H eSS ALS I 50,000 0 50,000

S2JY =gl JsdE=HAT-S KA 50,000 0 50,000

Jlgoz X 2,087,000 2,077,000 10,000

SMHEI SHHME FRESS2ZAY RN L 10,000 0 10,000

303 L& 3 10,000 0 10,000

01 243 10,000 0 10,000
O SFME FRESSZ2AMY |F3T

LA 10,000 0 10,000
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= H
A £ 0l & At & & Al A
PO19HIE = 1 3 2La|H HA
SN SRR
U JYRI ES
©9: FUIILRA CEE-ED
£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I ZH HusSz
SNSRI 52,262,946 38,564,446 13,718,500
2 41,582,000 31,582,000 10,000,000
= 10,700,946 6,982,446 3,718,500
LRI B#S 30,336,021 16,617,521 13,718,500
2 23,000,000 13,000,000 10,000,000
= 7,336,021 3,617,521 3,718,500
2L R 30,047,021 16,328, 521 13,718,500
2 23,000,000 13,000,000 10,000,000
= 7,047,021 3,328,521 3,718,500
SEHOHIY K& 28,000,000 15, 100,000 12,900,000
2 23,000,000 13,000,000 10,000,000
= 5,000,000 2,100,000 2,900,000
403 XX EFHIS X201 & 28,000,000 15, 100,000 12,900,000
2 23,000,000 13,000,000 10,000,000
= 5,000,000 2,100,000 2,900,000
01 XS H =2 E 28,000,000 15, 100,000 12,900,000
ONSENIY X3 K& 28,000,000 15, 100,000 12,900,000
2 23,000,000 13,000,000 10,000,000
= 5,000,000 2,100,000 2,900,000
SY XY X 1,147,000 400,000 747,000
403 XX EFRIS Xt 20| 1,147,000 400,000 747,000
P PUETES 1,147,000 400,000 747,000
OEUWEXIIY 2X3 X8 1,147,000 400,000 747,000
SNSRI 25 X 156,000 86,000 70,000
307 BI2+0| ® 70,000 0 70,000
04 BI2HEH ALAF I B X 70,000 0 70,000
O'HZ 0{40E0 2o+ KX SXHE LS K
| 70,000 0 70,000
E= SURAE 29 295,223 293,723 1,500
405 XH&HF St 8,600 7,100 1,500
NEPEERET 8,600 7,100 1,500
OS= SXNRAE NS g 1,500 0 1,500
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>
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
M LXtel o
M dxtel #EE
&S MY LXtel FE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2 Xtel 17,298,217 16,294,980 1,003,237
= 715,864 315,516 400,348
J| 6,270,000 6,270,000 0
< 10,312,353 9,709,464 602,889
2l HE 13,521,007 12,589,770 931,237
= 635,864 235,516 400,348
J| 6,270,000 6,270,000 0
S 6,615,143 6,084,254 530,889
Mol LXtel S 8,788,580 8,156,895 631,685
= 635,864 235,516 400,348
J| 6,270,000 6,270,000 0
£ 1,882,716 1,651,379 231,337
MBI SEHES KA 576,080 294,395 281,685
= 460,864 235,516 225,348
£ 115,216 58,879 56,337
307 glztol & 576,080 294,395 281,685
= 460,864 235,516 225,348
= 115,216 58,879 56,337
02 I HAMAEE 576,080 294,395 281,685
Ousd AMSEHES NS 576,080 294,395 281,685
= 460,864 235,516 225,348
=) 115,216 58,879 56,337
dEE FEHEE NGAMHA eXel ALY 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
< 175,000 0 175,000
307 21201 & 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
& 175,000 0 175,000
02 HAHFHANEEX 350,000 0 350,000
Oulsd ZH&s dlelAY 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
< 175,000 0 175,000
HIXF 23t 1,581,000 1,381,000 200,000
Jlsiisr st E X& 200,000 0 200,000
403 A X EHHSXH=0lA 200,000 0 200,000
01 AXISHHA=2E = 200,000 0 200,000
OdsEH 72 ¢ 54 25 (UHE) 200,000 0 200,000
AR Ul AL 2,518,945 2,419,393 99,552
MU dEZAL 29 X 1,802,945 1,703,393 99,552
307 21201 A 392,936 320,000 72,936
02 QIZtE A AHE X 392,936 320,000 72,936
QuaN AdAE=ZA XN (MHISAHESZ) 392,936 320,000 72,936
308 MtXIEHSOIH 1,410,009 1,383,393 26,616
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oY ktel H At
kel ¥E
CMAE AT el ALY

SA- BB (BH) - MR o1 E o 2
01 HXSHB AL EZ ,410,009 383,393 26,616
OMAMR La2Al X (A2SY) ,410,009 383,393 26,616
AP BSIXIO DY R A 661,070 589,070 72,000
= 80,000 80,000 0
< 581,070 ,509,070 72,000
MAR L AI2E M E 661,070 589,070 72,000
= 80,000 80,000 0
< 581,070 ,509,070 72,000
LA RS 0 S XY 100,000 60,000 40,000
307 21240 & 100,000 60,000 40,000
02 DIZTAAAIS R X 100,000 60,000 40,000
022X ¢4 S X 100,000 60,000 40,000
22N ZE=RNY 29 179,620 147,620 32,000
307 21240 66,500 54,500 12,000
RN TR 12,000 0 12,000
O£2 LEUH 29 X 12,000 0 12,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 20,000 0 20,000
01 Al 20,000 0 20,000
OZH=L 2RNES=X2 20,000 0 20,000
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==
H & 0o & AF S A A
20199 % X2 1 8 LorsH ®A
S MY
Ha: Mg sAoE 25
ool ZAMKIIY |4 (SHol: @)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hnsz
Teparel ot 30,492,426 24,946, 146 5,546,280
2 1,577,000 742,000 835,000
ki 306,000 260,000 46,000
= 28,609,426 23,944, 146 4,665,280
HMerarel saloiE gl 10,074,240 5,873,960 4,200,280
- 1,577,000 742,000 835,000
< 8,497,240 5,131,960 3,365,280
ZAMKHIY KA 1,644,230 1,640,200 4,030
HMerael 29 42,230 38,200 4,030
201 LBt H Y| 20,030 16,000 4,030
01 AlRZ 2l 20,030 16,000 4,030
OMEH WU S=8 4,030 0 4,030
N BTk 778,960 768,960 10,000
Ho|geE ZEOILL XA 20,000 10,000 10,000
308 X+ X £+ X S 0| & 20,000 10,000 10,000
10 2J1 2SOl CHEH2 A X 9 EF AL b 20,000 10,000 10,000
ZolSEE TEOWAL AL (HS) 20,000 10,000 10,000
Bz R K 2,042,000 1,522,000 520,000
= 742,000 742,000 0
= 1,300,000 780,000 520,000
E=2Ys)2TYE 24 29 100,000 80,000 20,000
308 XXl £ H S 01 & 100,000 80,000 20,000
10 2712 SOl CH 8+ 2 A X 9 EF AL b 100,000 80,000 20,000
OE=SWsIIZTY 24 - 29 100,000 80,000 20,000
SAAT R A 22 X 100,000 0 100,000
308 X XI £ H S 01 & 100,000 0 100,000
P N EEREEELNET 100,000 0 100,000
OSAAE D A7 22 X 100,000 0 100,000
Z2R SAZ IHBI| 2= 400,000 0 400,000
207 4RI Lt 400,000 0 400,000
01 R gAY 400,000 0 400,000
OE=A SAZ )5I| 25 Bgy 89 400,000 0 400,000
47 AMHEE Y A2 XY 3MeE A5 2,266,800 532,800 1,734,000
ADIEZE 23 - HMAY 692,000 398,000 294,000
308 X+ X €+ X S 0| & 692,000 398,000 294,000
10 BI2HS 0l Ch 3t H & = 2|t A2t 692,000 398,000 294,000
OADIEZE 232 - &8 AlY 692,000 398,000 294,000
ATt MEEY IS ME0lE HEX 800,000 0 800,000
308 XXl £ H S 01 & 800,000 0 800,000
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SN MEBAYD

HE: MM HAAY 25

SOl 4% MRS MER X FMY L CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

R EELEEErE EE T 800,000 0 800,000
O4xt Hsly 1S HEIIs HEX 800,000 0 800,000
0,Z54 MM8 ANERE 25 MY 300,000 0 300,000
307 212+0I & 300,000 0 300,000
02 SIAB AL 300,000 0 300,000
O, B4 S48 ANERE 25 NAAY 300,000 0 300,000
ADEBZ AMZH 25 N AR (HS) 120,000 0 120,000
308 XHXI €A S 0| & 120,000 0 120,000
10 ZOI 2SO HEHE & X I AF 2 b 120,000 0 120,000
OADIEZF NEEBE 25 N A 120,000 0 120,000
ADEBE 25,29 &Y N 220,000 0 220,000
308 XHXI €A S 01 & 220,000 0 220,000
10 ZOIZSOIHEZ & X Sl etAr 2 b 220,000 0 220,000
OANIESY 75,29 249 XYY 220,000 0 220,000
HAFY A 25 3,142,250 1,210,000 1,932,250
2 835,000 0 835,000
< 2,307,250 1,210,000 1,097,250
ESHIANENME 2 X2 1,151,000 1,000,000 151,000
308 XHXIEHH SO ™ 1,151,000 1,000,000 151,000
10 ZOI 2SO HEH & X IS AL B 1,151,000 1,000,000 151,000
OSSHZIMSLME 29 N (HS) 1,151,000 1,000,000 151,000
HAEY HIXLUAME X4 878,000 0 878,000
2 439,000 0 439,000
= 439,000 0 439,000
403 KX SRS X2 01 & 878,000 0 878,000
2 439,000 0 439,000
< 439,000 0 439,000
02 ZII 2SOl CH 8 K= X 91 € AF 2 B 878,000 0 878,000
OB AEL HIZLIAME Z&(HH) 878,000 0 878,000
2 439,000 0 439,000
< 439,000 0 439,000
N saaey TRHE 702,000 0 702,000
2 351,000 0 351,000
= 351,000 0 351,000
308 XHXI €A S 0| & 702,000 0 702,000
2 351,000 0 351,000
= 351,000 0 351,000
10 ZOIZSOIHEHE & & S/t AF 2 b 702,000 0 702,000
ONY saze DRME(LYH) 702,000 0 702,000
2 351,000 0 351,000
< 351,000 0 351,000
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S MY
Hu: mese sAoy 2a
ool HAEY Ay L CCHR-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
Mot salEe 2 00IE A0l 101,250 0 101,250
2 45,000 0 45,000
= 56,250 0 56,250
308 XX €% S 0] & 101,250 0 101,250
= 45,000 0 45,000
= 56,250 0 56,250
L EEErEEELER 101,250 0 101,250
ONSE AR I2/00E FHO0IE (HYA) 101,250 0 101,250
= 45,000 0 45,000
= 56,250 0 56,250
S AlEel HAEY A 100,000 0 100,000
308 XHXI € RIS 01 & 100,000 100,000
10 BIIZHS 0l CH 8+ B & & 2|t AL b 100,000 100,000
O A E HAEY A 100,000 0 100,000
HMetael g4 11,645,000 11,445,000 200,000
TAHSMABEAY 11,245,000 11,045,000 200,000
ToizEeatel S48 AY 4,938,000 4,738,000 200,000
308 XX €% S 0l & 4,938,000 4,738,000 200,000
10 2| 2HS 0l CH 8+ B & = 2|t At 4,938,000 4,738,000 200,000
O T2 SAAL(HS) 4,938,000 4,738,000 200,000
ICT B AHIA =4 5,854,000 4,708,000 1,146,000
- 306,000 260,000 46,000
= 5,548,000 4,448,000 1,100,000
ATDEYO MY FH 5,854,000 4,708,000 1,146,000
- 306,000 260,000 46,000
= 5,548,000 4,448,000 1,100,000
Ttswolel &K 2 612,000 520,000 92,000
B 306,000 260,000 46,000
= 306,000 260,000 46,000
308 XX €7 S 0 & 612,000 520,000 92,000
B 306,000 260,000 46,000
= 306,000 260,000 46,000
10 B RS OICHE B & X SIS A 612,000 520,000 92,000
OXISSWa = X 2 612,000 520,000 92,000
i 306,000 260,000 46,000
= 306,000 260,000 46,000
NANSEHE 485 XA 210,000 156,000 54,000
308 XXl £ H S 01 & 210,000 156,000 54,000
10 2| 2HS 0l CH 8t 2 & H 2| € AL B 210,000 156,000 54,000
OXSHSEHE A83 XA (HS) 210,000 156,000 54,000
IO AIAEBE R AR D8, 1% 850,000 0 850,000
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S MBAYD
HE: |CT SEAMUIA e
ool ATESN A B CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
308 XX € X S 0 & 850,000 0 850,000
10 2| 2HS 0l TH &t B & & 2| AL b 850,000 0 850,000
OFIAICH AlAEBIE R At Ol8t 25 850,000 0 850,000
NAE SBIEX SZHEAUE 25 150,000 0 150,000
207 AR L b 150,000 0 150,000
01 RS Y| 150,000 0 150,000
ONAHBICH SZYBHE 75 EBIZY 89 150,000 0 150,000




= H
A £ 0l & At & & Al A
PO19HIE = 1 3 2La|H HA
SA Ol XDt
Bu: UNRY SEX 2
©F: UT 9EE B3 CEE-ED
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH HusSz
Ofl Lt X) 2t 28,850,257 28,134,052 716,205
= 2,404,800 2,354,800 50,000
] 13,786,693 13,786,693 0
3 12,658,764 11,992,559 666,205
MUT KRS 28X 22 5,034,466 4,910,149 124,317
= 2,404,800 2,354,800 50,000
Jl 1,074,700 1,074,700 0
= 1,554,966 1,480,649 74,317
WUX eHEN B3 4,994,466 4,870, 149 124,317
= 2,379,800 2,329,800 50,000
| 1,074,700 1,074,700 0
= 1,539,966 1,465,649 74,317
PG 2HHEYT ZIAY 372,000 86,000 186,000
= 300,000 50,000 150,000
= 72,000 36,000 36,000
403 XX EHHI S X2 0| & 372,000 86,000 186,000
= 300,000 50,000 150,000
= 72,000 36,000 36,000
PR TS 372,000 86,000 86,000
OlPG 4B NZA BSAL 372,000 86,000 186,000
= 300,000 50,000 150,000
= 72,000 36,000 36.000
RAUWUTI A AR N 778,000 958,000 £180,000
2 778,000 958,000 £180,000
403 XX EFRIS X2 0| & 778,000 958,000 £180,000
2 778,000 958,000 £180,000
01 XX EHA K2 X 778,000 958,000 £180,000
OXI %0l L X & o A e 778,000 958,000 £.180,000
= 778,000 958,000 £180,000
UIEPP=ER LRSS 12,317 8,000 4,317
301 LBt A 4,317 0 4,317
R EEEEETENE 4,317 0 4,317
o= 2,801 0 2,801
OBl 1,144 0 1,144
OnEH 372 0 372
LPOIACIR XIZOl Q2iers X8 114,000 0 114,000
= 80,000 0 80,000
= 34,000 0 34,000
308 XXl €M S 0| & 114,000 0 114,000
= 80,000 0 80,000
= 34,000 0 34,000
01 UIXEHHBLEES 114,000 0 114,000
OLPIHAQFTIZOl Qs XS 114,000 0 114,000
= 80,000 0 80,000
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2N

X{ XH -
S =

LNEPNINE
UGS 25 2el

Sl X BE B3 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

1] = 32,000 0 34,000

B 2 ATHe HUXdY |4 23,771,359 23,179,471 591,888

o] 12,711,993 12,711,993 0

< 11,059,366 10,467,478 591,888

B 2 AT HUXsY S48 X8 23,771,359 23,179,471 591,888

| 12,711,993 12,711,993 0

< 11,059,366 10,467,478 591,888

ATHOI X S=E XS AY 1,745,351 1,738,298 7,053

403 X EHHS 20/ & 1,745,351 1,738,298 7,053

N PEEES 1,745,351 1,738,298 7,053

OMTHMULX S=XHAL(HS) 1,745,351 1,738,298 7,053

SRMUIEUTY EEXARE LY AEAL 50,000 75,000 25,000

308 XX £ HI SOl & 50,000 75,000 25,000

10 BII S OICHE 2 & X 9 SA b 50,000 75,000 25,000
OBRWMI|SAIY S22 28 AlY

A () 50,000 75,000 25,000

U=lis BYT $HL A 0 2,142,000 A2, 142,000

o] 0 2,142,000 A2, 142,000

403 XX EHHIS X201 & 0 2,142,000 A2, 142,000

Jl 0 2,142,000 A2,142,000

0f X SHH K22 X 0 2,142,000 A2, 142,000

Oz BYT LHA YA 0 2,142,000 A2,142,000

o] 0 2,142,000 A2, 142,000

AICBH JIBHSl ADIE SE0I2 LisZEA 2B A 409,835 0 409,835

He)

403 XX EHHIS X201 & 409,835 0 409,835

01 XX SHHI X2 2 = 409,835 0 409,835
OAICBM J18He] ADIE SE0S LisgEA 2

YA (HS) 409,835 0 409,835

ORHNLEINHLENY BB X & 200,000 0 200,000

308 XX EH ¥ S Ol & 200,000 0 200,000

10 B2 SOITHEHZ & X A AL S 200,000 0 200,000

OCORNBUAIXNLBAY BHALE X2 200,000 0 200,000

ASIFOIT OIS A S EHSE BIAY 2,142,000 0 2,142,000

| 2,142,000 0 2,142,000

403 XX EFHIS X 20| & 2,142,000 0 2,142,000

o] 2,142,000 0 2,142,000

01 X SHH K2 X 2,142,000 0 2,142,000
OMBIZOT OIS A EHYT BBAL (2RI

2) 2,142,000 0 2,142,000

o] 2,142,000 0 2,142,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2019 F=Z 13 LegA M
2A: aHSAD
Mo [MSY 2L
CHel: RS Ol E (et @ e)
SA -3 ..H2A(FH) - MBAY - EHH 0] AFoH Iy H H &2
2 E A 10,005,888 9,232,354 773,534
=2 166,667 0 166,667
=2 3,310,000 3,310,000 0
[= 6,529,221 5,922,354 606,867
NS A2A5 620,400 613,200 7,200
2RSS A DR = 620,400 613,200 7,200
NOHEAX S ASTHA 154,600 147,400 7,200
301 Yere A 39,400 32,200 7,200
07 QA =H 0 39,400 32,200 7,200
Ol 36,100 28,900 7,200
Z=A0|e 2249 HIEUA 25 7,436,325 6,799,991 636,334
=2 166,667 0 166,667
= 2,770,000 2,770,000 0
[ 4,499,658 4,029,991 469,667
IS omet 235t 1,896,325 1,259,991 636,334
=2 166,667 0 166,667
[ 1,729,658 1,259,991 469,667
2HEA JBEH 1,427 674 791,340 636,334
=2 166,667 0 166,667
[ 1,261,007 791,340 469,667
308 XX EHHI SOl ® 1,413,334 777,000 636,334
=2 166,667 0 166,667
[ 1,246,667 777,000 469,667
10 2O HSOHEHE A R EFALS H] 1,413,334 777,000 636,334
O%Z FTA U222 84 2L 28 MY 303,000 0 303,000
OZFEAJI 2==08 One-Stop MHIA 333,334 0 333,334
=2 166,667 0 166,667
[ 166,667 0 166,667
SAE $5 AU 1,885,499 1,755,499 130,000
= 540,000 540,000 0
[ 1,345,499 1,215,499 130,000
SAE A5 JIBIEES S5 £ AWA 1,885,499 1,755,499 130,000
= 540,000 540,000 0
= 1,345,499 1,215,499 130,000
M SAZE 25 HSRH ALY 90,000 0 90,000
308 XA XISHHESO0I™ 90,000 0 90,000
10 ZIIHEUHEHZE AR EALS HI 90,000 0 90,000
Ol sAE £5 HISHY ALY 90,000 0 90,000
SAZ A= M2 HE AFHOE 40,000 0 40,000
308 A XISHHI SOl A 40,000 0 40,000
10 2 2SO B A EAE AL Y] 40,000 0 40,000
OsME =5 &y ME 2UFHY 40,000 0 40,000
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>
N & 0l & AF S & M M
20199E 2 1 3 sIH HA
SN SY™H
BE: Qs YBESE
Sl HO SIS (S &2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
sgE M 94,812,675 93,398,268 1,414,407
= 4,276,583 4,192,305 84,278
= 83,828,300 82,680,600 1,147,700
Jl 300,526 300,526 0
< 6,407,266 6,224,837 182,429
248AE ESE 94,726,981 93,312,574 1,414,407
= 4,276,583 4,192,305 84,278
s 83,828,300 82,680,600 1,147,700
J| 300,526 300,526 0
< 6,321,572 6,139, 143 182,429
dllsgoad 4,304,453 4,282,092 22,361
= 2,811,072 2,792,794 18,278
s 75,000 75,000 0
J| 300,526 300,526 0
S 1,117,855 1,113,772 4,083
HE =520 IsFE A (de29) 30,000 23,000 7,000
= 15,000 11,500 3,500
S 15,000 11,500 3,500
201 L Et2A | 30,000 23,000 7,000
= 15,000 11,500 3,500
S 15,000 11,500 3,500
01 At 22l bl 30,000 0 30,000
OFY =sge 84 dg 24 30,000 30,000
= 15,000 15,000
= 15,000 0 15,000
03 &Ar2 I 0 23,000 A 23,000
OFBY =90 S48 HY 29 23,000 £.23,000
=2 11,500 A 11,500
< 0 11,500 A 11,500
¢ =g 933 N 1,309,066 1,295,566 13,500
= 1,162,780 1,149,280 13,500
= 146,286 146,286 0
308 MtXIEHMSOIH 1,309,066 1,295,566 13,500
= 1,162,780 1,149,280 13,500
= 146,286 146,286 0
01 AXHHILEES 1,309,066 1,295,566 13,500
OFY =90 Y=IH NA(2Y) 25,000 1,500 13,500
= 25,000 11,500 13,500
SsENEs20S 243t 504,373 502,512 1,861
= 366,268 364,990 1,278
< 138,105 137,522 583
308 XM S0H 494,373 492,512 1,861
= 366,268 364,990 1,278
< 128,105 127,522 583
01 HXNHHNBHNEELS 494,373 492,512 1,861
O=ZENEgs20is AIRE & 2t X2 494,373 492,512 1,861
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SN SYFHD
HE: gy HESE
Sl MolsolYs (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 366, 268 364,990 7,278
= 128,105 127,522 583
SEYFOANM 80,996,304 79,665,304 1,331,000
2 9,080 9,080 0
2 80,527,000 79,359,000 1,168,000
< 460,224 297,224 163,000
OIS 2ED| BB AL 2,432,000 1,862,000 570,000
bl 2,432,000 1,862,000 570,000
403 THXISHHI S XH2 01 & 2,432,000 1,862,000 570,000
2 2,432,000 1,862,000 570,000
01 RHXISHH T2 2 5 2,432,000 1,862,000 570,000
ODISUSI BEHLAY 2,432,000 1,862,000 570,000
2 2,432,000 1,862,000 570,000
OIS 2SI R 8 ML Al 3,248,000 2,650,000 598,000
o 3,248,000 2,650,000 598,000
403 T SHHI S TH2 01 & 3,248,000 2,650,000 598,000
o 3,248,000 2,650,000 598,000
01 A SHH =2 3,248,000 2,650,000 598,000
ODISUSI HEHLAY 3,248,000 2,650,000 598,000
2 3,248,000 2,650,000 598,000
DAL DD AT (2 22 150,000 0 150,000
201 2Bt | 150,000 0 150,000
01 Ak 22l 150,000 0 150,000
Ol LIS AEY =20 22 150,000 0 150,000
HE SY2stAla 28 =8 23 £23 13,000 0 13,000
308 XX M S0/ ® 13,000 0 13,000
10 ZOI2SOIHEHE & X I AF 2 b 13,000 0 13,000
OUS HYBEAL 2Y 27 23 £23 13,000 0 3,000
S=NEX 3,335,407 3,387, 161 A51,754
2 12,500 12,500 0
= 3,322,907 3,374,661 A51,754
Y sy SAHTR 185,328 237,082 A51,754
308 XX M S0/ ® 185,328 237,082 A51,754
FEPETTETES 185,328 237,082 A51,754
ONY ST ALK 185,328 237,082 A51,754
N SsiAre |4 6,090,817 5,978,017 112,800
2 1,443,931 1,377,931 66,000
o 3,226,300 3,246,600 220,300
< 1,420,586 1,353,486 67,100
SER8 2 185,900 182,000 3,900
2 143,000 140,000 3,000
= 42,900 42,000 900
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2N
X ZH -
L= B

el

SRR
ge9ls YESE
TeiSsiAe s4

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
308 XX €M SO0l & 185,900 182,000 3,900
= 143,000 140,000 3,000
< 42,900 42,000 900
01 X SHB AL EZ 185,900 182,000 3,900
OsZE]s X 185,900 182,000 3,900
= 143,000 140,000 3,000
< 42,900 42,000 900
SENSUSs UMM 2SN 77,700 98,000 ~20,300
= 77,700 98,000 ~20,300
308 XX S HSOI& 77,700 98,000 ~20,300
= 77,700 98,000 A20,300
01 RHXSHBARES 77,700 98,000 £20,300
O=EMsUs XM ESX 77,700 98,000 £20,300
z 77,700 98,000 £20,300
SES=EAMY BN 1,104,000 974,800 129,200
= 565,000 502,000 63,000
< 539,000 472,800 66,200
307 ©12+0I & 1,104,000 974,800 129,200
= 565,000 502,000 63,000
< 539,000 472,800 66,200
02 DI YA A B E 1,104,000 974,800 129,200
O=Zg=a4e 245X 1,104,000 974,800 129,200
= 565,000 502,000 63,000
= 539,000 472,800 66,200
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>
N & 0l & AF S & M M
20199 S % 13 YursH FA
2H SIsaD
HE: s WY L3
ool AHASASY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
==&t 144,449,218 147,410,832 A2,961,614
= 92,539,843 95,869,017 A 3,329,174
= 20,466,000 20,466,000 0
J| 10,878,081 10,869,581 8,500
< 20,565,294 20,206,234 359,060
=g Zd= S 144,386,124 147,347,738 A2,961,614
= 92,539,843 95,869,017 A3,329,174
s 20,466,000 20,466,000 0
J| 10,878,081 10,869, 581 8,500
< 20,502,200 20,143,140 359,060
HEdsgsY 19,174,498 21,385,821 A2,211,323
= 14,349,174 17,106, 386 N2,757,212
J| 580,000 580,000 0
< 4,245,324 3,699,435 545,889
SI1EHZ2 X 8,424,000 11,903,256 A 3,479,256
= 8,424,000 11,903,256 N 3,479,256
308 MHXIEHMSOIH 8,424,000 11,903,256 A 3,479,256
= 8,424,000 11,903,256 A 3,479,256
01 AXHHBAEES 8,424,000 11,903,256 A3,479,256
O®JIZdlzg XA 8,424,000 11,903,256 N 3,479,256
= 8,424,000 11,903,256 A 3,479,256
==L K& 209,821 217,500 AT,679
= 144,704 160,000 A5,296
< 65,117 67,500 A 2,383
308 A EHHSOIA 209,821 217,500 AT,679
= 144,704 160,000 25,296
< 65,117 67,500 A 2,383
01 HXNHHNBHNEELS 209,821 217,500 NT,679
RINsSIM XH 209,821 217,500 AT,679
= 144,704 150,000 A5,296
=) 65,117 67,500 N2,383
Rllsdts da& T3 592,580 493,000 99,580
403 A X EHHS =0l A 592,580 493,000 99,580
01 AXISHHA=2E = 592,580 493,000 99,580
ORJIsttEs ek X&A 592,580 493,000 99,580
:ll=g 2K B3 13,140 9,360 3,780
308 MHXIEHMSOIH 13,140 9,360 3,780
01 HXHBAEES 13,140 9,360 3,780
ORJlsg d2J=X B2 13,140 9,360 3,780
dtdsitE AEsIH |4 401,400 240,040 161,360
308 MtXIEHMSOIH 401,400 240,040 161,360
01 HXNHHNBHELS 401,400 240,040 161,360
Ozgdsdts st 54 401,400 240,040 161,360
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2N RISLD
M =9 PYA L5
ool ASFsUSY (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
SISMASENYAXASH X4 650,000 0 650, 000
= 500,000 0 500, 000
= 150,000 0 150,000
403 IR SH S0 H 650,000 0 650, 000
2 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
01 XA 22X 650,000 0 650, 000
O RIS M2 RS ZHAL 650,000 0 650, 000
=2 500,000 0 500, 000
< 150,000 0 150,000
MHRI s AT Iz 120,000 0 120,000
207 O] 120,000 120,000
NEEEET 120,000 120,000
O HARISHLNAT |2 o Ay 120,000 0 120,000
EYMTH 22X 4,704,073 4,463, 181 240,892
= 3,837,270 3,609,930 227,340
< 866,803 853,251 13,552
308 XX € X S0 & 4,704,073 4,463, 181 240,892
= 3,837,270 3,609,930 227,340
< 866,803 853,251 13,552
P EY EFEES 4,704,073 4,463, 181 240,802
OEYMZH 22X 4,704,073 4,463, 181 240,892
= 3,837,270 3,609,930 227,340
< 866,803 853,251 13,552
Ngn2sy 77,518,298 79,542,589 A2,024,291
=2 68,468,958 70,314,920 A 1,845,962
p] 490,000 481,500 8,500
= 8,559,340 8,746,169 186,829
SHASEHFEIEH AYB2IHI(AZ) 460,000 451,500 8,500
p] 460,000 451,500 8,500
308 XX € X S0 & 460,000 451,500 8,500
p] 460,000 451,500 8,500
PN EREES) 460,000 451,500 8,500
SUASEIEINEN AL 460,000 451,500 8,500
p] 460,000 451,500 8,500
B OMAZZR ALY 7,400,644 8,073, 164 ~672,520
= 6,884,320 7,509,920 625,600
< 516,324 563,244 46,920
308 XHXI X SOl & 7,400,644 8,073, 164 £672,520
= 6,884,320 7,509,920 625,600
< 516,324 563,244 146,920
P EREES) 7,400,644 8,073, 164 ~672,520
O MAZHF A 7,400,644 8,073, 164 £672,520
= 6,884,320 7,509,920 £625,600
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SH RIS
HE: s W L3
Sl AURESSY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 576,304 563, 244 76,920
SIIH UM L & 520,000 2,340,000 A1,820,000
2 400,000 1,800,000 A1,400,000
= 120,000 540,000 £420,000
403 X SHHI S X2 01 & 520,000 2,340,000 A1,820,000
2 400,000 1,800,000 A1,400,000
= 120,000 540,000 420,000
01 RHXISHH T2 2 5 520,000 2,340,000 A1,820,000
OsII QA4 &x| 520,000 2,340,000 A1,820,000
2 400,000 1,800,000 A1,400,000
= 120,000 540,000 420,000
CHEEE S X 227,500 97,500 130,000
2 175,000 75,000 100,000
= 52,500 22,500 30,000
403 RHXI SRS TH2 01 & 227,500 97,500 130,000
2 175,000 75,000 100,000
< 52,500 22,500 30,000
01 RIS ATt = 25 227,500 97,500 130,000
O0&ste 5I1H X 227,500 97,500 130,000
2 175,000 75,000 100,000
= 52,500 22,500 30,000
S0 SaAFX 2H X 197,200 185,600 11,600
= 136,000 128,000 8,000
= 61,200 57,600 3,600
308 MXIEHSOIH 197,200 185,600 11,600
= 136,000 128,000 8,000
= 61,200 57,600 3,600
0 HASHILEED 197,200 185,600 11,600
OsIN SSHEI 23 N 197,200 85,600 11,600
2 136,000 128,000 8,000
< 61,200 57,600 3,600
S OFMES ZAAS ALY 93,129 0 93, 129
2 71,638 0 71,638
< 21,491 0 21,491
403 THXISHHI S TH2 01 & 93,129 0 93, 129
2 71,638 0 71,638
< 21,491 0 21,491
01 RIS H T =T 93,129 0 93, 129
Ot OHMSS Z2AAL XA 93,129 0 93, 129
= 71,638 0 71,638
= 21,491 0 21,491
IS BLHEE(S HSE) N 225,000 0 225,000
403 RHXI SRS TH2 01 & 225,000 0 225,000
01 RHISHH T2 25 225,000 225,000
OSSO S+HFE(SH2E) X 225,000 0 225,000
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2N
X ZH -
L= B

el

& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
gd Ngsstas 58 54 15,522,578 15,417,578 105,000
= 936,711 831,711 105,000
Jl 9,808,081 9,808,081 0
< 4,777,786 4,777,786 0
NS0 dHXIONE SE3tASE (XIE HE=) 180,000 75,000 105,000
= 180,000 75,000 105,000
403 AXIHHSH=0lA 180,000 75,000 105,000
= 180,000 75,000 105,000
01 AR SHHA =22 = 180,000 75,000 105,000
OANEZE0 HiHXO0E SEstMY(RZHES) 180,000 75,000 105,000
= 180,000 75,000 105,000
sHMADIBIEY 32,170,750 31,001,750 1,169,000
= 8,785,000 7,616,000 1,169,000
= 20,466,000 20,466,000 0
S 2,919,750 2,919,750 0
BH ==OH & AFS 7,695,000 6,526,000 1,169,000
= 7,695,000 6,526,000 1,169,000
402 2I2tXt=01& 7,695,000 6,526,000 1,169,000
= 7,695,000 6,526,000 1,169,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 7,695,000 6,526,000 1,169,000
Ol At 7,695,000 6,526,000 1,169,000
= 7,695,000 6,526,000 1,169,000




= O'I
A £ 0l & At & & Al A
PO19HIE = 1 3 2La|H HA
SN SAERSH
Bu: AHK OF DBE SN2 YBS 84
©9: NEXNEN RSTE N CEE-ED
£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I ZH HusSz
SAERSD 8,135,118 8,296,890 A161,772
= 2,417,554 2,370,554 47,000
] 534,350 724,790 190,440
3 5,183,214 5,201,546 /18,332
AHIT OE DEE SME BB |4 8,096, 110 8,257,882 A161,772
= 2,417,554 2,370,554 47,000
Jl 534,350 724,790 A 190,440
= 5,144,206 5,162,538 £18,332
NENEE RE2Z WA 6,185,732 6,347,504 A161,772
= 1,376,000 1,329,000 47,000
| 324,350 514,790 190,440
= 4,485,382 4,503,714 £18,332
SM2 UXRSEN 0HY X 287,300 277,300 0,000
] 260,000 250,000 0,000
= 27,300 27,300 0
308 XXl €M S 0 & 287,300 277,300 0,000
] 260,000 250,000 0,000
= 27,300 27,300 0
01 X SHALEED 287,300 277,300 0,000
Osd2 MURSEX O13Y X 287,300 277,300 0,000
] 260,000 250,000 0,000
= 27,300 27,300 0
SN2 ZSHZEH X8 706,227 672,427 33.800
= 631,000 604,000 27,000
= 75,227 68,427 6.800
308 Xt XI € M S 0| & 706,227 672,427 33,800
2 631,000 604,000 27,000
= 75,227 68,427 6.800
01 RASHZARES 706,227 672,427 33,800
Ostg Bsagy g 706,227 672,427 33,800
= 631,000 604,000 27,000
= 75,227 68,427 6.800
HERSHH TH(MNNSAL) 83,655 334,620 250,965
] 64,350 257,400 193,050
= 19,305 77,220 57,915
403 XX EFHIS X 20| & 83,655 334,620 A 250,965
] 64,350 257,400 £193,050
= 19,305 77,220 57,915
01 RXISHA K28 X 83,655 334,620 250,965
ONESREHIH PH(AUNSAL) 83,655 334,620 A 250,965
] 64,350 257,400 £193,050
= 19,305 77,220 57,915
HESEMH 2E(NS+TY) 0 9,607 £9,607
o] 0 7,390 AT7,390
< 0 2,217 A2,217
403 XX EFRIS K= 0I & 0 9,607 £9,607
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=H: SNBSS
o AHK OF DEF S48 BES K4
ool AEXER %?z oH & (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
o 0 7,350 27,390
= 0 2,217 N2, 217
PSP 0 9,607 £9,607
ONSRSHIH IH(WS+E ) 0 9,607 £9,607
p] 0 7,390 A7,390
< 0 2,217 ~2,217
Aldg ns 243 X 280,000 240,000 40,000
2 140,000 120,000 20,000
= 140,000 120,000 20,000
307 B12+0| & 280,000 240,000 40,000
2 140,000 120,000 20,000
= 140,000 120,000 20,000
02 QIAHFMARER 280,000 240,000 40,000
OM4E DS 243 X8 280,000 240,000 40,000
2 140,000 120,000 20,000
= 140,000 120,000 20,000
SHE HIRSAE HEa 15,000 0 15,000
403 TR S H S X0/ 15,000 0 15,000
B EER TS 5,000 0 15,000
Os82 MXRSAE K2 15,000 0 15,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SA B0
HH: EMY FHOHH
SHel SaY PWE A5 (el @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Z= 4D 21,947,448 20,974,935 972,513
= 5,972,880 5,665,000 307,880
=2 438,000 438,000 0
7l 6,944,244 6,931,654 12,590
[= 8,592,324 7,940,281 652,043
ZAY FYOHE 14,132,734 13,292,657 840,077
=2 351,880 74,000 277,880
= 130,000 130,000 0
7l 6,944,244 6,931,654 12,590
[= 6,706,610 6. 157,003 549,607
=AY B 235 5,731,671 5,517,660 214,011
= 100,000 100,000 0
J| 3,325,004 3,312,414 12,590
[ 2,306,667 2,105,246 201,421
B XA LAY 541,475 488,975 52,500
307 QI2+0| & 45,000 40,000 5,000
04 DIZFSAFALSY B X 45,000 40,000 5,000
O=atol sOISHSUE X 15,000 10,000 5,000
308 X XISHHSOIA 496,475 448,975 47,500
01 RHXSHBAEEZ 496,475 448,975 47,500
OF=2 DI ANSHE KR 20,000 10,000 10,000
Ot 128 MMXH 37,500 0 37,500
SHM Z0LHE K 376,187 359,676 16,511
7l 273,830 261,240 12,590
[ 102,357 98,436 3,921
308 AXISHSOIA 376,187 359,676 16,511
J| 273,830 261,240 12,590
[ 102,357 98,436 3,921
01 RXSHBIANEES 376,187 359,676 16,511
OStME0HE XA 376,187 359,676 16,511
7l 273,830 261,240 12,590
[ 102,357 98,436 3,921
IEMWHEE 700,000 600,000 100,000
308 XA XISHHSOIA 700,000 600,000 100,000
01 RHXSHBAEEZ 700,000 600,000 100,000
OJ=Males 700,000 600,000 100,000
JbE HAMM HMeldl X 180,000 135,000 45,000
403 XX SHHE X201 H 180,000 135,000 45,000
01 X SH 2SR 180,000 135,000 45,000
OJI= HALH XM2lol XL 180,000 135,000 45,000
RsH=M |8 A 6,574,100 6.356, 120 217,980
Il 3,315,450 3,315,450 0
[~ 3,258,650 3,040,670 217,980
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SN BSR4
Bu: SN FYUH
©F FBASLY JE Xy (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

SNAlE BBHA 586,300 518,800 67.500
403 XX EFHIS X 20| & 557,500 490,000 67,500
01 IXISHH K22 X 557,500 490,000 67.500
OXEEL D=EaI| N (AY) 67.500 0 67.500
EAZ ML IS A 657,890 507,410 150,480
403 XHXI EFHIS X201 & 506,440 355,960 150,480
R EEY TS 506,440 355,960 150,480
OXAE +83H X 343,440 228,960 114,480
OHRE LEAE ISR (AY) 36,000 0 36.000
AEF FMIIB - S22 02 X4 1,451,861 1,043,775 408,086
2 351,880 74,000 277,880
= 30,000 30,000 0
o] 65,250 65,250 0
< 1,004,731 874,525 130,206
IFEHTAY 138,000 29,000 9,000
308 XX € HIS O & 138,000 129,000 9,000
R EEEEE 138,000 129,000 9,000
OAS HB(LBHET) At 18,000 9,000 9,000
R4,R)SS Y HIE XY 65.736 86.650 ~20,914
2 29,880 52,000 £22,120
= 35,856 34,650 1,206
308 XX £ HI SOl & 65.736 86,650 ~20,914
2 29,880 52,000 £22,120
3 35,856 34,650 1,206
O HXESHBLEES 65.736 86,650 £20,914
RIISE YYHE N 32,736 53,650 ~20,914
= 14,880 37,000 £22,120
= 17,856 16,650 1,206
SR EE KR A 36,000 0 36,000
308 XtXI € S 0] & 36,000 0 36,000
01 IXICSHBLEES 36,000 0 36,000
OMBH ZE XIAY 36,000 0 36,000
NESZSMY S 384,000 0 384,000
2 300,000 0 300,000
< 84,000 0 84,000
403 XX EFHIS X 20| & 384,000 0 384,000
2 300,000 0 300,000
= 84,000 0 84,000
0f X SHH K22 X 384,000 0 384,000
OMES 2583 XY 384,000 0 384,000
2 300,000 0 300,000
= 84,000 0 84,000
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SN ESLD
HE: 420/ 2a5
Sl L2 oY S4 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
420l 243 7,673,220 7,541,900 131,320
= 5,621,000 5,591,000 30,000
= 308,000 308,000 0
= 1,744,220 1,642,900 101,320
42 0 S4 7,673,220 7,541,900 131,320
= 5,621,000 5,591,000 30,000
2 308,000 308,000 0
= 1,744,220 1,642,900 101,320
ES 420 SZITHY o1 90,000 0 90,000
207 A RO H] 90,000 0 90,000
01 RSyl 90,000 0 90,000
OB Y400/ SHILEYOr o1 90,000 0 90,000
48 ®II01H Al =9 429,000 396,000 33,000
2 390,000 360,000 30,000
= 39,000 36,000 3,000
403 XHXI S A S K20l & 429,000 396,000 33,000
2 390,000 360,000 30,000
< 39,000 36,000 3,000
01 RASHX 2L 429,000 396,000 33,000
OREZ U2 MII0E ANEEY 429,000 396,000 33,000
2 390,000 360,000 30,000
= 39,000 36,000 3,000
SUTE X4 2 2a 138,320 130,000 8,320
308 XHXI €A S 01 & 128,320 120,000 8,320
0l HASHALEES 128,320 120,000 8,320
O MEfH DS 2 38,320 30,000 8,320
WS (S4+4D) 1,116 0 1,116
SHNE 1,116 0 1,116
SHNE 1,116 0 1,116
802 Br&H 30 1,116 0 1,116
BEFEEETTEE! 1,116 0 1,116
OB (M 42) A (2017) 1,110 0 1,110
ODS2 «F2 AR (2017) 6 0 6
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= o
N = 0l & At & M A
20199 E = 1 3 LetalH FA
SN S22
Hm: JEFAY IS
SHel: ot eAY =T (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
sewon 19,928,403 17,786,510 2,141,893
= 11,332,021 10,085, 103 1,266,918
pJ 3,444,248 3,492,735 148,487
s 700,000 0 700,000
< 4,452,134 4,228,672 223,462
NEFAY Y3 17,377,856 15,238,920 2,138,936
= 11,327,771 10,060,853 1,266,918
g 1,980,428 2,028,915 148,487
= 700,000 0 700,000
< 3,369,657 3,149, 152 220,505
2otgoAY FA 15,945,404 13,806,468 2,138,936
= 11,327,771 10,060,853 1,266,918
p] 1,980,428 2,028,915 148,487
s 700,000 0 700,000
= 1,937,205 1,716,700 220,505
FHS LA g 2 X 8,300,928 6,699,469 1,601,459
= 7,486,271 6,149,353 1,336,918
< 814,657 550, 116 264,541
308 XXl EHAI S 01 & 8,300,928 6,699,469 1,601,459
= 7,486,271 6,149,353 1,336,918
= 814,657 550, 116 264,541
PGS PR S 8,300,928 6,699,469 1,601,459
ONS0EFA L JIME X 4,596,656 4,102,140 494,516
=2 4,596,656 4,102,140 494,516
OZFaxte GPS BHZI| MAITE SSHH 25 36,231 59,888 23,657
= 27,870 46,068 ~ 18,198
< 8,361 13,820 15,459
O4 H2Mety L 2y YL 308, 100 303,300 4,800
= 308, 100 303,300 4,800
OJ2s0t Bgzel NE 21,000 33,000 £12,000
= 21,000 33,000 A 12,000
O% WEJ| I=YH X8 79,200 86,400 A7,200
=2 79,200 86,400 AT7,200
OJ= WEX A2l 355,000 80,000 275,000
= 355,000 80,000 275,000
OJ}= 8K ¥2, 2ZH2 2,030,000 1,160,000 870,000
= 1,400,000 800,000 600, 000
< 630,000 360,000 270,000
ZsYHe 2 966,622 954,999 11,623
9] 881,458 869,835 11,623
< 85,164 85,164 0
308 XX EHAI S 0| & 966,622 954,999 11,623
9] 881,458 869,835 11,623
< 85,164 85,164 0
01 HXESHBA2ES 966,622 954,999 11,623
OZSYMES oA 510,982 510,985 A3
p 425,818 425,821 A3
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SN SEYAD
g otsdgy ¥83
SHel: ot eAY =T (el @ e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
T 85,164 85,164 0
O3sZLHE 29l 455,640 444,014 11,626
J| 455,640 444,014 11,626
gAxE & 28 IANEE S N 50,000 143,000 A 93,000
= 50,000 120,000 AT70,000
=) 0 23,000 A 23,000
403 A X EHS =0l A 50,000 143,000 A 93,000
= 50,000 120,000 70,000
=) 0 23,000 A 23,000
01 AXISHHA2E = 50,000 143,000 A 93,000
O AxeE XA 30,000 15,000 15,000
= 30,000 15,000 15,000
OaXdE Jt= 0ls4A XMelZl 0 78,000 AT78,000
= 0 60,000 260,000
S 0 18,000 A 18,000
OF&2AANE 28AS)) 0 30,000 A30,000
= 0 25,000 A 25,000
< 0 5,000 A5,000
t2sJt CCTv & &goZet X& 564,044 655,200 A91,156
J| 433,880 504,000 AT70,120
< 130, 164 151,200 ~21,036
403 TtXI M S A=01A 564,044 655,200 A91,156
J| 433,880 504,000 AT70,120
S 130, 164 151,200 N21,036
01 X SHHA =22 & 564,044 655,200 A91,156
OJl=sJt CCTV S &¥ol=Zet X 564,044 655,200 A91,156
Il 433,880 504,000 AT70,120
= 130, 164 151,200 A 21,036
MAHHE = K& 10,010 0 10,010
Il 10,010 0 10,010
308 MHXIHMS0OIH 10,010 0 10,010
Jl 10,010 0 10,010
01 XN EES 10,010 0 10,010
OdAEIX= K& 10,010 0 10,010
J| 10,010 0 10,010
TR LAY 700,000 0 700,000
£ 700,000 0 700,000
308 NtXIEHMSOIE 700,000 0 700,000
£ 700,000 0 700,000
01 HXHHBEEES 700,000 0 700,000
OTHY ANMH(ZEA) 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
Heas(ss2dn) 2,957 0 2,957
BENE 2,957 0 2,957
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=
H & 0o & AF S A A
20198 &= =& 1 3 LB H M
2N 230l= 4 Bt
M 20z &<
el BN 24835 CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
F 30l = At 0t 62,127,957 54,183,579 7,944,378
= 12,170,490 9,719,386 2,451,104
s 10,570,000 10,045,000 525,000
J| 4,741,927 6,452,822 A 1,710,895
< 34,645,540 27,966,371 6,679,169
s Y 42,656,249 35,662,930 6,993,319
= 4,118,575 2,492,681 1,625,894
= 10,390,000 9,865,000 525,000
| 3,227,195 4,931,245 A 1,704,050
< 24,920,479 18,374,004 6,546,475
Zod=XNg 2435 3,732,394 2,937,103 795,291
= 351,799 344,855 6,944
= 905,000 380,000 525,000
< 2,475,595 2,212,248 263,347
SIS 29 X 1,268,637 1,226,767 41,870
306 243 1,268,637 1,226,767 41,870
01 &d3 1,268,637 1,226,767 41,870
OS==2stMy 22d NA 1,268,637 1,226,767 41,870
Zot=2d A2 182,500 132,500 50,000
201 B2l 79,500 39,500 40,000
01 At 2t 2|l 79,500 39,500 40,000
OBtgtE S8 I s=28 20,000 0 20,000
ORUWOtAHY OIAZE OIZ2EIE ME 20,000 0 20,000
405 XH&HS S HI 40,000 30,000 10,000
01 XA 2 EFH S| 40,000 30,000 10,000
OLSHNSY HRF SSXI MARS 7Y 10,000 0 10,000
E=ERe0=osa 29 131,832 98,332 33,500
307 21z2tol ™ 131,832 98,332 33,500
05 2IZ2HRIE S 131,832 98,332 33,500
Os==2so=olsa 29 131,832 98,332 33,500
=SS NY =4 581,000 551,000 30,000
= 380,000 380,000 0
< 201,000 171,000 30,000
308 XXM S0l A 581,000 551,000 30,000
= 380,000 380,000 0
< 201,000 171,000 30,000
01 AXNSHHBLEEES 581,000 551,000 30,000
OFF=2T Al SH XA 30,000 0 30,000
OtSCH2 OIO)IEHL &sHl XI& 231,142 221,221 9,921
= 161,799 154,855 6,944
< 69,343 66, 366 2,977
307 giz2tol & 231,142 221,221 9,921
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2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

o0 lor tor
222
W W 1
P
F;LOHJ
e
0x
toh

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 161,799 154,855 6,944
= 69,343 66, 366 2,977
02 IZtE M AHEE 231,142 221,221 9,921
Ootst2 olokIgmuU sl XN 231,142 221,221 9,921
= 161,799 154,855 6,944
< 69,343 66,366 2,977
SERUBSD 2N 630,000 0 630,000
s 525,000 0 525,000
< 105,000 0 105,000
403 A X EHHS =0l A 630,000 0 630,000
s 525,000 0 525,000
S 105,000 0 105,000
01 AXSHHMA2E = 630,000 0 630,000
O2state S3tx 222 ZdAY 630,000 0 630,000
= 525,000 0 525,000
=) 105,000 0 105,000
230z sS4 16,119,015 15,802,983 316,032
= 1,825,210 284,110 1,541,100
= 952,000 952,000 0
J| 3,227,195 4,931,245 A 1,704,050
S 10,114,610 9,635,628 478,982
Esl=x3 FHEs N 398,000 378,000 20,000
307 21201 & 392,000 372,000 20,000
04 RIZHHALAIH 2 & 180,000 160,000 20,000
ORM443 =8=< 0z 60,000 50,000 10,000
OHM73 s=0l=HAEY 25,000 15,000 10,000
208 stz ZAUa XA 309,500 294,500 15,000
307 glztol & 182,000 167,000 15,000
04 QIZHEHALALS B = 182,000 167,000 15,000
OFFHARUOIAHY =AU 15,000 0 15,000
=S EM=M A& 368,000 318,000 50,000
307 21201 & 368,000 318,000 50,000
04 BIZHHALALH 2 & 368,000 318,000 50,000
O'0Il, s=0=2 80" SSAE 50,000 0 50,000
245 3243 XA 169,500 139,500 30,000
308 XXM SO0l A 124,500 94,500 30,000
01 HIXNHHNBNEES 124,500 94,500 30,000
O2met 2 XA 30,000 0 30,000
S5 =g d AN 216,500 116,500 100,000
307 glztol & 207,500 107,500 100,000
02 (It HAMAEE 168,000 68,000 100,000




M 230t
HM: B30z 2L
& 230z SN (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
OSFHARNOAHA R0 g2t 100,000 0 100,000
HEEsl=E BsEE 204,000 194,000 10,000
308 XXM S0l A 134,000 124,000 10,000
01 IXNHHBNEES 134,000 124,000 10,000
02019 Hs=H 20,000 10,000 10,000
g negsddt 29 2,435,240 2,395,240 40,000
401 AIEHI L 201 341,800 301,800 40,000
01 A& HI 340,000 300,000 40,000
O guaratth Aga gx=ZA 40,000 0 40,000
S ERsHs2H0EH 3,044,624 3,253,592 A 208,968
J| 2,812,680 3,005,630 A 192,950
< 231,944 247,962 216,018
308 XXX SO0 A 3,044,624 3,253,592 A 208,968
J| 2,812,680 3,005,630 A 192,950
< 231,944 247,962 216,018
01 AXSGHBLEES 3,044,624 3,253,592 A 208,968
OsE2s0I2d At 3,044,624 3,253,592 A 208,968
| 2,812,680 3,005,630 A 192,950
< 231,944 247,962 216,018
== RS At 900,000 700,000 200,000
= 350,000 0 350,000
| 0 350,000 A 350,000
=) 550,000 350,000 200,000
307 glz2+ol & 900,000 700,000 200,000
= 350,000 0 350,000
| 0 350,000 A 350,000
=) 550,000 350,000 200,000
02 QIZtE M AHEE 900,000 700,000 200,000
OMeZ s tlzsotel 483 XJAAY 900,000 700,000 200,000
= 350,000 0 350,000
J| 0 350,000 A.350,000
< 550,000 350,000 200,000
NE2sttl=n=I8 25 1,742,200 1,742,200 0
= 871,100 0 871,100
| 0 871,100 A 871,100
< 871,100 871,100 0
307 Qiz2tol & 1,742,200 1,742,200 0
= 871,100 0 871,100
J| 0 871,100 A 871,100
< 871,100 871,100 0
02 IZtEHAIHE L 1,742,200 1,742,200 0
OXNg2stzsnsglg 2= 1,742,200 1,742,200 0
= 871,100 0 871,100
| 0 871,100 A 871,100
=) 871,100 871,100 0
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M 230t
HM: B30z 2L
& 230z SN (9 ® =)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
SO0I230 s S X & 400,000 300,000 100,000
= 200,000 0 200,000
| 0 150,000 A 150,000
< 200,000 150,000 50,000
307 gl2tol & 400,000 300,000 100,000
= 200,000 0 200,000
| 0 150,000 A 150,000
< 200,000 150,000 50,000
02 (It HAMHEE 400,000 300,000 100,000
OROtZstznsX& 400,000 300,000 100,000
= 200,000 0 200,000
| 0 150,000 A 150,000
= 200,000 150,000 50,000
Zotlz=wSA CTEY 240,000 280,000 A 40,000
= 120,000 0 120,000
| 0 140,000 A 140,000
< 120,000 140,000 A 20,000
307 glz2+0l & 240,000 280,000 240,000
= 120,000 0 120,000
| 0 140,000 A 140,000
< 120,000 140,000 A 20,000
02 YAFHAANGFEX 240,000 280,000 A 40,000
ORsttl=nsA CIEY 240,000 280,000 240,000
= 120,000 0 120,000
| 0 140,000 A 140,000
< 120,000 140,000 220,000
Fst oZe 5 ¥ ZH=x |4 21,299,840 15,417,844 5,881,996
= 1,941,566 1,863,716 77,850
s 7,633,000 7,633,000 0
< 11,725,274 5,921,128 5,804, 146
HE=HS4EsH XA 500,000 400,000 100,000
308 XtXIEHHSOIA 500,000 400,000 100,000
01 AXNSHHEBAMNEES 500,000 400,000 100,000
OXM153 M&E2HS S 500,000 400,000 100,000
AEe & SdHdAH =4 565,146 0 565, 146
403 X SHHSA=0l& 565,146 0 565, 146
01 HXEHMA=E X 565,146 0 565, 146
OAECEAZSeAH =4 565, 146 0 565, 146
U-E M2 ddlA =0 XI& 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
403 XSS =0l & 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 AXSHHMA=2E X 60,000 0 60,000
OU-E M2 Hula &0 XI& 60,000 0 60,000
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AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
ool 23 Hot 7E Y RHE |4 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 60,000 0 60,000
SETAE SHAEXIID K& 17,850 0 17,850
= 17,850 0 17,850
403 AXIHHSXH=0lA 17,850 0 17,850
= 17,850 0 17,850
01 AR SHHA =22 = 17,850 0 17,850
O33N SHAEXDID XA 17,850 0 17,850
= 17,850 0 17,850
E2EN2 JIsES 30,000 0 30,000
403 AHXEHHS =0l A 30,000 30,000
01 AXISHHA=2E = 30,000 30,000
Ox2zA2 JIs:2d 30,000 0 30,000
HEads=2ddg 28 X 6,000,000 1,000,000 5,000,000
s 1,000,000 1,000,000 0
=) 5,000,000 0 5,000,000
403 A X EHS =0l A 6,000,000 1,000,000 5,000,000
s 1,000,000 1,000,000 0
=) 5,000,000 0 5,000,000
01 AXSHHMA2E = 6,000,000 1,000,000 5,000,000
OMEM=sa 85 A8 XA 6,000,000 1,000,000 5,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
=) 5,000,000 0 5,000,000
SEA2 28 XA 9,828,000 9,926,000 98,000
= 5,616,000 5,714,000 98,000
< 4,212,000 4,212,000 0
403 AXHHSXH=0lA 9,828,000 9,926,000 98,000
s 5,616,000 5,714,000 298,000
< 4,212,000 4,212,000 0
01 AR SHHA =22 = 9,828,000 9,926,000 98,000
OS2 AM2 2|22 0 98,000 298,000
= 0 98,000 298,000
SAFACX, HASALE 2T (E ) 64,800 150,000 A 85,200
= 64,800 150,000 A 85,200
308 XXM SO A 64,800 150,000 A 85,200
= 64,800 150,000 A 85,200
01 AXSHHBLEES 64,800 150,000 A 85,200
OFFS2&E1) 2 HHA (B &) 64,800 160,000 A 85,200
s 64,800 150,000 285,200
HFS2E1D) SHHAS (K2) 259,200 174,000 85,200
s 259,200 174,000 85,200
403 A X EH S =0l A 259,200 174,000 85,200
s 259,200 174,000 85,200
01 XXM 22 = 259,200 174,000 85,200
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AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
S 23 QIe RS Y BEHX K4 EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T HlDE2
OBFS2&E1) WM (X2) 259,200 174,000 85,200
s 259,200 174,000 85,200
20194 CHEHEI= SHOUHA 100,000 0 100,000
308 XXM SO A 100,000 0 100,000
01 AXHHBISEES 100,000 0 100,000
02019¢ Hetel=s SAHE 100,000 0 100,000
AEFHNE2 24 9,000 0 9,000
308 MXIEHMSOIH 9,000 0 9,000
10 SII 2SO CHEHE & & 2 & A I 9,000 0 9,000
OS=gETHMNEg2 2 9,000 0 9,000
24 el22E X 98,000 0 98,000
s 98,000 0 98,000
403 Mt SHHSA=0l& 98,000 0 98,000
s 98,000 0 98,000
01 XM A=E L 98,000 0 98,000
SFRETMS 22EE 98,000 0 98,000
s 98,000 0 98,000
R dSEE 19,378,860 18,428,801 950,059
= 8,051,915 7,226,705 825,210
as 180,000 180,000 0
J| 1,514,732 1,521,577 N6,845
=) 9,632,213 9,500,519 131,694
R BEEW Xl EE 19,378,860 18,428,801 950,059
= 8,051,915 7,226,705 825,210
as 180,000 180,000 0
J| 1,514,732 1,521,577 N6,845
=) 9,632,213 9,500,519 131,694
SNHNEEZM 2+ FHl 5,600,699 5,308, 128 292,571
= 4,585,047 4,345,047 240,000
=) 1,015,652 963,081 52,571
403 MtXSHHSA=0l& 5,600,699 5,308, 128 292,571
= 4,585,047 4,345,047 240,000
=) 1,015,652 963,081 52,571
01 XM A=2E X 5,600,699 5,308, 128 292,571
O=JIXE 23 M E=+3Hl 5,600,699 5,308, 128 292,571
= 4,585,047 4,345,047 240,000
< 1,015,652 963,081 52,571
ZM et FHI Y X & 28 259,500 269,767 A 10,267
J| 173,000 179,845 A6,845
< 86,500 89,922 A 3,422
308 XtXIEHH SO0l A 259,500 269,767 A 10,267
J| 173,000 179,845 N6,845
= 86,500 89,922 N 3,422
01 AXHHILEES 259,500 269,767 A 10,267
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SN 2SS
Y SSRM HESEE
Sl 2aR4 2ED JIX BB (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
O=alll raZdd tix 2 =22 259,500 269,767 10,267
| 173,000 179,845 6,845
< 86,500 89,922 A3,422
HAS A SE22] Al 186, 100 101, 100 85,000
= 142,200 72,200 70,000
< 43,900 28,900 15,000
403 X SHS X201 H 85,000 0 85,000
= 70,000 0 70,000
< 15,000 0 15,000
01 HXSHK=EE 85,000 0 85,000
22 HEAN MEALL =2 85,000 0 85,000
= 70,000 0 70,000
< 15,000 0 15,000
22 BMEA AESES2 2 800,000 500,000 300,000
= 300,000 0 300,000
= 500,000 500,000 0
403 RXSHSK =0l & 800,000 500,000 300,000
= 300,000 0 300,000
< 500,000 500,000 0
01 REXI SRRt 2 X 800,000 500,000 300,000
ORS HEA H222 2 800,000 500,000 300,000
= 300,000 0 300,000
< 500,000 500,000 0
S5 LT FHIAY 246,915 159, 160 87,755
= 183,530 118,320 65,210
< 63,385 40,840 22,545
403 XS HS K20l & 246,915 159, 160 87,755
= 183,530 118,320 65,210
< 63,385 40,840 22,545
01 RXISHIEEE 246,915 159, 160 87,755
OS5I LT HH|A 246,915 159, 160 87,755
= 183,530 118,320 65,210
= 63,385 40,840 22,545
HAJSRM 28 2 22 195,000 0 195,000
= 150,000 0 150,000
< 45,000 0 45,000
308 XtXI &AM S0 & 195,000 0 195,000
= 150,000 0 150,000
< 45,000 0 45,000
01 RHXSHI AR ES 195,000 0 195,000
ONHIIZERN 28 Y 2% XY 195,000 0 195,000
= 150,000 0 150,000
< 45,000 0 45,000
WS AAH (S0 = S D) 92,848 91,848 1,000
=l 92,848 91,848 1,000
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<

n0

Kio

Hl w

Off &t 24

1,000
1,000
1,000
1,000

91,848
1,000
1,000

92,848
1,000
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= AH
N = 0 &8 AH Y H N AN
20199 =& 1 3 Uvts| A HMA
M MsSAEL
Hi: d=XNol HIAES
g9 MSdE (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
HEEED 79,014,334 76,428,115 2,586,219
z2 14,610,000 14,610,000 0
b 7,487,950 7,438,282 49,668
[ 56,916,384 54,379,833 2,536,551
A==Q HSTE 78,957,315 76,378,129 2,579,186
= 14,610,000 14,610,000 0
Il 7,487,950 7,438,282 49,668
= 56,859,365 54,329,847 2,529,518
HSEE 14,065,784 14,015,784 50,000
H2HSU X 473,000 423,000 50,000
308 XX EHHI SO0l H 393,000 343,000 50,000
01 X SHHBIALEE2 393,000 343,000 50,000
OOLAIOF Ea AOI2 H43A T3 50,000 0 50,000
MEYERIE 4,459,838 4,373,902 85,936
Il 2,719,278 2,732,952 A13,674
[ 1,740,560 1,640,950 99,610
H2d Megs X 44,940 45,000 260
Il 22,470 22,500 A 30
(= 22,470 22,500 A30
307 eI2+0l & 44,940 45,000 A B0
Il 22,470 22,500 A 30
(= 22,470 22,500 A30
04 QIFSH ALAL B X 44,940 45,000 AB0
OS2 20 MK 44,940 45,000 A B0
Il 22,470 22,500 A 30
(= 22,470 22,500 A30
24 HESEs X (A2) 938,268 952,272 A 14,004
7| 914,148 927,792 A 13,644
= 24,120 24,480 A 360
308 XtXI SHHI SO0l A 938,268 952,272 A 14,004
J| 914,148 927,792 A 13,644
= 24,120 24,480 A 360
1 AXSHBAESES 938,268 952,272 A 14,004
Oz MEBHSKTA IR (AZ) 938,268 952,272 A 14,004
7| 914,148 927,792 A13,644
[ 24,120 24,480 A 360
MBS HE L &I} 680,200 590,200 90,000
307 eI2+0l & 630,200 590,200 40,000
04 QIZHHALALS B X 630,200 590, 200 40,000
OZSHE2CMENIUS 140,000 100,000 40,000
308 XX ESHHMEOH 50,000 0 50,000
1K SHHBIAEES 50,000 0 50,000
OHM118 OtAIQHE 2 HREE2WU3E 50,000 0 50,000
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2N HSHED
M d=Nol HRIE
ool MESTE CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
A5l X2 46,000 36,000 10,000
308 XX €7 S 0] & 46,000 36,000 10,000
01 RXISABLRSES 46,000 36,000 10,000
OSFUSARLI DL N AW 10,000 0 10,000
ZOHOIRISAE 5,658,200 5,544,950 113,250
p] 568,672 505,330 63,342
= 5,089,528 5,039,620 49,908
2 0H 01 A4 2 1 5 X & XHBH X (Al 2) 623,986 576,232 47,754
p] 445,704 411,594 34,110
= 178,282 164,638 13,644
308 XX €7 S 0| & 623,986 576,232 47,754
p] 445,704 411,594 34,110
= 178,282 164,638 13,644
L ERCES] 623,986 576,232 47,754
OFONO MEBUSKEK BIX (A 2) 623,986 576,232 47,754
p] 445,704 411,594 34,110
= 178,282 164,638 13,644
Zojol AEEAL OB X 59,976 24,480 35,496
ol 49,392 20,160 29,232
= 10,564 4,320 6,264
307 2I2H0I & 59,976 24,480 35,496
ol 49,392 20,160 29,232
= 10,564 4,320 6,264
02 QIZHE A ASE X 59,976 24,480 35,496
OFMel AZx2L 0Ol2H X 59,976 24,480 35,496
p] 49,392 20,160 29,232
= 10,584 4,320 6,264
HIFOWAHMSIIES B0ISH S 30,000 0 30,000
307 QI2+0| 30,000 0 30,000
02 DIIAMAHEE 30,000 0 30,000
02019 H2FMARSIHE S0ISHE 30,000 0 30,000
MSAL =5 48,251,130 47,221,130 1,030,000
= 14,110,000 14,110,000 0
ol 4,200,000 4,200,000 0
= 29,941,130 28,911,130 1,030,000
WAL 22de A 130,000 100,000 30,000
403 XHXI SRS K20l & 130,000 100,000 30,000
01 RXISHAT =22 = 130,000 100,000 30,000
OMSAL 4% 2 2legs 130,000 100,000 30,000
MSREAL X (4E) 31,572,000 30,572,000 1,000,000
o 14,110,000 14,110,000 0
= 17,462,000 16,462,000 1,000,000
403 XHXI SRS R =20l & 31,572,000 30,572,000 1,000,000
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SN HSHED
HH: osxol YRHE

ol MSAE 25 (el @)
SN B S(3H) - NPAY - BES 0 F oIS o HR=2

e 14,110,000 14,110,000 0

=) 17,462,000 16,462,000 1,000,000

01 HIXSHMA2E X 31,572,000 30,572,000 1,000,000

OMSTEAL XS (ME) 31,572,000 30,572,000 1,000,000

s 14,110,000 14,110,000 0

< 17,462,000 16,462,000 1,000,000

S MEAL X2 6,522,363 5,222,363 1,300,000

s 500,000 500,000 0

< 6,022,363 4,722,363 1,300,000

NHSRHOIAHA RS K& 1,062,893 762,893 300,000

307 21201 A 1,062,893 762,893 300,000

02 HAFAASFEE 1,062,893 762,893 300,000

OHMHSOOEAE A& 3| (WMC) XI& 1,062,893 762,893 300,000

= K L0l & 2tHl 1,400,000 1,000,000 400,000

s 500,000 500,000 0

< 900,000 500,000 400,000

307 21201 A 1,400,000 1,000,000 400,000

s 500,000 500,000 0

< 900,000 500,000 400,000

04 DIZHHALALSE E X 1,400,000 1,000,000 400,000

O=HMSHE3tH 1,400,000 1,000,000 400,000

s 500,000 500,000 0

=) 900,000 500,000 400,000

2030 OFAIQFAH & Xl 600,000 0 600,000

201 LBH2E | 200,000 0 200,000

01 At 2t 2l 200,000 0 200,000

02030 OtAICHH Y 2 X EBHI(Al - & 38 200,000 0 200,000

207 A RO H| 400,000 0 400,000

01 289 400,000 0 400,000

02030 OtAISHAH S BX JI=HE =8EY 400,000 0 400,000

Hees(MedED) 7,033 0 7,033

SHXNE 7,033 0 7,033

EXdRE 7,033 0 7,033

802 Btet = DI Et 7,033 0 7,033

01302 x3ereEaz 7,033 0 7,033

OFZOMel MEMSXEX Xl (2017) 7,022 0 7,022

O 0§l 4 & X = 0 3l (2017) 11 0 11
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N & 0l & At

S 2 18 Qs @A
223D
DEIIX BB LR
DA O BB H

g Al

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES INEH Hns2
=i , 781,286 302,825 A 521,539
= ,823,000 823,000 21,000,000
Jl ,551,500 ,518,000 33,500
< ,406,786 ,961,825 444,961
SOIX 2ZaAasd ,290,677 AT ATT A 1,186,500
= ,823,000 823,000 21,000,000
Jl ,551,500 ,518,000 33,500
< ,916,177 , 136,177 A 220,000
nAT et 2A2FHH , 741,050 , 737,050 4,000
= 400,000 400,000 0
Jl 184,000 160,000 24,000
< , 157,050 177,050 /20,000
S AZ =M 280,000 320,000 240,000
J| 140,000 160,000 A 20,000
< 140,000 160,000 A 20,000
308 XX &M S0l ™ 280,000 320,000 240,000
J| 140,000 160,000 A 20,000
< 140,000 160,000 A 20,000
01 AXHHBAEES 280,000 320,000 240,000
O=st22=MAE (2HEH) 280,000 320,000 240,000
Jl 140,000 160,000 A20,000
S 140,000 160,000 A20,000
SERs2aZTz Y X 44,000 0 44,000
Jl 44,000 0 44,000
308 XM S0H 44,000 0 44,000
Jl 44,000 0 44,000
01 AXHHBEES 44,000 0 44,000
Odd=st22oz Ol X 44,000 0 44,000
Jl 44,000 0 44,000
29X 224 sHI|g 2F ,336,877 , 327,377 9,500
Jl 272,500 263,000 9,500
= ,064,377 ,064,377 0
cet2FHEAN S48 & 25 N 620,172 618,172 2,000
Il 250,086 248,086 2,000
= 370,086 370,086 0
308 NHXIEHMSO0IE 620,172 618,172 2,000
Jl 250,086 248,086 2,000
= 370,086 370,086 0
01 AXHHBLEES 620,172 618,172 2,000
Ot 88 2 25X (AMZNE) 620,172 618,172 2,000
Jl 250,086 248,086 2,000
< 370,086 370,086 0
dSE=E ME =218 23 7,500 7,500
J| 7,500 7,500
308 MXIEHHMSOIH 7,500 0 7,500
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N = 0l & At & M A

201998 & =& 1 3 LA A

N A=250
a3 x4
ool SEFHSNM EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HA=E 3t 81,355,295 80,833,097 522,198
= 43,915,030 43,915,030 0
s 25,688,000 25,688,000 0
J| 1,227,562 1,227,562 0
< 10,524,703 10,002, 505 522,198
I x4 1,706,200 1,466,200 240,000
sSEFHEINE 780,000 540,000 240,000
s& d=sdH &4 480,000 240,000 240,000
403 A X EHS K= 0l A 480,000 240,000 240,000
01 X SHHN2E = 480,000 240,000 240,000
OsZ&E0tsa &9 d=dH =4 480,000 240,000 240,000
HRes(H525t0) 282,198 0 282,198
RSN 282,198 0 282,198
FeNEEsta s == ANZRES BHE 282,198 0 282,198
s |
802 Et& = JIEF 282,198 0 282,198
03 Ug=3s 282,198 0 282,198
OANZRE3 Btea 282,198 0 282,198
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== O'I
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
AN €L
M M XG0l 20T A= M3 2HE
o9l NHBHEE =X (el @ e)
S FE - B (SH) - NRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
rag=—R-gaini; 92,163,588 59,016,588 33,147,000
= 300,000 200,000 100,000
s 21,815,817 21,815,817 0
N 150,000 150,000 0
< 69,897,771 36,850,771 33,047,000
& X0l 210F ZEME AMel 2E 4,441,000 3,294,000 1,147,000
= 300,000 200,000 100,000
< 4,141,000 3,094,000 1,047,000
NAgegd =40 3,997,000 2,850,000 1,147,000
= 300,000 200,000 100,000
< 3,697,000 2,650,000 1,047,000
HESEHANE HHAE 3,681,400 2,634,400 1,047,000
403 XIS E X201 H 3,681,400 2,634,400 1,047,000
01 X SHHAN2E= 3,681,400 2,634,400 1,047,000
OMEESHAIL HLA 3,681,400 2,634,400 1,047,000
S0 F=HIAY S XNEAY =& 300,000 200,000 100,000
= 300,000 200,000 100,000
403 UHXSHHSA=0l& 300,000 200,000 100,000
= 300,000 200,000 100,000
01 X ESHHMA=LE L 300,000 200,000 100,000
O=F8tolz B9 IS XA 300,000 200,000 100,000
= 300,000 200,000 100,000
oY HO KNGO 25,585,817 23,585,817 2,000,000
s 21,815,817 21,815,817 0
e 150,000 150,000 0
=) 3,620,000 1,620,000 2,000,000
NS =a 25,435,817 23,435,817 2,000,000
s 21,815,817 21,815,817 0
=) 3,620,000 1,620,000 2,000,000
HEXD JIEHAIE X3 AHS 9,350,000 7,350,000 2,000,000
s 5,850,000 5,850,000 0
=) 3,500,000 1,500,000 2,000,000
403 X SHHSA=0l& 9,350,000 7,350,000 2,000,000
s 5,850,000 5,850,000 0
< 3,500,000 1,500,000 2,000,000
01 HXSHHMA=E X 9,350,000 7,350,000 2,000,000
OANEXY JIBtAIE XA 9,350,000 7,350,000 2,000,000
s 5,850,000 5,850,000 0
< 3,500,000 1,500,000 2,000,000
T 4FXEE S 2l 120,000 120,000 0
401 Al HIZ 201 8] 120,000 120,000 0
01 A& HI 117,000 120,000 A 3,000
Ok &d3dxd= O HE 97,000 100,000 A 3,000
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SN RESHD
HE: RNl

= NP =

S EPEB CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
03 AlE 2 THHI 3,000 0 3,000
O #4FZXE=E LXK BHA(xE ) 3,000 0 3,000
Heas(zgedn) 62,000,000 32,000,000 30,000,000
WEHHX S 62,000,000 32,000,000 30,000,000
HEHeH X = 62,000,000 32,000,000 30,000,000
701 JIEtEI HSEES 62,000,000 32,000,000 30,000,000
01 JIEte HE == 62,000,000 32,000,000 30,000,000
OXNEZELNMELSNH H&=3 62,000,000 32,000,000 30,000,000
—ANEZEgLd HEFAY 51,020,000 21,020,000 30,000,000
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—
H = 0l & AF &2 H M A
20198 &= =& 1 3 Luts Ao &
SH: 2
MM Helotd HNE T 2% =
CHel: X WNSoHE SIS ALY (=& &)
£ A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
21 118,783,172 103,626, 172 15,157,000
= 21,849,000 19,849,000 2,000,000
A 787,000 350,000 437,000
< 96,147,172 83,427,172 12,720,000
Helgtn otMst 29 25 94,863,582 79,893,582 14,970,000
= 21,849,000 19,849,000 2,000,000
A 787,000 350,000 437,000
< 72,227,582 59,694,582 12,533,000
N NSNS AN S AL 3,680,000 3,243,000 437,000
= 2,893,000 2,893,000 0
A 787,000 350,000 437,000
MEH 0|2 HHIAY 309,000 150,000 159,000
s 309,000 150,000 159,000
403 X SHMS K201 A 309,000 150,000 159,000
N 309,000 150,000 159,000
01 MXSHAHXNE2EE =X 309,000 150,000 159,000
OMetZ 0|HEZ HUIAY 309,000 150,000 159,000
N 309,000 150,000 159,000
LOES Y A A 478,000 200,000 278,000
N 478,000 200,000 278,000
403 X SHMS K201 H 478,000 200,000 278,000
A 478,000 200,000 278,000
01 AXSHMA2E X 478,000 200,000 278,000
OLolEs 32 ALY 478,000 200,000 278,000
N 478,000 200,000 278,000
SN Y E S I HAIS 31,786,000 26,628,000 5,158,000
Fay 18,540,000 16,540,000 2,000,000
T 13,246,000 10,088,000 3,158,000
LE2-E5FI0 =2XE HE 3,866,000 3,566,000 300,000
2 2,496,000 2,496,000 0
T 1,370,000 1,070,000 300,000
401 Al HI L 20| 3,866,000 3,566,000 300,000
as 2,496,000 2,496,000 0
T 1,370,000 1,070,000 300,000
01 Al& bl 3,159,000 2,859,000 300,000
OL2-=S5FI1C 2 NE2AH4 3,159,000 2,859,000 300,000
s 2,001,000 2,001,000 0
& 1,158,000 858,000 300,000
AE-E RNE A 14,634,000 14,634,000 0
ax 8,844,000 8,844,000 0
T 5,790,000 5,790,000 0
401 Al HI L 201 HI 8,634,000 14,634,000 6,000,000
Fas 4,644,000 8,844,000 A 4,200,000
T 3,990,000 5,790,000 A 1,800,000
01 Al &bl 8,215,000 14,220,000 6,005,000
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SH: 2

MM Helotd HNE T 2% =

CHRl: Z2IHXI 2 K| g &8I ZF ALY (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2

ONE-82t 2 & A& (1Z23R) 2,195,000 8,200,000 6,005,000
= 697,000 4,900,000 A 4,203,000
T 1,498,000 3,300,000 A 1,802,000
03 A& 208l 19,000 14,000 5,000
OaE-22t 21 HE(12P) 15,000 10,000 5,000
Fas 10,000 7,000 3,000
T 5,000 3,000 2,000
403 X SHMS K201 A 6,000,000 0 6,000,000
= 4,200,000 0 4,200,000
< 1,800,000 0 1,800,000
02 SI2SOCHstA 252 E A I 6,000,000 0 6,000,000
Oa=E-22+ XotAE fE A 6,000,000 0 6,000,000
Fay 4,200,000 0 4,200,000
T 1,800,000 0 1,800,000
Az-242t =K& A4 10,500,000 7,642,000 2,858,000
s 7,000,000 5,000,000 2,000,000
T 3,500,000 2,642,000 858,000
401 AlEHIL 20| 10,500,000 7,642,000 2,858,000
Fas 7,000,000 5,000,000 2,000,000
T 3,500,000 2,642,000 858,000
01 Al bl 10,173,000 7,331,000 2,842,000
O¢=2-24 =% A4 10,173,000 7,331,000 2,842,000
= 6,771,000 4,782,000 1,989,000
< 3,402,000 2,549,000 853,000
03 Al 2 0H I 27,000 11,000 16,000
Odz-248 =& A4 27,000 11,000 16,000
Fax 19,000 8,000 11,000
T 8,000 3,000 5,000
RASZ-2QFIC 2XN& H4E 2,786,000 786,000 2,000,000
as 200,000 200,000 0
T 2,586,000 586,000 2,000,000
401 AlEHIL 20| 2,786,000 786,000 2,000,000
as 200,000 200,000 0
T 2,586,000 586,000 2,000,000
01 Al& Bl 2,700,000 700,000 2,000,000
ORMs=-2FIC =mkE A4 2,700,000 700,000 2,000,000
= 140,000 140,000 0
= 2,560,000 560,000 2,000,000
ANeE=2 H| 57,216,000 48,886,000 8,330,000
Aa-=2F NSE SEZHIA 3,000,000 1,800,000 1,200,000
401 AlEHI L 201 Y] 3,000,000 1,800,000 1,200,000
01 Al &bl 2,996,000 1,796,000 1,200,000
OF4-23 NYT SSHEZHIA 2,996,000 1,796,000 1,200,000
NS 0XN=EX 24 930,000 800,000 130,000
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M E20
HM: Helotld oHNE T2 PE
Eel NgE2 FZl (chel:=@)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
401 Al HIZ 201 Y| 930,000 800,000 130,000
01 A& HI 930,000 800,000 130,000
OXNYg S 0IXN=EX 24 930,000 800,000 130,000
NYE2 ZHAME 29 36,000 36,000 0
201 L4l 30,000 30,000 0
01 At 22l 30,000 0 30,000
OXYgE g8 ML R 30,000 0 30,000
02 =24l 0 30,000 /30,000
OXNgE gRFA ML RO 0 30,000 A 30,000
-8 NEE SZHIA 4,000,000 2,500,000 1,500,000
401 Al HIZ 201 I 4,000,000 2,500,000 1,500,000
01 A& HI 3,996,000 2,496,000 1,500,000
OxF-848 NL&E =TT I M 3,996,000 2,496,000 1,500,000
ME-Q4 NEE SZEFIA 4,500,000 3,000,000 1,500,000
401 Al HIZ 201 8] 4,500,000 3,000,000 1,500,000
01 A& HI 4,495,000 2,995,000 1,500,000
OUE-24 N EE SHEZIFIA 4,495,000 2,995,000 1,500,000
LE S22 FEZEAZAM 4,500,000 2,500,000 2,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 4,500,000 2,500,000 2,000,000
01 A& HI 4,493,000 2,493,000 2,000,000
Ofd =22 SZHIA 4,493,000 2,493,000 2,000,000
ist-=01 XY SHZHEZAH(2ESF) 4,000,000 2,000,000 2,000,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 4,000,000 2,000,000 2,000,000
01 A& Hl 3,995,000 1,995,000 2,000,000
Olfg-S0l NgE SHEZAIZA(RBTR) 3,995,000 1,995,000 2,000,000
o - sHEEZ Fl 125,000 80,000 45,000
T SHEZZEHIZIIIA 125,000 80,000 45,000
403 UtXSHHS =0l & 125,000 80,000 45,000
01 X SHMA2LE X 125,000 80,000 45,000
O  sHEZZEHIEIAM 125,000 80,000 45,000
283z gAEZY IAF 1,500,000 500,000 1,000,000
E3-0132 XNgE LY IA 1,500,000 500,000 1,000,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,500,000 500,000 1,000,000
01 A& HI 1,497,000 497,000 1,000,000
O8=-0142 NLE SHEZIIAM 1,497,000 497,000 1,000,000
AN UNGE ANGALL4Y Y 612,000 425,000 187,000
SAAHEEZ FHl 609,000 422,000 187,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
SANHEEZ HHAY 609,000 422,000 187,000
403 REXI M S Xtz 01 & 609,000 422,000 187,000
01 HXSH 22X 609,000 422,000 187,000
OZAANEEZ2 FHH ALY 609,000 422,000 187,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2N DEZMD
Mo Hels NSER JIHRE
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
WEX MY 29,987,621 29,363,065 624,556
=2 2,856,857 2,654,158 202,699
=2 8,490,000 8,490,000 0
[= 18,640,764 18,218,907 421,857
HR|E NESR JIRS 29,925,381 29,300,825 624,556
=2 2,856,857 2,654,158 202,699
= 8,490,000 8,490,000 0
[ 18,578,524 18,156,667 421,857
*QX SHo HEUE |4 19,049,248 18,978,412 70,836
=2 687,664 712,440 A24,776
= 3,850,000 3,850,000 0
[ 14,511,584 14,415,972 95,612
HAHA TEX 335,121 687,285 A 352,164
=2 223,414 458,190 N234,776
[= 111,707 229,095 A 117,388
403 XX SHE =201 H 335, 121 687,285 A 352,164
=2 223,414 458,190 N234,776
(= 111,707 229,095 A 117,388
01 RHXSHIEEE 335,121 687,285 A352,164
OMAHA To8=X 335,121 687,285 NA352,164
2 223,414 458,190 A234,776
[ 111,707 229,095 A 117,388
AMUH(sSHE)HA 23AIY HEXHA 6,166,013 6,016,013 150,000
308 XAXISHHSOIA 6,166,013 6,016,013 150,000
01 RHXSHBAEES 6,166,013 6,016,013 150,000
OAUBIA H=2 28 F3-H 1L 150,000 0 150,000
SEYUNESH TAUEX 491,400 218,400 273,000
=2 378,000 168,000 210,000
[ 113,400 50,400 63,000
403 XX SRS X201 A 491,400 218,400 273,000
=2 378,000 168,000 210,000
[ 113,400 50,400 63,000
01 X SH 2SR 491,400 218,400 273,000
OSEENEST TAUEX 491,400 218,400 273,000
=2 378,000 168,000 210,000
[= 113,400 50,400 63,000
melstn oEE nESH X4 10,876,133 10,322,413 553,720
=2 2,169,193 1,941,718 207,475
= 4,640,000 4,640,000 0
[ 4,066,940 3,740,695 326,245
I AUHA Re BX 1,784,640 1,780,920 3,720
=2 689,760 687,285 2,475
[~ 1,094,880 1,093,635 1,245
403 XX SHE =01 H 1,784,640 1,780,920 3,720
2 689,760 687,285 2,475




2N
X ZH -
L= B

el

nSI M
Helgt WE=EF Jlg2E
Helotll etdE nsgd &4

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 1,094,880 1,093,635 1,245
01 AXISHHA=2E = 1,784,640 1,780,920 3,720
O&Il AlHA P 22X 1,784,640 1,780,920 3,720
- &JIHA £ EX 1,784,640 1,780,920 3,720
= 689,760 687,285 2,475
= 1,094,880 1,003,635 1,245
AU(sHE)HA 2XHA HE 29 450,000 0 450,000
= 225,000 0 225,000
& 225,000 0 225,000
207 A O] 450,000 0 450,000
= 225,000 0 225,000
& 225,000 0 225,000
01 2789l 450,000 0 450,000
OANU(sHE)HA 2LHAH HE 22 450,000 0 450,000
= 225,000 0 225,000
< 225,000 0 225,000
FEREY T s B AT A 100,000 0 100,000
207 A RO 100,000 100,000
01 A3 39l 100,000 100,000
O=2s5Y TS A BHEE XA 100,000 0 100,000




N = 0l & At & M A

201998 & =& 1 3 LA A

SN HAZASREAC
HH: AL HECA 84
SHlr HAEAl A -8 SANBME 29 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
HACAZHEEAG 4,981,824 4,929,824 52,000
= 3,080,000 3,080,000 0
= 200,000 200,000 0
< 1,701,824 1,649,824 52,000
NASY NECA 84 4,948,500 4,896,500 52,000
= 3,080,000 3,080,000 0
= 200,000 200, 000 0
= 1,668,500 1,616,500 52,000
HAGAl A B QUNBHE 29 500,000 500, 000 0
= 50,000 50,000 0
= 200,000 200, 000 0
= 250,000 250,000 0
SACAl EXRA S AM =2 136,000 126,000 10,000
= 68,000 63,000 5,000
= 68,000 63,000 5,000
201 2pre | 136,000 126,000 10,000
7 68,000 63,000 5,000
= 68,000 63,000 5,000
01 At 22iH| 103,000 93,000 10,000
OSNEAl B 18,000 8,000 10,000
-E22E % ¥ Y 18,000 8,000 10,000
= 9,000 4,000 5,000
= 9,000 4,000 5,000
03 A2 S| 30,000 30,000 0
OFZEHAMCAl BS SR 23 15,000 20,000 A5,000
z 7,500 10,000 £2,500
= 7,500 10,000 A2,500
OsHE 23 15,000 10,000 5,000
7 7,500 5,000 2,500
= 7,500 5,000 2,500
ZTIIB OIFNY HE X 105,000 115,000 ~10,000
7 52,500 57,500 A5,000
= 52,500 57,500 A5,000
201 2Bt2 Y| 0 9,040 £9,040
7 0 4,520 £ 4,520
= 0 4,520 £ 4,520
03 A2 S| 0 9,040 £9,040
OXI % 2328 Al 0 9,040 A9,040
z 0 4,520 £ 4,520
< 0 4,520 £ 4,520
301 LEtR &3 105,000 105,960 960
= 52,500 52,980 480
< 52,500 52,980 1480
09 BALAIHI 242 0 960 1960
OXI % 23 8 Al 0 960 960
- 0 480 480




SA: HACAYEERC
HH: NAME HECA 84
SRl BAGAl A B0 RXNVME 2 (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 0 780 7280
SHATA FOsE T2IY 29 0 30,000 30,000
= 0 15,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
201 LEr2 | 0 30,000 30,000
z 0 15,000 ~15,000
= 0 15,000 ~15,000
03 # A2 H| 0 30,000 30,000
OB AT Al 058 BH0HE S A 0 30,000 30,000
= 0 15,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
SACA UFEIY AL N 20,000 0 20,000
z 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 QI2+OI & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QIEA A AL 2 20,000 0 20,000
OBATAl 2FIY A3 X2 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
He-ZTJI2 ¢ FY Z20d X 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
307 ©12+0I & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
02 QItH A ALY B X 10,000 0 10,000
OWE-BRBII2 21X HYT2 I X2 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
SAZA ZEOA 265,500 213,500 52,000
SAGTA HEEY CAIA BBAE XX 52,000 0 52,000
403 XHXISHHI S Xt 20 ® 52,000 0 52,000
01 AR S A X2 = 52,000 0 52,000
OSMTADESES TANAZSANL LXK 52,000 0 52,000
SACA S MM X ALY 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
= 30,000 30,000 0
AMEd T2y X 50,000 50,000 0
= 25,000 25,000 0
= 25,000 25,000 0
201 Y b 41,000 10,000 31,000
= 20,500 5,000 15,500




SN HACASRERE
H: AT HECSA 84
Sol: HAGA O AMYH XY (eol:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 20.500 7000 5,500
A2 2| 41,000 ,000 31,000
OMEZAl WSII2ES N 10,000 0 10,000
=2 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
O101&II2 12312 S X & 21,000 0 21,000
= 10,500 0 10,500
= 10,500 0 10,500
9,000 ,000 ~31,000
2 4,500 ,000 A 15,500
= 4,500 ,000 A15,500
9,000 ,000 210,000
0 ,000 £10,000
=2 0 ,000 5,000
= 0 ,000 5,000
0 ,000 £21,000
0 ,000 £21,000
2 0 500 £10,500
= 0 500 £10,500




>
N & Ol & At g Al
20199 = =& 1 3 LB ®Al
CHIOl 3 ®
M Hol22 SHA 55 A¥
I MAA =F° HOILEdAH =4 fEH)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
0t 9,860,921 9,352,921 508,000
= 800,000 800,000 0
< 9,060,921 8,552,921 508,000
Hol22e 4K 5= &8 4,037,000 3,807,000 230,000
MAE &2 HIOIRLESHAH =4 3,517,000 3,287,000 230,000
=130] cl 243 dRFA 3,067,000 2,837,000 230,000
207 RO ] 100,000 0 100,000
01 A3 39l 100,000 0 100,000
OHtoIL8 X SctA A JI=2HE 2 B83HEH
9 100,000 0 100,000
308 AHXIEHMSO0IE 130,000 0 130,000
10 I/ 2 SOCHetE & X 2 E AL HI 130,000 0 130,000
OHtoIL8 X SctA A8 EBEd XA 9 130,000 0 130,000
SEEHN =4 & 1,076,000 798,000 278,000
2=sgHil =4 871,000 641,000 230,000
S HOIR MHEX =4 230,000 0 230,000
403 A X EHS K= 0l A 230,000 0 230,000
02 S 2SUHHEAEE 2 E A B 230,000 0 230,000
O2s HOl2 ¢HEHX 2d BHEd ZEEY 230,000 0 230,000
el J12t 2 J1g |I &S 205,000 167,000 48,000
sfel D12 & 01y |X 53,000 5,000 48,000
202 44l 8,000 0 8,000
03 =2 P R0 8,000 0 8,000
02019 st B A & et A A0 8,000 0 8,000
308 AHAIEHHSOIA 40,000 0 40,000
10 B2 S0t B & 2AE AR 40,000 0 40,000
02019 SOl ME MY 3 AHE A JHA 40,000 0 40,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN AEOH RIS D
HaM: HHA HOIREHAH 24
Sol: HHolQary JletE Y (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
APCHOHEET) 2 Dt 21,928,432 11,928,432 10,000,000
=2 4,000,000 4,000,000 0
[= 17,928,432 7,928,432 10,000,000
HHE BIOIR2AH S4 21,884,000 11,884,000 10,000,000
= 4,000,000 4,000,000 0
[ 17,884,000 7,884,000 10,000,000
HHOI @ AbQY D BHE A 21,884,000 11,884,000 10,000,000
= 4,000,000 4,000,000 0
[~ 17,884,000 7,884,000 10,000,000
=22 H¥ZHAZ AHY 21,803,000 11,803,000 10,000,000
= 4,000,000 4,000,000 0
[~ 17,803,000 7,803,000 10,000,000
403 XX SHEX=01H 21,800,000 11,800,000 10,000,000
= 4,000,000 4,000,000 0
[ 17,800,000 7,800,000 10,000,000
02 ZIIZHSNHUE 2N E AL H 21,800,000 11,800,000 10,000,000
O=E=2 FZFMAIZ A 21,800,000 11,800,000 10,000,000
= 4,000,000 4,000,000 0
[ 17,800,000 7,800,000 10,000,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN #ZIAUD
Mz H2AUGID MHEQE KNHSAXTH(BHES/IAH)

Cel: DEs=sAIIBEY (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
B 13,621,054 13,468,772 152,282

=2 8,768,533 8,673,533 95,000

=2 1,680,000 1,680,000 0

[= 3,172,521 3,115,239 57,282

HUGD My NHBHAXLH(BHES/KH) 4,853,205 4,705,123 148,082

=2 1,488,320 1,393,320 95,000

= 1,680,000 1,680,000 0

[ 1,684,885 1,631,803 53,082

des=Ssd)|gxs 280,982 276,500 4,482

=2 100,000 100,000 0

[ 180,982 176,500 4,482

£2 AN EEUA 2= 4,482 0 4,482

301 Yt A2 4,482 0 4,482

12 JEtE A2 4,482 0 4,482

O S5 SZNE 22UA &SI 4,482 0 4,482

TOstABROIZAL 3,153,900 3,010,300 143,600

=2 828,000 733,000 95,000

=2 1,680,000 1,680,000 0

[= 645,900 597,300 48,600

2N 2tEYE XA 750,000 600,000 150,000

=2 500,000 400,000 100,000

[=4 250,000 200,000 50,000

403 XX SRS X201 & 750,000 600,000 150,000

=2 500,000 400,000 100,000

[ 250,000 200,000 50,000

01 ARSI EEE 750,000 600,000 150,000
et =8 IJIMEI 2SI ELZ ZHAIE (2

=D 150,000 0 150,000

2 100,000 0 100,000

[=4 50,000 0 50,000

HHZ25EA 228X S#AML MY 134,400 140,800 26,400

=2 105,000 110,000 25,000

[= 29,400 30,800 A 1,400

403 XtXI SRS X201 & 134,400 140,800 26,400

=2 105,000 110,000 25,000

[= 29,400 30,800 A 1,400

01 RHXSHIEEE 134,400 140,800 26,400

QU ZE3&A 228X S#EME ALY 134,400 140,800 26,400

=2 105,000 110,000 A5,000

= 29,400 30,800 A 1,400

HHESHIH (BHIEFHY) 80,143 75,943 4,200

Jl 2| 80,143 75,943 4,200

I 23| 80, 143 75,943 4,200

405 KH&HE S| 5,180 980 4,200
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== O'I
N & 0l & AF & & M A
2019 E =2 1 8 Lotz A
SM: JIRUOID
I HREBIISE L NPSHEY
Sel: DR S ¥ HS (el @ e)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
PV Bl 34,298,707 33,467,402 831,305
= 25,232,393 24,923,543 308,850
< 9,066,314 8,543,859 522,455
WRSBIISE L NPSL0Y 34,248,721 33,417,416 831,305
= 25,232,393 24,923,543 308,850
= 9,016,328 8,493,873 522,455
IlEHE e ¥ XS 664,000 664,000 0
= 569,000 569,000 0
= 95,000 95,000 0
s 2 STAY 100,000 250,000 150,000
= 100,000 250,000 150,000
403 RXSHSK201H 100,000 250,000 A 150,000
= 100,000 250,000 A 150,000
01 HXESH =R X 100,000 250,000 £ 150,000
OFSANE 28 EIANAEY &1 0 150,000 A 150,000
2 0 150,000 A 150,000
s B2 dEAY 150,000 0 150,000
=2 150,000 0 150,000
403 XHXI EHHI S X2 0l & 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
01 HXISH 2R X 150,000 0 150,000
OFSANE 28 EIAN2AY &1 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
o182 He 29,308,721 28,900,441 408,280
2 21,644,093 21,604,493 39,600
< 7,664,628 7,295,948 368,680
SANSA EWOITR RS 8,400,000 8. 100,000 300,000
= 6,000,000 6,000,000 0
< 2,400,000 2,100,000 300,000
403 XHXI €K S X0l & 8,400,000 8. 100,000 300,000
= 6,000,000 6,000,000 0
< 2,400,000 2,100,000 300,000
PR P=TES 8,400,000 8. 100,000 300,000
SANSH SHOITR} AS 8,400,000 8., 100,000 300,000
= 6,000,000 6,000,000 0
= 2,400,000 2,100,000 300, 000
OISR RO X2 12,125,000 11,917,000 208,000
= 8,826,000 8,682,000 144,000
= 3,299,000 3,235,000 64,000
403 RXSHSK201™ 12,125,000 11,917,000 208,000
= 8,826,000 8,682,000 144,000
= 3,299,000 3,235,000 64,000
01 HXESH =R X 12,125,000 11,917,000 208, 000
QXIS ROHK & 12,125,000 11,917,000 208,000




2N
X ZH -
L= B

el

= UoI
MWREBIN=E 2 A2
tored o

Foil g

ton

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 8,826,000 8,682,000 144,000
= 3,299,000 3,235,000 64,000
SR AT K2 ALY 600,000 720,000 120,000
2 600,000 720,000 120,000
403 R SHSKE01H 600,000 720,000 120,000
2 600,000 720,000 120,000
01 XA 22X 600,000 720,000 120,000

OSZMHIAPIX HLAL(EE2Y HAXY 7

oyl BXE) 600,000 720,000 120,000
=2 600,000 720,000 120,000
NEE H=A2U2 BIAY 20,280 0 20,280
= 15,600 0 15,600
< 4,680 0 4,680
403 R SH S0 H 20,280 0 20,280
= 15,600 0 15,600
< 4,680 0 4,680
01 HX AL X 20,280 0 20,280
ONEE HN=A2UY 2 A 20,280 0 20,280
= 15,600 0 15,600
< 4,680 0 4,680
MEsg M 3,911,760 3,561,735 350,025
= 2,955,200 2,685,950 269,250
< 956,560 875,785 80,775
Z0E Hal - WY N 3,841,760 3,491,735 350,025
= 2,955,200 2,685,950 269,250
< 886,560 805,785 80,775
308 XX € X S0 ™ 3,841,760 3,491,735 350,025
= 2,955,200 2,685,950 269,250
< 886,560 805,785 80,775
01 HXSHBARES 3,841,760 3,491,735 350,025
OZ0E Hel - WY K& 3,841,760 3,491,735 350,025
= 2,955,200 2,685,950 269,250
< 886,560 805,785 80,775
BEYLXNEEA 3t 364,240 291,240 73,000
= 64,100 64,100 0
< 300, 140 227,140 73,000
BEAXEE 86,140 13,140 73,000
405 X+ &3 S| 73,000 0 73,000
01 XHare 22 5 S| 73,000 0 73,000
OHEYs NEHAE 2241 7Y 73,000 0 73,000
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N = 0l & At & M A

2019 E X2 13 LS A
2N 2ZBD
HE: o2 20/ UAE B=E 52
19l T8l 20} BIEGHs A FE 2 B2 (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
=&zl 185,648,063 179,681,163 5,966,900
= 103,991,400 101,381,400 2,610,000
= 50,902,000 48,674,000 2,228,000
J| 6,379,740 6,379,740 0
< 24,374,923 23,246,023 1,128,900
aHe =0 gxls d=8 &5 183,976,496 178,009, 596 5,966,900
= 103,991,400 101,381,400 2,610,000
s 50,902,000 48,674,000 2,228,000
J| 6,379,740 6,379,740 0
< 22,703,356 21,574,456 1,128,900
CQ BFI ¢ES= HNHE 2 B2 65,123,700 62,486,700 2,637,000
s 47,824,000 45,596,000 2,228,000
J| 6,117,000 6,117,000 0
< 11,182,700 10,773,700 409,000
NgaS S ALY 36,162,000 33,525,000 2,637,000
s 29,587,000 27,359,000 2,228,000
£ 6,575,000 6,166,000 409,000
403 A X EHHS =0l A 36,162,000 33,525,000 2,637,000
s 29,587,000 27,359,000 2,228,000
£ 6,575,000 6,166,000 409,000
01 X SHHA =22 & 36,162,000 33,525,000 2,637,000
OXgar=C & HatAtY 36,162,000 33,525,000 2,637,000
= 29,587,000 27,359,000 2,228,000
= 6,575,000 6,166,000 409,000
SEHQ =H2Hel2 WRe =12 =2 7,677,596 7,675,596 2,000
= 2,954,400 2,954,400 0
= 3,078,000 3,078,000 0
Jl| 262,740 262,740 0
=) 1,382,456 1,380,456 2,000
std=H2ellls Bt R+ L& 2,000 0 2,000
303 L& 3 2,000 0 2,000
01 243 2,000 0 2,000
Ot =AH2ecllla it 2=+ Z&S 2,000 0 2,000
St A4 &E2Z HE WEEHH =4 110,775,300 107,788,000 2,987,300
= 100,770,000 98,422,000 2,348,000
= 10,005,300 9,366,000 639,300
St=Held &= 12,397,000 12,375,000 22,000
= 11,021,000 11,021,000 0
= 1,376,000 1,354,000 22,000
403 A X EHHS =0l A 12,397,000 12,375,000 22,000
= 11,021,000 11,021,000 0
S 1,376,000 1,354,000 22,000
01 AXISHHA=2E = 12,397,000 12,375,000 22,000
Odt=xXel&d &= 12,397,000 12,375,000 22,000
= 11,021,000 11,021,000 0
S 1,376,000 1,354,000 22,000
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SN ARBD
HE: o2 20| YXE #=E 52
Sl BHACAM HEOR WIE MBHY TN (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
S0 =025t H 25,235,100 24,492,000 743,100
2 23,970,000 23,370,000 600,000
< 1,265,100 1,122,000 143,100
403 THXISHHI S XH2 01 & 25,235,100 24,492,000 743,100
= 23,970,000 23,370,000 600,000
= 1,265,100 1,122,000 143, 100
01 RIS H A= 25 25,235,100 24,492,000 743,100
Os0 &S5+ H Y| 25,235,100 24,492,000 743,100
2 23,970,000 23,370,000 600,000
= 1,265,100 1,122,000 143,100
S22 34,915,200 32,693,000 2,222,200
2 29,531,000 27,783,000 1,748,000
< 5,384,200 4,910,000 474,200
403 RHXI SRS TH2 01 & 34,915,200 32,693,000 2,222,200
2 29,531,000 27,783,000 1,748,000
< 5,384,200 4,910,000 474,200
01 HAI M= 34,915,200 32,693,000 2,222,200
Odt+22 Il 34,915,200 32,693,000 2,222,200
2 29,531,000 27,783,000 1,748,000
= 5,384,200 4,910,000 474,200
R&obsst Xsta 22lMKH =g 399,900 59,300 340,600
2 267,000 5,000 262,000
= 132,900 54,300 78,600
IEHSX HI=HAY 340,600 0 340,600
2 262,000 0 262,000
= 78,600 0 78,600
403 THXISHH S XH2 0 ™ 340,600 0 340,600
2 262,000 0 262,000
= 78,600 0 78,600
01 XXM 22 = 340,600 0 340,600
ONEHEX HZ=AAY 340,600 0 340,600
2 262,000 0 262,000
< 78,600 0 78,600
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 XA 18 s FA
SN 4YSTD
Bu: AMEY MENHRH
el MEFYNR (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
At =X 79,111,386 73,378,396 5,732,990
= 41,952,962 37,363,492 4,589,470
s 17,721,950 17,721,950 0
J| 130,000 130,000 0
< 19,306,474 18,162,954 1,143,520
JHE MEHE=EH 79,002,565 73,291,981 5,710,584
= 41,938,913 37,349,443 4,589,470
s 17,721,950 17,721,950 0
J| 130,000 130,000 0
< 19,211,702 18,090, 588 1,121,114
s EXE 9,858,595 8,742,695 1,115,900
= 6,903, 106 5,999, 386 903,720
s 300,000 300,000 0
< 2,655,489 2,443,309 212,180
AAMSIHS KR 354,000 324,000 30,000
= 236,000 216,000 20,000
< 118,000 108,000 10,000
403 A X EHHS =0l A 354,000 324,000 30,000
= 236,000 216,000 20,000
< 118,000 108,000 10,000
01 X EHHM A= EE 354,000 324,000 30,000
OogetE JIsX& 354,000 324,000 30,000
= 236,000 216,000 20,000
=) 118,000 108,000 10,000
AaE RSB 151,275 146,175 5,100
= 100,850 97,450 3,400
& 50,425 48,725 1,700
403 UHXSHHSA=0l& 151,275 146,175 5,100
= 100,850 97,450 3,400
& 50,425 48,725 1,700
01 X SHMA2E X 151,275 146,175 5,100
OgLtE FSIIEHRIA 151,275 146,175 5,100
= 100,850 97,450 3,400
< 50,425 48,725 1,700
LA SMADIBIE Y 787,656 755,256 32,400
= 525,104 503,504 21,600
S 262,552 251,752 10,800
403 MtXISHH S A0l & 787,656 755,256 32,400
= 525,104 503,504 21,600
=) 262,552 251,752 10,800
01 X SHHAN2E= 787,656 755,256 32,400
Ogut= eIt 4 787,656 755,256 32,400
= 525,104 503,504 21,600
& 262,552 251,752 10,800
AEASHMER =4 698,400 250,000 448,400
= 558,720 200,000 358,720
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SN AR=XD
M MY MEXNARA
Sel MRS (EH9l:®e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 739,680 50,000 89,680
403 XHXI EHHI S Xt =20 ® 698,400 250,000 448,400
= 558,720 200,000 358,720
< 139,680 50,000 89,680
01 AR ESH X2 698,400 250,000 448,400
OUYTSMACT X4 698,400 250,000 448,400
= 558,720 200, 000 358,720
< 139,680 50,000 89,680
MYEE STHAY 600,000 0 600,000
= 500,000 0 500,000
< 100,000 0 100,000
403 XX A S K201 & 600,000 0 600,000
= 500,000 0 500,000
= 100,000 0 100,000
01 R EHHI K22 = 600,000 0 600,000
OUNBEE SEAY 600,000 0 600,000
= 500,000 0 500,000
< 100,000 0 100,000
MNUBAES 12,334,736 12,259,499 75,237
= 7,427,935 7,357,132 70,803
= 4,906,801 4,902,367 4,434
AURHSEY YA 490,867 415,630 75,237
= 444,331 373,528 70,803
= 46,536 42,102 4,434
308 XXl S M SO0l & 490,867 415,630 75,237
= 444,331 373,528 70,803
< 46,536 42,102 4,434
Y EREES 490,867 415,630 75,237
OALSTHESY X 490,867 415,630 75,237
= 444,331 373,528 70,803
= 46,536 42,102 4,434
AT ES 31,766, 158 27,246,711 4,519,447
= 21,813,925 18,198,978 3,614,947
= 3,470,000 3,470,000 0
p] 130,000 130,000 0
= 6,352,233 5,447,733 904,500
ESPNE 8,159,328 8,124,796 34,532
= 6,163,666 6,129, 134 34,532
< 1,995,662 1,995,662 0
403 XHXI S A S Xt =2 0] ® 8,159,328 8,124,796 34,532
= 6,163,666 6,129, 134 34,532
< 1,995,662 1,995,662 0
01 R SH X2 = 8,159,328 8,124,796 34,532
OZF 2 At 8,159,328 8,124,796 34,532
= 6,163,666 6,129,134 34,532
< 1,995,662 1,995,662 0
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2N
X ZH -
L= B
el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
g8 BS7Y 3,089, 124 3,123,708 134,584
=2 3,089, 124 3,123,708 34,584
206 M & i 3,089, 124 3,123,708 34,584
2 3,089, 124 3,123,708 34,584
01 MZHl 3,089, 124 3,123,708 134,584
Oxzg =7y 3,089, 124 3,123,708 /34,584
= 3,089, 124 3,123,708 /34,584
QEMMI|BES 5,981 135,981 130,000
2 5,300 105,300 100,000
< 681 30,681 £30,000
403 XSHSR201™ 5,981 135,981 130,000
2 5,300 105,300 100,000
< 681 30,681 30,000
01 HX A2 X 5,981 135,981 130,000
OIS ZL(ELNY) 5,981 135,981 130,000
= 5,300 105,300 100,000
< 681 30,681 30,000
ARAE B3 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
403 RXSHSK201H 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
01 HASH 2L = 130,000 0 130,000
OLRAL B3 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
SEANHIA S20(Q4%E BCIHOIE) 52,766 52,767 A
2 40,590 40,591 A
= 12,176 12,176 0
308 XX € X S0 ™ 52,766 52,767 A
2 40,590 40,591 A
< 12,176 12,176 0
P EREES 52,766 52,767 A
OdEAHlA T20/(F4x BCIUOIE) 52,766 52,767 A
= 40,590 40,591 A
= 12,176 12,176 0
MEHOIR HASE HEZY 1,510,000 0 1,510,000
= 1,300,000 0 1,300,000
= 210,000 0 210,000
403 IXSHSK201™ 1,510,000 0 1,510,000
= 1,300,000 0 1,300,000
< 210,000 0 210,000
01 HX A2 X 1,510,000 0 1,510,000
OMEHOIR HAST HEXY 1,510,000 0 1,510,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,300,000 0 T,300,000
= 210,000 0 210,000
DIMISIN X2 SAIE ZoB2l(RHe) 2,990,000 0 2,990,000
= 2,300,000 0 2,300,000
= 690,000 0 690,000
403 XHXI € RIS K20 ® 2,990,000 0 2,990,000
= 2,300,000 0 2,300,000
< 690,000 0 690,000
01 UXIEHH X2 = 2,990,000 0 2,990,000
ODIMB A Xets X4 2,990,000 0 2,990,000
= 2,300,000 0 2,300,000
= 690,000 0 690,000
DIMIBIX M2 SAE T&B2(Z4) 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
308 XtXI S HSOI& 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
01 RXEHMBARES 19,500 0 19,500
ODINIEA M2 Al ASHSI 4 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
MEHEY AR 22 11,323,035 11,323,085 0
= 3,252,526 3,252,526 0
z 6,327,950 6,327,950 0
< 1,742,559 1,742,559 0
maPAR 23 0 503,000 A 503,000
= 0 362,000 £362,000
< 0 141,000 A 141,000
403 XHXI SHHI S Xt 20| ® 0 503,000 A 503,000
= 0 362,000 A362,000
< 0 141,000 A 141,000
01 UK=L = 0 503,000 503,000
OFeg SYH LU 0 453,600 453,600
= 0 324,000 324,000
= 0 129,600 129,600
OMNSIZXE SHES B 0 49,400 149,400
= 0 38,000 38,000
< 0 11,400 A11,400
Feg SHBI 2UY 453,600 0 453,600
= 324,000 0 324,000
= 129,600 0 129,600
403 XHXI SHHI S Xt 20| ® 453,600 0 453,600
= 324,000 0 324,000
= 129,600 0 129,600
01 HXSHAE2E =X 453,600 0 453,600
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AN AHE =X
MY ANY MENESH
Selr dEjEd dX2e (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OFg SIMWEX 2 453,600 0 453,600
= 324,000 0 324,000
< 129,600 0 129,600
AMEXNE SHER 22 49,400 0 49,400
= 38,000 0 38,000
=) 11,400 0 11,400
403 A X EHS =0l A 49,400 0 49,400
= 38,000 0 38,000
=) 11,400 0 11,400
01 AXISHHA2E = 49,400 0 49,400
OMEIEXE SHEX 22 49,400 0 49,400
= 38,000 0 38,000
< 11,400 0 11,400
HREs (A=) 22,406 0 22,406
RSN 22,406 0 22,406
EdRE 22,406 0 22,406
802 gt&t= DI Et 22,406 0 22,406
01 I DEBXSE= 22,406 0 22,406
OAMSIMHIAZOF 212 A H|(2017) 22,406 0 22,406
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N = 0l & At & M A

201998 & =& 1 3 LA A

M A

AL
HH: WRES(ALHFD)
el WRAHAHXS (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At 0 176,719,217 170,036,217 6,683,000
HWees (a2 176,719,217 170,036,217 6,683,000
WHEHNHK S 176,719,217 170,036,217 6,683,000
eS| A HES 176,719,217 170,036,217 6,683,000
701 JIEtSI HETES 176,719,217 170,036,217 6,683,000
01 JIEtZIHEES 176,719,217 170,036,217 6,683,000
OAEEESH dES 176,719,217 170,036,217 6,683,000
—AtHl 222 140,714,217 134,031,217 6,683,000

- 128 -




N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
N 2ASIAMNEH
g Ngos 24 N
Sel: NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
OISIAMRH 11,328,874 11,226,859 102,015
Agos 29 XN 5,032,279 4,943,564 88,715
SFESXH 3,562,817 3,489, 142 73,675
FEsgeFd 3,447,158 3,373,483 73,675
205 23l 2,604,512 2,542,837 61,675
02 88+4 1,181,952 1,152,000 29,952
ogd+¢ 1,181,952 1,152,000 29,952
09 EEANREE = 98,643 75,205 23,438
OF=AE2ATEARES 98,643 75,205 23,438
10 2]} IRASRES 46,540 42,120 4,420
Ogaa=o=2g= 46,540 42,120 4,420
MoAFAIRALRE S 41,427 37,562 3,865
O =LALEES 41,427 37,562 3,865
-2 =2E= 38,178 35,252 2,926
- ZAJeL2E= 3,249 2,310 939
405 TtobH S| 53,000 41,000 12,000
01 AL ESH SH 53,000 41,000 12,000
Ol (A=) 6,000 0 6,000
O&EU (A=) 6,000 0 6,000
EEELE 1,103,393 1,101,353 2,040
SIHEESES 820,693 818,653 2,040
201 L Er2A | 800,923 798,883 2,040
02 =224l 52,260 50,220 2,040
O332= % HAl 39,060 37,020 2,040
-AOIETV =8l g 2,040 0 2,040
e e 151,369 138,369 13,000
3A2F & IIE 2l 69,889 56,889 13,000
405 Xt&tE = HI 13,000 0 13,000
01 AL ESFHSH 13,000 0 13,000
OZHOIX 2 &AMH wi 13,000 0 13,000
HE2LHIH (ASARH) 6,296,595 6,283,295 13,300
Jl2&dl 333,821 320,521 13,300
Jl= 34 333,821 320,521 13,300
405 XtatE S HI 20,600 7,300 13,300
01 AL ESH SH 20,600 7,300 13,300
O2FE AN(A2XE) 9,300 0 9,300
Ooduel|(dgadi, HH2S) 4,000 0 4,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2M: sgl=d
Mo SHAUSAUZIN
Sl JSRYLFXN (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=)= 46,137,919 44,696,435 1,441,484
=2 10,426,245 10,337,938 88,307
=2 10,406,000 10,211,000 195,000
7l 21,690 0 21,690
[=4 25,283,984 24,147,497 1,136,487
SHAEANMEXI A 1,320,907 1,071,907 249,000
|ERALRETX 677.509 652,509 25,000
Jle2 #Hy2Y 677,509 652,509 25,000
201 LBt2 Y 489,534 479,534 10,000
03 A2 10,000 0 10,000
OZSUHE g8 29 10,000 0 10,000
405 KH&HE S| 54,700 39,700 15,000
01 ML 2EFESH 54,700 39,700 15,000
Ox4A8 HIIKNSX 20 15,000 0 15,000
so)|= Ald2e 643,398 419,398 224,000
Al ST 22 282,671 258,671 24,000
201 Y2 282,671 258,671 24,000
02 2229 282,671 258,671 24,000
OA & ZHI S Xl 204,963 180,963 24,000
~H3EALES tFAEY 29 24,000 0 24,000
AENE 2 320,000 120,000 200,000
401 AlEHIZ 20 320,000 120,000 200,000
01 Al&HI 318,472 120,000 198,472
OHEA 242 24 2T A 198,472 0 198,472
03 Al& 2 HH 1,528 0 1,528
OHA 22 24 LT A 1,528 0 1,528
CX=PIE-y/ =l 12,001,189 11,191,415 899,774
2 1,373,259 1,372,952 307
= 2,551,000 2,356,000 195,000
[ 8,166,930 7,462,463 704,467
=Ty 1,558,530 1,357,350 201,180
= 1,112,000 917,000 195,000
[ 446,530 440,350 6,180
ANEgopae ey 53,470 47,290 6,180
303 ZA2 11,180 5,000 6,180
01 A2 11,180 5,000 6,180
OUSSHEE S22 ¢ H= 243 11,180 5,000 6,180
K MatR 2 A ALY (RIE) 53,000 45,840 7,160
= 53,000 45,840 7,160
101 @124 4] 26,100 21,040 5,060
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He

AR E X

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 26,100 27,040 5,000
04 JIAMIERSES 26,100 21,040 5,060
Ontstol HAAYSY 24,048 20,040 4,008
2 24,048 20,040 4,008
ogaRea 2,052 1,000 1,052
2 2,052 1,000 1,052
201 Yet2 | 13,400 13,300 100
2 13,400 13,300 100
01 At 22l 13,400 13,300 100
osg+g 1,400 1,500 A100
- MR SMSOHAANY BILY 1,400 1,500 A 100
=) 1,400 1,500 A 100
OYxE 2,000 1,800 200
—ABIOIB ALY SO YT 1,500 1,300 200
2 1,500 1,300 200
202 01 12,000 10,000 2,000
2 12,000 10,000 2,000
01 2U0fHl 12,000 10,000 2,000
OustgeiEAlY =& 12,000 10,000 2,000
2 12,000 10,000 2,000
N MRS Mo AY (XIE) 724,000 536, 160 187,840
2 724,000 536, 160 187,840
307 212+0| ® 724,000 536, 160 187,840
2 724,000 536, 160 187,840
02 BIFAA B E 724,000 536, 160 187,840
OSSN AY £8 X2 724,000 536, 160 187,840
2 724,000 536, 160 187,840
DEI SSHE MME Y 497,828 496,125 1,703
= 20,093 20,093 0
< 477,735 476,032 1,703
SSRZ HFMMIE Y 105,431 103,728 1,703
201 Yet2 | 13,403 11,700 1,703
01 At 2t 2l 2,203 500 1,703
OS5l S =l 1,703 0 1,703
SUAAFL 3 703,625 571,734 131,891
= 293, 166 292,859 307
< 410,459 278,875 131,584
HMUEYATE 222l 268, 162 136,885 131,277
207 O Lt 109,323 28,046 81,277
02 F At 109,323 28,046 81,277
52 SN2 BHEH S8 2 Js1Es 81,277 0 81,277
308 XX € X S0l ™ 50,000 0 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
s3I

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2

P EE FEEREEELEN 50,000 0 50,000

OsJt SHIYFE ATHE S 50,000 0 50,000

=9 HE0H 48 o G0IE AZa RE(NF) 144,254 143,640 614

2 72,127 71,820 307

= 72,127 71,820 307

201 Yot Fh| 13,414 12,800 614

2 6,707 6,400 307

< 6,707 6,400 307

01 Ak 22l 13,414 2,800 614

Ogur+ gl 6,614 6,000 614

~MSFANEE AQE L oMl S 6,614 6,000 614

2 3,307 3,000 307

= 3,307 3,000 307

A0S FWY ML o 1,831,045 1,266,045 565,000

2 136,500 136,500 0

< 1,694,545 1,129,545 565,000

WA E™ee o7 800,653 300,653 500,000

401 AIEHI L 201 HI 500,000 0 500,000

01 Al 500,000 0 500,000

OOZ NS =(Zone) THES s 24 AF 500,000 0 500,000

YE DA ML o7 231,316 166,316 65,000

401 AIEHI L 201 bl 65,000 0 65,000

01 Al bl 65,000 0 65,000
OOEHHSEY P8 Uy 2 224 =

2 65,000 0 65,000

ST SIES 20,992,710 20,700,000 292,710

2 9,000,325 8,912,325 88,000

2 7,855,000 7,855,000 0

o] 21,690 0 21,690

= 4,115,695 3,932,675 183,020

JETAIIE FH 8,598,333 8,509,813 88,520

2 1,661,875 1,523,875 38,000

2 5,070,000 5,070,000 0

= 1,966,458 1,915,938 50,520

NESRAHSSASATS (NE) 113,895 111,895 2,000

2 113,895 111,895 2,000

308 XHXI €A S 01 & 113,895 111,895 2,000

2 113,895 111,895 2,000

0 HASHALEES 113,895 111,895 2,000
ONEZ2Y HeAH4(YHESL ZHRE, 22

NENE) 9,275 7,275 2,000

2 9,275 7,275 2,000

500 FYASDE(NE) 36,000 0 36,000

2 36,000 0 36,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sg=sEJI&XNE

JlsXdoe &4

SA - ER(EH) - Al B 0f o e HDE
308 KX € RIS 01 & 36,000 0 36,000
2 36,000 0 36,000
01 RXSHB LR 36,000 0 36,000
Ozdsgol o 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
SIS EDSN (NI ) 15,000 51,000 £.36,000
2 7,500 25,500 18,000
= 7,500 25,500 18,000
405 X3 S| 0 36,000 £.36,000
2 0 18,000 18,000
= 0 18,000 18,000
01 HMUSEHS 0 36,000 £.36,000
ORNSE 57 0 36,000 £36,000
2 0 18,000 18,000
= 0 18,000 £18,000
DSSSYIIANH(HE 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
405 XhoHH S| 36,000 0 36.000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
01 U S EH S| 36,000 0 36,000
ORKE =I17 36,000 0 36,000
=2 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
SENCAY 29 109,900 69,900 40,000
201 Yere A | 96,200 61,200 35,000
03 #AS H Hl 35,000 0 35,000
Os=sg= 35,000 0 35,000
206 M =t 5,000 0 5,000
01 WEHl 5,000 0 5,000
OE==gs 5,000 0 5,000
ssE 28 40,920 30,400 10,520
201 Yete H | 40,920 30,400 10,520
01 Al 22t 33,000 27,000 6.000
Ogere ] 33,000 27,000 6.000
-¥¥s=sY 24,000 18,000 6,000
02 2zl 7,920 3,400 4,520
03222 ¥ 7,920 3,400 4,520
-2we3 7,920 3,400 4,520
Mols2SME X e 9,737,801 9,563,611 174,190
=2 6,551,450 6,531,450 20,000
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AN IR

ol sYsEIsNY

SeES T

SRl MIE2SASX (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

= 7,635,000 7,635,000 0
b 21,690 0 21,690
= 1,529,661 1,397, 161 132,500
SUMIISAEOISES M) 4,299,500 4,299,500 0
= 4,299,500 4,299,500 0
308 XXl EHAI S 0| & 36,000 291,000 A 255,000
= 36,000 291,000 255,000
01 RXESHBARES 36,000 291,000 A 255,000
O=8IsS0MS B8 DEY M8 SHIIs 0 20,000 A20,000
= 0 20,000 20,000

OZUSE HES 0/8 MU= MEHY 2
A B3 0 200,000 200,000
= 0 200,000 200,000
OMER2E Xa2l, o4& 0360l 0 35,000 ~35,000
= 0 35,000 £35,000
403 XHXI € RIS K20 ® 4,263,500 4,008,500 255,000
=2 4,263,500 4,008,500 255,000
01 REXIEHAI X 2 = 4,263,500 4,008,500 255,000
O=8IsS0MS B8 DEY Ma8 S0IIs 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000

OZUSE HES 0/8 MU= MENHY
AE3 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
OMEB2E Xal, 94 & 0360l 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
S42 GHEEAA 29 500,000 500,000 0
= 500,000 500,000 0
308 XXl EHAIS 0l & 0 500, 000 500,000
= 0 500,000 A500,000
01 RXESHBARES 0 500, 000 500,000
OSM2 AFENA 29 0 500, 000 A500,000
= 0 500,000 A500,000
403 XHXI BRI S Xt 201 ® 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 IR EH K== 500,000 0 500,000
Ostig oEzAs 29 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
BASHARNZH 21,690 0 21,690
b 21,690 0 21,690
308 XXl EHAI S0l & 21,690 0 21,690
b 21,690 0 21,690
01 AR EHBARES 21,690 0 21,690
ORASHANNEN ESAAM MEH 21,690 0 21,690
b 21,690 0 21,690
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- Iy
Y=Y STV

- oSuHS T

PMIIEESAgXR

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

ADEE SEXEHAH XN (HEY) 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

& 20,000 0 20,000

101 1Al 16,770 0 16,770

= 7,885 0 7,885

< 7,885 0 7,885

04 0I2ZtHZ22 S+ 156,770 0 15,770

OADNEZ SEXJAHMH 292X 14,696 0 14,696

= 7,348 0 7,348

S 7,348 0 7,348

OHERES=S 1,074 0 1,074

= 537 0 537

< 537 0 537

201 2er24l 20,530 0 20,530

= 10,265 0 10,265

< 10,265 0 10,265

01 AF22t2l bl 12,030 0 12,030

OANEE &8 & SFXNZME 23 12,030 0 12,030

= 6,015 0 6,015

S 6,015 0 6,015

03 &Ar2 I 8,500 0 8,500

OALGEE s & dA2 2 8,500 0 8,500

= 4,250 0 4,250

< 4,250 0 4,250

202 o4 Hl 3,700 0 3,700

= 1,850 0 1,850

< 1,850 0 1,850

01 = LH 4 Hi 3,700 0 3,700

OANEE BEII=XNE 3,700 0 3,700

= 1,850 0 1,850

=) 1,850 0 1,850

==2E sgous & A3 24 108,800 96,800 12,000

202 04l 12,000 0 12,000

04 =X =t0d 12,000 0 12,000

S e S0 12,000 0 12,000

MII=2 S AL &4t 1,284,261 1,183,761 100,500

403 A X EHS K= 0l A 903,561 803,061 100,500

01 X SHH A2 E= 903,561 803,061 100,500

OADE dolils SMALE 25 AlE 10,500 0 10,500
OOLEZHRE =482 ?Iet OIEUHES &S

AE 90,000 0 90,000

SEYEHAG X 2,656,576 2,626,576 30,000

= 887,000 857,000 30,000

s 1,150,000 1,150,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

S

O OF O
M 02 e
e i >
i o
BV}
o >
o {0

0z O
o

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

T 619,576 619,576 0

selIsANE(sEME . XE) 615,000 585,000 30,000
= 615,000 585,000 30,000

403 AXHHSXH=01A 615,000 585,000 30,000
= 615,000 585,000 30,000

01 AR SHHA 2L = 615,000 585,000 30,000
OHlel® I3 o433 Alg 60,000 30,000 30,000

= 60,000 30,000 30,000

- 137 -




N = 0l & At & M A

019G E £ 1 8 uraH Hi
2N BAHHHTE
HE: 2AHFARY 29
el BAST CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
PAHFADY 10,500,614 8,492,634 2,007,980
2 950,930 250,930 700,000
2 41,003 41,003 0
| 252,558 252,558 0
= 9,256,123 7,948, 143 1,307,980
PAVAATY 29 4,949,964 2,950,984 1,998,980
= 926,353 226,353 700,000
2 5,850 5,850 0
J| 197,876 197,876 0
= 3,819,885 2,520,905 1,298,980
SAST 2,508, 183 1,003,683 1,504,500
= 761,353 61,353 700,000
2 5,850 5,850 0
pl 197,876 197,876 0
= 1,543,104 738,604 804,500
HRHE RS S42 EBE AY(SE) 1,400,000 0 1,400,000
2 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
405 TH&HH St 1,400,000 0 1,400,000
2 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
01 AU 2B H St 1,400,000 0 1,400,000
OUME RS S42 AFB2IAY 24 FH| 1,250,000 0 1,250,000
2 625,000 0 625,000
< 625,000 0 625,000
OHHE RE s42 AH2IAY I ZZY| 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
HAHE RS S42 AR A 104,500 0 104,500
401 AIEHI L S THHI 104,500 0 104,500
01 Al Hl 104,500 0 104,500
OUME RS S42 AFB2 AY ALZA 104,500 0 104,500
s 1,321,180 826,700 494,480
2 90,000 90,000 0
= 1,231,180 736,700 494,480
BAVLMN SHIH PY 844,480 350,000 494,480
405 TH&HH St 844,480 350,000 494,480
01 AU 2EH St 844,480 350,000 494,480
OUIIBHEIIA SAFY 22 (5012 & 0fl of &
=2 9 63) 255,800 0 255,800
OMWBIIR 24FH PY(NEYBIITID)
ol 5%) 158,680 0 158,680
OO0l 32 0rE JeHT(I¢) 80,000 0 80,000
HHSYBY (BABYATH) 5,550,650 5,541,650 9,000
2 24,577 24,577 0
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2N
X ZH -
L= B

el

PABY R
HHSAAY (BABYARH)
=2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 35,153 35,153 0
Il 54,682 54,682 0
S 5,436,238 5,427,238 9,000
Jl=&dl 210,730 201,730 9,000
JlE&l 210,730 201,730 9,000
405 THabH S| 23,800 14,800 9,000
01 AL ESFH SH 23,800 14,800 9,000
O dda+ 9,000 0 9,000
-y 1,200 0 1,200
- o Xt 900 0 900
- 0ISANE 900 0 900
- IEIE 3,600 0 3,600
- 1,000 0 1,000
- IPAE 3D 1,400 0 1,400
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>
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
2N S2E2AE A
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S22l At Y A 27,176,222 21,058,761 6,117,461
= 370,000 250,000 120,000
= 243,000 243,000 0
e 540,000 440,000 100,000
< 26,023,222 20,125,761 5,897,461
AgE 22 21,216,740 15,116,740 6,100,000
= 370,000 250,000 120,000
s 243,000 243,000 0
e 540,000 440,000 100,000
< 20,063,740 14,183,740 5,880,000
NgE s 19,972,307 14,152,307 5,820,000
= 250,000 250,000 0
s 243,000 243,000 0
e 540,000 440,000 100,000
S 18,939,307 13,219,307 5,720,000
nsetd A AL FH| 600,000 350,000 250,000
401 AIEHI L 2 CHYI 600,000 350,000 250,000
01 A& HI 596,000 347,500 248,500
OusSetd AL Hl 596,000 347,500 248,500
03 Al 2 THHI 4,000 2,500 1,500
OnsEetd AFAE Fl 4,000 2,500 1,500
L IZE B 1,300,000 800,000 500,000
e 300,000 300,000 0
= 1,000,000 500,000 500,000
401 Al HIZ 201 8] 1,300,000 800,000 500,000
e 300,000 300,000 0
= 1,000,000 500,000 500,000
01 A& HI 1,296,400 800,000 496,400
Oz 23& B 1,296,400 800,000 496,400
e 300,000 300,000 0
S 996,400 500,000 496,400
03 A& 2 THHI 3,600 0 3,600
okL® 2&& B= 3,600 0 3,600
ST AL & 650,000 350,000 300,000
401 A& HIZ 2018 650,000 350,000 300,000
01 A& HI 645,500 347,500 298,000
OEdTt EAE &X 645,500 347,500 298,000
03 Al 2 THHI 4,500 2,500 2,000
OB AL &X 4,500 2,500 2,000
== S22 FHl 770,000 500,000 270,000
401 A& HIZ 201 I 770,000 500,000 270,000
01 A& HI 764,900 496,400 268,500
Ot 222 FHl 764,900 496,400 268,500
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2N
DAgE e

el

X ZH
S =

S22 MY A

NegE sz

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
03 Al& 2 HHI 5,100 3,600 1,500
O+ 22=2 | 5,100 3,600 1,500
CoEERe HEAY 240,000 140,000 100,000
S 240,000 140,000 100,000
401 Al HI L 2T 240,000 140,000 100,000
S 240,000 140,000 100,000
01 Al&H 240,000 140,000 100,000
OLoEsY e AY 240,000 140,000 100,000
& 240,000 140,000 100,000
NYE R4 4,440,000 2,960,000 1,480,000
401 A& HI L 20 bl 4,440,000 2,960,000 1,480,000
01 Al H 4,426,700 2,952,000 1,474,700
OXNYE R4 4,426,700 2,952,000 1,474,700
03 AlZ 2 I 13,300 8,000 5,300
OXNYE R4 13,300 8,000 5,300
HA NS 6,600,000 4,000,000 2,600,000
403 RXSHSK=0IH 2,600,000 0 2,600,000
02 ZJ1 2SOl C§ 8 XH = & I = AL b 2,600,000 0 2,600,000
OTzoelAg s FA 01F 2,600,000 0 2,600,000
BHE 2 XGHHE R 280,350 210,350 70,000
401 A& HI L 20 bl 215,000 145,000 70,000
01 Al Hl 213,370 144,000 69,370
OXIGHAHE B4BA 69,370 0 69,370
03 Al 2 I 1,630 1,000 630
OXIBHAHE B4BA 630 0 630
DY HASY U Ha 1,250,000 1,000,000 250,000
401 A& HI L 2 OH bl 1,250,000 1,000,000 250,000
01 Al H 1,242,020 994,000 248,020
OBHL ASHIBA 99,100 0 99,100
028 AETHIIA 148,920 0 148,920
03 AlZ 2 HHI 7,980 6,000 1,980
OBHL ASHIBA 900 0 900
O28W AETHIBA 1,080 0 1,080
ALyl R 1,199,508 919,508 280,000
= 120,000 0 120,000
< 1,079,508 919,508 160,000
AL H S 731,000 451,000 280,000
= 120,000 0 120,000
< 611,000 451,000 160,000
405 R4+ F S| 731,000 451,000 280,000
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2N
X ZH -
L= B

el

TR
k>

[Nl
x 0T HU
07 N
—
=

90
-
=

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 120,000 0 120,000

= 611,000 451,000 160,000

01 AL ESH =SH 731,000 451,000 280,000
O-HEAX 280,000 0 280,000

= 120,000 0 120,000

< 160,000 0 160,000

HE U (T2 22 A A) 5,959,482 5,942,021 17,461
el 2| 5,752,702 5,735,241 17,461
eI 2 5,752,702 5,735,241 17,461
101 1Al 5,678,842 5,661,381 17,461

03 RIAHAZ2Z2RHE > 3,041,963 3,024,502 17,461

| =tl 26,961 9,500 17,461
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20199 & =& 1 3 LEgAH MA
2N S2HEUMGLASF=R
M Xge 22
S XNYs sA2e (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
SREHUMELASFAL 16,509,221 11,984,471 4,524,750
= 580,000 580,000 0
= 100,000 100,000 0
A 385,000 250,000 135,000
< 15,444,221 11,054,471 4,389,750
Nge 2e 14,036,897 9,523,897 4,513,000
= 580,000 580,000 0
= 100,000 100,000 0
A 385,000 250,000 135,000
= 12,971,897 8,593,897 4,378,000
NeE S22 13,605,356 9,092,356 4,513,000
= 580,000 580,000 0
= 100,000 100,000 0
N 385,000 250,000 135,000
= 12,540,356 8,162,356 4,378,000
WSotE & A& FH 880,000 650,000 230,000
401 Al Bl 28I 880,000 650,000 230,000
01 Al &bl 874,400 646,000 228,400
OnNsSAH™AIE HHI| 874,400 646,000 228,400
03 Al 2 0H bl 5,600 4,000 1,600
OusSot&EAIE &bl 5,600 4,000 1,600
LE: LA B 800,000 450,000 350,000
401 AIEHIL 20| 800,000 450,000 350,000
01 Al &bl 794,500 447,000 347,500
LE: I¥3E B 794,500 447,000 347,500
03 Al 2 0H I 5,500 3,000 2,500
OkL: &L B 5,500 3,000 2,500
i 2252 JU| 670,000 360,000 310,000
401 Al HI L 20| 670,000 360,000 310,000
01 Al &bl 665,800 358,000 307,800
Ot 2¢&=2 &bl 665,800 358,000 307,800
03 AIE 2 0H bl 4,200 2,000 2,200
Ot 2&& 2 Jdl 4,200 2,000 2,200
SBEEXANS 2,000,000 1,000,000 1,000,000
401 Al B 20| 2,000,000 1,000,000 1,000,000
01 Al& HI 1,987,000 993,000 994,000
OB &I ALY 1,987,000 993,000 994,000
03 Al 20 bl 13,000 7,000 6,000
OEE4dXAY 13,000 7,000 6,000
Nedesgiizel & Mg ¢ 515,716 477,716 38,000
405 KHAHF SHI 38,000 0 38,000
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2 ACIMYAESFIA
CXNYE el
P AEE |X2te

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 et 225 St 38,000 0 38,000
OBFE £ P 38,000 0 38,000
g 2 HE |MzL 1,150,000 1,000,000 150,000
401 Al HIL 2Tl 1,150,000 1,000,000 150,000
01 Al&HI 1,144,000 995,000 149,000
ORY 42 ZA(2Y2D) 746,000 597,000 149,000
03 Al& = Tl 6.000 5,000 1,000
ORY 24+EL ZA(2Y2D) 4,000 3,000 1,000
BUNCZ | 700,000 0 700,000
401 Al HI L 20l 700,000 0 700,000
01 Al&H 695,600 0 695, 600
OBUNEZ F| 695,600 0 695, 600
03 Al& 2 Tl 4,400 0 4,400
OBHXEE FH| 4,400 0 4,400
£ Y SEoR%E Il 850,000 250,000 600, 000
A 250,000 250,000 0
= 600,000 0 600, 000
401 A& HI L 20l 850,000 250,000 600, 000
A 250,000 250,000 0
< 600,000 0 600, 000
01 Al&H 844,500 248,200 596, 300
OE2 2 c2o8%2 Iy 844,500 248,200 596,300
& 248,200 248,200 0
= 596,300 0 596, 300
03 Al 2 T 5,500 1,800 3,700
OE=2 2 T2oR%2 I 5,500 1,800 3,700
N 1,800 1,800 0
= 3,700 0 3,700
BZNES YELSEI} 2 135,000 0 135,000
A 135,000 0 135,000
401 A& H L 20l 135,000 0 135,000
A 135,000 0 135,000
01 Al&H 135,000 0 135,000
OZZANES HRNLSEI 29 135,000 0 135,000
& 135,000 0 135,000
EENL HAANE 22 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HI L 20l 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 994,000 0 994,000
BENL BAANE 22 994,000 0 994,000
03 Al 2 Tl 6.000 0 6.000
EXNA BAANE 29 6.000 0 6.000
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PN E22C/AMGASFI L
Y HERAIU(T2H2ANLEAESFAA)

e BB EX CERED
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o bl D=2t
HERIEH(E222IAIHASF=RA) 2,472,324 2,460,574 11,750

ol 2d | 2,398,102 2,386,352 11,750
ol 2| 2,398,102 2,386,352 11,750

101 @124l 2,367,442 2,355,692 11,750
03 RIAHA2ZZ2HE > 1,600,455 1,588,705 11,750
OEzEx2 1,295,202 1,283,452 11,750

- Il =dl 14,900 3,150 11,750
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
AN S22 MEASEHK A
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
CERAUMIASHTA 11,753,525 10,574,794 1,178,731
=2 120,000 120,000 0
=2 1,376,000 1,376,000 0
A 704,000 604,000 100,000
[= 9,553,525 8,474,794 1,078,731
g el 8,934,569 7,764,569 1,170,000
=2 120,000 120,000 0
= 1,376,000 1,376,000 0
A 704,000 604,000 100,000
[= 6,734,569 5,664,569 1,070,000
ge sxzel 8,549,993 7,449,993 1,100,000
=2 120,000 120,000 0
= 1,376,000 1,376,000 0
A 704,000 604,000 100,000
[ 6,349,993 5,349,993 1,000,000
LE IXE 2= 800,000 500,000 300,000
A 500,000 500,000 0
[ 300,000 0 300,000
401 Al&HI 2L 200 800,000 500,000 300,000
A 500,000 500,000 0
[~ 300,000 0 300,000
01 Al&HI 794,900 497,000 297,900
oOLs ZIHE B2 297,900 0 297,900
03 Al& 2 HH 5,100 3,000 2,100
oLs Z®E B2 2,100 0 2,100
LoEE R HAAY 100,000 0 100,000
A 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ =20l 100,000 0 100,000
A 100,000 0 100,000
01 Al&HI 99,100 0 99,100
CQEERYE HAAY 99,100 0 99, 100
A 99,100 0 99, 100
03 Al& 2 HH 900 0 900
OLo8sd HMEAY 900 0 900
A 900 0 900
He 222 dEEE 1,000,000 300,000 700,000
401 AlEHI L =0y 1,000,000 300,000 700,000
01 Al&HI 992,000 298,000 694,000
OBS 22c2 d8le 992,000 298,000 694,000
03 Al & 2 HH 8,000 2,000 6,000
OBg 22c2 A8 8,000 2,000 6,000
ASZH gL 384,576 314,576 70,000
ALIH &5 127,500 57,500 70,000
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2N
X ZH -
L= B

el

[Nl
x 0T HU
07 N

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
405 XHoHF S HI 127,500 57,500 70,000

01 AL ESFH S 127,500 57,500 70,000
O&gA AZI|(15E) 55,000 0 55,000
OEHFFA HEII(15E) 15,000 0 15,000
HE2HEH(E222AIHASHIIA) 2,818,956 2,810,225 8,731
ol @Al 2,744,323 2,735,592 8,731
ol 2| 2,744,323 2,735,592 8,731
101 1A dl 2,724,523 2,715,792 8,731

03 RIAHAZZRE > 2,005,958 1,997,227 8,731

o1l =l 13,481 4,750 8,731
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 E X2 1 3 s H A
2N MPBHATL
Ba: ge)|eo Hs
SR e (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MAEEHHATA 31,204,910 30,749,946 454,964
= 11,473,537 11,473,485 52
s 1,704,050 1,704,050 0
J| 396,000 396,000 0
< 17,631,323 17,176,411 454,912
AAHI|=29 A&F 26,417,052 26,088,960 328,092
= 11,384,131 11,384,079 52
s 1,704,050 1,704,050 0
J| 396,000 396,000 0
< 12,932,871 12,604,831 328,040
ArEHEZ R 5,553,808 5,289,239 264,569
= 156,000 156,000 0
s 1,300,000 1,300,000 0
J| 396,000 396,000 0
< 3,701,808 3,437,239 264,569
EAAE KA 2 628,738 588,238 40,500
401 AIEHI L 2 CHYI 135,000 95,000 40,000
01 A& HI 131,000 91,000 40,000
OFALAIE HE S AL 40,000 0 40,000
405 XHobF S HI 1,500 1,000 500
01 et ESFH S 1,500 1,000 500
O=Zglyd 72¢ 500 0 500
==22 W E0LH2 XS ALY 300,000 0 300,000
401 Al HIZ 2018 300,000 0 300,000
01 A& HI 284,000 0 284,000
O& Al Z AHHI 11,918 0 11,918
- =23 W ENLEHZE NSsHALE 11,918 0 11,918
OAl & HI 272,082 0 272,082
- =23 W EDLEHZE NSsHALS 272,082 0 272,082
02 Zeltl 16,000 0 16,000
OZeltl 16,000 0 16,000
- =23 W EDLEHZE NSsHALE 16,000 0 16,000
SHEsMEE 2 69,413 60,413 9,000
405 XtaHE SHI 9,000 0 9,000
01 AR ESFH S 9,000 0 9,000
OYtgd] 2 9,000 0 9,000
==22 29 62,002 32,002 30,000
405 TtabH S| 30,000 0 30,000
01 et EZFH S 30,000 0 30,000
O&EIIIE 7¢ 30,000 0 30,000
TZoH 2| (FRE M) 230,380 345,311 A 114,931

- 148 -




— |- O < O 10U O O O O M|~ o r—|— | ——|—— < O ~N|]O | O O O oo|lo|loo oo o o |lo|lo o o | O | 1B | Wuvn oo
O | N O 0O O u O I Al | M~ NI ™ || 00O &l OO | ©O u O Ol |Iu, © O umw|o | o o o | O | © |0 <
R e A - B Y © | ¥ SlYe|le ©e e 0O d o 0o o wn - Yo e 9 Sl |[R|® @
Ko 111AAAAAA <
= 4 1< <
E=]
— | O M O N O O O O U |l uN~| o o o O o O o o
— | O 1O O O AN AN O O O | ™M O O
M |M O N - O ~ &~ M~ < W0 | 0w
Sl = < & &8 & @ O |0 B o
[ S|SH &g Y - 8- NS 83
R0
m
O | O 0O OO O N ~ O O o Al uvuo|l— ]| |~ < O ~MN|J]O|O O O O O|lo|lo o o o|lo |l o o o | O | v | Wuvn oo
O |0 OO © O — — 0O < 00 0[O © VDM~~~ 0O Al © W [ ©O LU O O Wl © O wWwlo|lo o o | O | © |0 <
MO - o ¥ F 0 F 0o |oc om0l do®|Q | n = Y |S|S S S|S|® [0 @
ANl NN O ™M M~
3r -
<
=
W
a0 _
i WE
o o)y 5
X0 Ki w0
Al H I Uo +
= M — _
. _._v...rA = D o mwna
3 o m_u@A.L m_um ra) oW
< F GTM% a0 = < <
I+ M m__i_y._ R X <) 0 KA
= n " R aﬂ ] T
: oll 3] A< =) £l A<
= <k I0F 3 2 _ oK 30 <F
= o & . Ho 0 o) 0 l o
o o M =) = Mo B ol N W o ® o m
= R @ S o0& o0 oo & = < om < Ama =
& W m m - <k < < o = W 3r 0 o 3t 3r ™
m A MR R & Wro %o Dk il n = W I TR W ] = OB ar m -
- R RN B 8 & N KORO Wl DR WK RO Al OF ] S |T W Ko = T
Rl OKT IR B Al A (R K < oE o- W0 < T |3 Wom W <k AW
RO ~ O O |3 Ao | O O O < O O S| nr Z |l O O ~ O
: |23 N HEE 5 3|5 A6 =
1 i)

ol

- 149 -




2N
X ZH -
L= B

el

A+ B2 e2(BA) - NRAY - BYS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
CEEEEEIENEERERFSTERED 537 0 537
201 Lt | 3.215 0 3,215
01 Ak 2reltl 3.215 0 3,215
OANREE 2 ¢ EDA o4l S 1,115 0 1,115
O8l7 - SUAZ 28 o7 IS4l S 2,100 0 2,100
202 01 H| 4,900 4,900
01 2LHO! ] 4,900 4,900
O3l7 - SHAZ 28 o3 0| 4,900 0 4,900
206 TH 2 H 1,000 0 1,000
01 HEHI 1,000 0 1,000
O3l7 - SHHAl2 2H o7 28 AY 1,000 0 1,000
gz 19,806,341 19,801,289 5,052
2 10,922,266 10,922,214 52
2 404,050 404,050 0
< 8,480,025 8,475,025 5,000
B 222y 87,755 82,755 5,000
405 XtoHE S| 13,800 8,800 5,000
01 MY S EHSH 13,800 8,800 5,000
OSMAIED 1,000 0 1,000
OAEat 4,000 0 4,000
EYMY 63,051 62,999 52
2 28,210 28, 158 52
= 34,841 34,841 0
401 Al HI 2= CH b 63.051 62,999 52
2 28,210 28,158 52
= 34,841 34,841 0
01 Al&H 57,403 57,351 52
OYMYX4H 13na 57,403 57,351 52
2 25,686 25,634 52
= 31,717 31,717 0
BHEAAL (MRBHAARL) 4,055,958 3,929,086 126,872
2 89,406 89,406 0
< 3,966,552 3,839,680 126,872
22| 3,886,328 3,759,456 126,872
2 89,406 89,406 0
< 3,796,922 3,670,050 126,872
olete oyl 3,643,113 3,516,241 126,872
101 124 Hl 3,564,213 3,437,341 126,872
03 RIH %2R S 1,033,670 906,798 126,872
Ogz=28 1,033,670 906,798 126,872
-2 962,302 844,215 118,087
=3 (8s8) 715,406 624,848 90,558
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Gl & AF & F Al
20199 & = 13 Qers|H M
SN SSAMAEA
HE: OIHE BAE MMIZ
SRl JbEYOALY (EH9l:®e)
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
SESAMAIE L 9,754,972 9,781,942 £26,970
= 1,203,886 1,247,050 A 43,164
b 637,071 631,357 5,714
= 7,914,015 7,903,535 10,480
OEE EAMS MATZ 5,616,668 5,668,490 A51,822
= 1,203,886 1,247,050 A 43,164
pJ 637,071 631,357 5,714
< 3,775,711 3,790,083 A 14,372
8t o1 AbeS 2,336,711 2,412,247 A75,536
= 1,121,186 1,164,350 A 43,164
< 1,215,525 1,247,897 A 32,372
Mol 2 Al ol 2 MY 1,173,263 947, 124 226,139
A
= 616,302 508,791 107,511
< 556,961 438,333 118,628
207 & RN 1,173,263 947, 124 226,139
= 616,302 508,791 107,511
< 556,961 438,333 118,628
03 AI® o1 78| 1,173,263 947, 124 226,139
OTHX H A3 11,384 10,349 1,035
= 10,658 9,689 969
< 726 660 66
OxgoZ=0l 759,600 504,476 255, 124
= 379,800 252,238 127,562
= 379,800 252,238 127,562
OS0t0I2Z2 =0t of 0 30,000 ~30,000
= 0 21,000 ~21,000
< 0 9,000 ~9,000
Oxg4+482 3,540 3,560 A 20
= 3,540 3,560 A 20
Mol 2 Al ol 109,384 69,059 40,325
H4UF)
= 109,384 69,059 40,325
207 SR H L 109,384 69,059 40,325
= 109,384 69,059 40,325
03 AI& o1 8| 109,384 69,059 40,325
OIS &AM s 109,384 69,059 40,325
= 109,384 69,059 40,325
THS L AL oot A(LABTH 29) 286,717 286,717 0
= 80,000 100,000 A20,000
= 206,717 186,717 20,000
101 Q1 24l 286,717 286,717 0
= 80,000 100,000 A20,000
= 206,717 186,717 20,000
04 JIZM2ERS 286,717 286,717 0
O x 267,200 267,200 0
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SN S2QMAIEA
HH: OLME =AME2 MaZDZ
S IISLAAY (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H H &2
= 80,000 700,000 20,000
[ 187,200 167,200 20,000
PHS YAl HAE R XFOISEHH(OIB) 28,000 44,000 A 16,000
DLIEE A
=2 14,000 22,000 28,000
[ 14,000 22,000 28,000
207 ¢RI 2ty 28,000 44,000 A 16,000
=2 14,000 22,000 A8,000
[ 14,000 22,000 A8,000
03 A& & 2 H 28,000 44,000 A 16,000
ON}=EY(II23) 2UEZ 2A 28,000 44,000 A 16,000
=2 14,000 22,000 A8,000
[ 14,000 22,000 A 8,000
B2 LAY AARH S NF(WSHELAR 0 90,000 290,000
2f)
=2 0 45,000 A 45,000
[ 0 45,000 A 45,000
405 KHabE S| 0 90,000 A90,000
=2 0 45,000 A 45,000
= 0 45,000 A 45,000
01 ML ESEFESY 0 90,000 A90,000
O xta 0 90,000 A90,000
=2 0 45,000 A 45,000
< 0 45,000 A 45,000
B X2 LAY AARH S N NESLARANR 427,000 663,000 236,000
B 7)
=2 213,500 331,500 A 118,000
= 213,500 331,500 A 118,000
405 KA S| 427,000 663,000 236,000
=2 213,500 331,500 A 118,000
[ 213,500 331,500 A 118,000
01 AL SEF =Y 427,000 663,000 A236,000
OSES =X I 26,000 30,000 A 4,000
=2 13,000 15,000 A2,000
[=4 13,000 15,000 A2,000
ORealtime PCR 45,000 50,000 25,000
=2 22,500 25,000 A2,500
[ 22,500 25,000 A2,500
OQANZ==)| 20,000 30,000 A 10,000
=2 10,000 15,000 A5,000
[=4 10,000 15,000 A5,000
OASASHED 0 7,000 A7,000
=2 0 3,500 A3,500
[ 0 3,500 A3,500
OAMga2aINRYUsSD 80,000 100,000 A20,000
=2 40,000 50,000 A 10,000
[=4 40,000 50,000 A 10,000
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2N

X{ XH -
S =

Sl JIEYAY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

Oss8g7=24l 0 30,000 230,000

= 0 15,000 A 15,000

< 0 15,000 A 15,000

OR&IZA DI 0 160,000 A 160,000

= 0 80,000 A 80,000

=) 0 80,000 80,000

IIENY € R 2& 1,019,518 995, 804 23,714

J| 184,071 178,357 5,714

< 835,447 817,447 18,000

st2NEsH3 8 458,349 434,635 23,714

J| 5,714 0 5,714

< 452,635 434,635 18,000

401 AIEHIZL 201 44,714 39,000 5,714

J| 5,714 0 5,714

< 39,000 39,000 0

01 A& HI 44,714 39,000 5,714

OZERAN R&E2 &4 22 5,714 0 5,714

J| 5,714 0 5,714

405 TtobH S| 18,000 0 18,000

01 AL ESH SH 18,000 0 18,000

OMR MtE 85501 +2 18,000 0 18,000

HY2LZH (SEAUANEN) 4,138,304 4,113,452 24,852

el 2| 3,933,114 3,923,262 9,852

2 3,933,114 3,923,262 9,852

101 1Al 3,839,694 3,829,842 9,852

02 JIEtE B = 71,841 61,989 9,852

OSSYH=2AM 71,841 61,989 9,852

—AN2eZ2RE 17,241 7,389 9,852

JlE &l 205,190 190,190 15,000

JlE&l 205,190 190,190 15,000

405 TtabH S| 40,000 25,000 15,000

01 HatE ESFH S 40,000 25,000 15,000

Ox=a2d MIIANASX 204 15,000 0 15,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20199 S % 13 YursH FA
SN sMAYA
B ZRMURE
SRl ARSUABYM(FBYLY) CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
S LA A 4,561,266 4,509,266 52,000
= 208,112 208,112 0
o] 330,000 330,000 0
= 4,023,154 3,971,154 52,000
ENMNEZ 1,752,497 1,700,497 52,000
2 208, 112 208, 112 0
J| 330,000 330,000 0
= 1,214,385 1,162,385 52,000
AASUAT MM (RS YY) 460,333 425,333 35,000
2 208, 112 208, 112 0
= 252,221 217,221 35,000
SENPERT] 252,221 217,221 35,000
401 NEHIL 2 THYI 72,000 37,000 35,000
01 Al bl 72,000 37,000 35,000
Os2848 23 &3 60,000 7,000 53,000
OsY84+8 S22+ A& &1 12,000 30,000 A18,000
-S43 oMM 2,000 5,000 A3,000
~ BTl 3,500 6,000 £2,500
=L D] 2,500 10,000 A7,500
—age 2 2al 4,000 6,000 £2,000
— &l 0 3,000 A3,000
2 K} AY 4 41,500 24,500 17,000
2 A A 41,500 24,500 17,000
405 THoHE St 7,000 0 17,000
IR EEEE 17,000 0 17,000
02 =X FHI| 2 7,000 0 17,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SA: BYH22 A A
HM: NAE HSE HOF 22X =24
ool Hul 2 dTe 23 (c9: & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HU2el Al 7,034,527 6,700,125 334,402
=2 23,460 23,460 0
[= 7,011,067 6.676,665 334,402
HAX (HEY HIDH 22X =4 3,976,012 3,650,291 325,721
=2 13,996 13,996 0
[ 3,962,016 3,636,295 325,721
B[ 2 oI BE 2,171,427 1,856,427 315,000
= 13,996 13,996 0
[~ 2,157,431 1,842,431 315,000
HU Al&2e 786,483 726,483 60,000
201 LBt2AH 622,043 612,043 10,000
02 2224 575,243 565,243 10,000
OFEYM MIZANEES HIIGHAEEA 10,000 0 10,000
401 AlEHIZ 20| 123,000 73,000 50,000
01 Al&HI 123,000 73,000 50,000
OFYN &2 24 YT A 50,000 0 50,000
e ] 715,718 460,718 255,000
401 AlEHI L= 301,378 46,378 255,000
01 Al&HI 299, 155 45,978 253,177
O A F=XE 222 OFFMAID ol o2 &X 253,177 0 253,177
03 Al & 2 HH 2,223 400 1,823
OB A F=XA 2242 OFFMAID olg o2 &X 1,823 0 1,823
Zterd mo| U otMAIM 23t 1,235,385 1,224,664 10,721
MmO =3 468,318 457,597 10,721
201 2Bt 147,877 144,376 3,501
02 2229 24,001 20,500 3,501
0222 2 MA 7,701 4,200 3,501
—oRa IFESA JE2IH AR 3,501 0 3,501
405 KtHabE S| 22,220 15,000 7,220
01 XA 2 E FH SH 22,220 15,000 7,220
OB 2 Wue) 2g 7,220 0 7,220
UM I E A& EL20HHE 329,200 329,200 0
HU g8 2= 329,200 329,200 0
201 L2 223,100 225,100 22,000
03 B A2 G H 0 2,000 22,000
OFIH22LHs Ha 0 2,000 A2,000
301 YBrE A2 2,000 0 2,000
09 BAIAHI B A2 2,000 0 2,000
OFY2ZLEHS = 2,000 0 2,000

- 159 -




2N

el Mg n

o UYL YAH (FEUB2AALL)

Sl ol ) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
HHSY AL (FLH22AALL) 3,088,515 3,049,834 8,681

2 9,464 9,464 0

= 3,049,051 3,040,370 8,681

oz 2yl 2,984,055 2,975,374 8,681
= 9,464 9,464 0

= 2,974,591 2,965,910 8,681

oz 2| 2,950,761 2,942,080 8,681
101 @124l 2,911,221 2,902,540 8,681
02 JIEHE B4 493,056 484,375 8,681
OYINNBLE 69,077 60,396 8,681
-zn294Y 5,473 0 5,473
-gYaRsy 3,208 0 3,208
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>
N & o & AF & H A A
20199 =& 1 3 LetgH Al
FM: UHsSAHAI
M U= S0 24
gel: ESHE NHRAEH (9 ® =)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
=S A H T A 10,060,293 9,358,293 702,000
= 43,400 43,400 0
s 2,993,000 2,993,000 0
J| 1,075,000 660,000 415,000
< 5,948,893 5,661,893 287,000
B =003 24 8,342,009 7,640,009 702,000
= 43,400 43,400 0
s 2,993,000 2,993,000 0
J| 1,075,000 660,000 415,000
< 4,230,609 3,943,609 287,000
ETHE NJASA 530,954 490,954 40,000
=0 QIS atetE SHEA XA 40,000 0 40,000
101 1A dl 2,868 0 2,868
4|12 HZENSES 2,868 0 2,868
OJIZHZ=2X B+ 2,868 0 2,868
-E2xog 2,672 0 2,672
-HERHI(UUEE) 196 0 196
201 £B-2dH| 7,788 0 7,788
01 At 22/l 6,150 0 6,150
OQlBaetd SHEAL ZUEDA 3,000 0 3,000
Ogxtz (&E) 3,150 0 3,150
02 =24l 1,638 0 1,638
Ozl 1,638 0 1,638
202 O4dl 5,000 0 5,000
01 = LH 4 Hi 5,000 5,000
OQIZ4reta S T A 5,000 0 5,000
207 A RO 24,344 0 24,344
03 A& &2l 24,344 0 24,344
OM=8, =Z2XZA 24 AS E AEZF S 24,344 0 24,344
=AHEAL DR 2,127,553 1,435,553 692,000
= 8,400 8,400 0
J| 1,075,000 660,000 415,000
< 1,044,153 767,153 277,000
3 HIAY XA 1,792,000 1,100,000 692,000
J| 1,075,000 660,000 415,000
< 717,000 440,000 277,000
401 AIEHI L 20HEI 1,692,000 1,000,000 692,000
J| 1,015,000 600,000 415,000
< 677,000 400,000 277,000
01 A& HI 1,669,159 985,900 683,259
OZSZLAAE S A 1,669, 159 985,900 683,259
- S LAMAL AN 698,433 941,700 N 243,267
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YRRV PPN
HE: fa0 S4TR 2N

SHRl: S AUA Y (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

T 779,060 565,020 745,960

< 279,373 376680 £97,307

-=XAE F 900,000 0 900,000

| 540,000 0 540,000

< 360,000 0 360,000

~- &bl 70,726 44,200 26,526

| 42,436 26,520 5,916

< 28,290 17,680 10,610

02 2l 17,766 1,100 6,666

OREASAAE A 7,766 1,100 6.666

| 10,659 6,660 3,999

< 7.107 4,440 2,667

03 Al& = Ch ] 5,075 3,000 2,075

OFBZSANE DA 5,075 3,000 2,075

| 2,845 1,800 1,045

< 2,230 1,200 1,030

UTE SME MY B3 298,789 328,789 30,000

2 35,000 35,000 0

2 75,000 75,000 0

= 188,789 218,789 30,000

SOZEIIWAS A XN S| 0 30,000 30,000

202 01t 0 3,000 £3,000

01 =Ly o1 bl 0 3,000 3,000

OBt ZA S EZ0iH] 0 3,000 £3,000

206 TH 2 b 0 27,000 A27,000

01 M2l 0 27,000 27,000

OLAAY U ARE 0 27,000 A27,000

SAMAMBMIAHEHI] 29 4,872,577 4,872,577 0

2 2,838,000 2,838,000 0

< 2,034,577 2,034,577 0

SUABMANTER $42 TN MS 0 1,336,000 A1,336,000

2 0 668,000 668,000

< 0 668,000 668,000

403 RHEI S H STH= 0l & 0 1,336,000 1,336,000

2 0 668,000 668,000

= 0 668,000 668,000

02 BIIBSUTHE R = X 2 S AL ] 0 1,336,000 1,336,000

OFMAMBHLNTLT 202 HBAE US 0 1,336,000 1,336,000

2 0 668,000 668,000

< 0 668,000 668,000

SUABHANTGT FUSHBE M5 1,736,000 400,000 1,336,000

2 868,000 200,000 668,000

= 868,000 200,000 668,000

403 XHXI S H SR+ 0l & 1,736,000 400,000 1,336,000

2 868,000 200,000 668, 000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2N SEZHASALE
M. FHAAFASE Y
S QEHIOIQHCIZE X7 IR (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
E2ANNSRAH 33,792,136 26,776,336 7,015,800
=2 1,750,000 1,750,000 0
=2 10,394,000 6.894,000 3,500,000
[= 21,648,136 18,132,336 3,515,800
BHASRE g 29,180,000 22,180,000 7,000,000
=2 1,750,000 1,750,000 0
= 10, 106,000 6,606,000 3,500,000
[ 17,324,000 13,824,000 3,500,000
QEHIOIQUCIZX R N 20,012,000 13,012,000 7,000,000
= 10,006,000 6,506,000 3,500,000
[ 10,006,000 6,506,000 3,500,000
QEHOIQUCIZ X R FAEZT2 HE DA 20,012,000 13,012,000 7,000,000
= 10,006,000 6,506,000 3,500,000
[~ 10,006,000 6,506,000 3,500,000
401 Al&HI 2L 200 0 3,012,000 A3,012,000
=2 0 1,506,000 A 1,506,000
(= 0 1,506,000 A 1,506,000
01 Al&H| 0 3,004,000 A3,004,000
O&HIOIQUTIZRX R BUYT2 HAZA 0 3,004,000 A3,004,000
= 0 1,502,000 A 1,502,000
[ 0 1,502,000 A 1,502,000
03 Al& 2 HH 0 8,000 A8,000
OQEHIOIQUHUEX R NAT2 HAEBA 0 8,000 28,000
= 0 4,000 A 4,000
[= 0 4,000 A 4,000
403 XX SHEX=01H 20,012,000 10,000,000 10,012,000
= 10,006,000 5,000,000 5,006,000
[ 10,006,000 5,000,000 5,006,000
02 ZIIZSHUE =S E A 20,012,000 10,000,000 10,012,000
OLLEHOILQHOZRN R MNAEZ HAESAH &
AHH 17,000,000 10,000,000 7,000,000
= 8,500,000 5,000,000 3,500,000
[ 8,500,000 5,000,000 3,500,000
O&HIOIQUTIZRX R FUYT 2 HAZA 3,012,000 0 3,012,000
= 1,506,000 0 1,506,000
[ 1,506,000 0 1,506,000
EXNRX 2= 325,200 309,400 15,800
=2 113,800 113,800 0
[ 211,400 195,600 15,800
ENSX =1 325,200 309,400 15,800
=2 113,800 113,800 0
[=4 211,400 195,600 15,800
EXNgX =1 87,600 71,800 15,800
201 LBt 53,800 46,800 7,000
02 222 12,000 5,000 7,000
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2A SRS IAAE
HH: UK 21
@4 EUsI s (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
OF A& ga Fl 12,000 5,000 7,000
405 TtHabF S| 8,800 0 8,800
01 AL EFSHSHI 8,800 0 8,800
OFXtags &I 2 8,800 0 8,800
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